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Nom Prénom Titre Mention d’édition 

(lieu, éditeur) 
Date Collection Cote Notes 

1  Perec, Georges Aho ou les hommes de la forêt. 
Texte de Georges Perec. 

Tapuscrit [1975]  BD  
1 

Tapuscrit dans une chemise. Commentaire 
de G.P. pour le film de Daniel Bertolino et 
François Floquet 
Productions Via Le Monde. Montréal, 
Canada 

2  Perec, Georges Retour à la Bien Aimée. [Première 
version du scénario écrite par 
G.P. ?] 

Tapuscrit [1971]  BD  
2 

Tapuscrit. 
Film de Jean-François Adam. Scénario de 
Jean-François  Adam, Jean-Claude 
Carrière, Georges Perec. Adaptation et 
dialogue de J.-F. Adam et J-C. Carrière. 

3  Perec, Georges L’œil de l’Autre. Scénario de 
Georges Perec 

Tapuscrit [1974]  BD 
3 

Tapuscrit, 64 ex 
Synopsis du scénario écrit ensuite par 
Bernard Queysanne et Noureddine Mechri 
et  tourné pour la télévision par Bernard 
Queysanne en 1976. 
FR3 Lille 
17.5.76 

4  Perec, Georges 
Prévost, Jean-
Pierre 

Malédiction ! Scénario original de 
Georges Perec et Jean-Pierre 
Prévost. 

Tapuscrit [1971]  BD 
4 

Tapuscrit 
Réalisation de J.P. Prévost 

5  Perec, Georges 
Bellour, 
Raymond 
Mailland, Jean 

Les Choses. Scénario, adaptation 
et  dialogues  
 

Tapuscrit annoté [1966]  BD 
5 

Tapuscrit annoté. 
Le réalisateur devait être Jean Mailland 

6 . Perec, Georges 
Gillet, Bruno 

Diminuendo Tapuscrit [1971]  BD 
6 

Tapuscrit, et article du « Monde », 6/7 
août 1972 sur Diminuendo. 
Livret d’un opéra de chambre dont la 
musique est de Bruno Gillet 

7  Guérin, Alain 
Kléman, Roger 
Perec, Georges 
Roubaud, Jacques 

Sur des dessins et des peintures de 
Pierre Getzler. [Exposition] 

Paris, catalogue 
multigraphié 

décembr
e 1967 

 BD 
7 

Catalogue de l’exposition de Pierre 
Getzler, dans l’appartement des Perec, 92 
rue du Bac. Le texte de GP a pour titre 
« Chemin de Pierre » 



 

 

2 

2  

8  Perec, Georges Tagstimen [Voix du jour] Tapuscrit [ ?] 1971  BD 
8 

Relié spirale. Texte du Hörspiel diffusé par 
ARD Saarländischer Rundfunk  
Prix Italia 1971 

9  Perec, Georges Fonctionnement du système 
nerveux dans la tête. 

Tapuscrit 1972  BD 
9 

Tapuscrit. Pièce radiophonique. 
Réalisation JP Colas 
Atelier de Création Radiophonique ORTF. 
24 juil. 1972  
Le Hörspiel diffusé par la Westdeuscher 
Rundfunk le 15 juin 1972 porte le titre 
« Mechanismus der Nervensystems im 
Kopf » 

10   Sur des dessins et des gravures de 
Pierre Getzler [Cf notice n° 7] 

   BD 
10 

2 exemplaires 

11  Rogers, Roy. Ed. 
Zavatski, Bill. Ed. 

One line poems   1974  BD 
11 

Contient les (…) du Grand palindrome 
(9691. Edna...) 

12  Korosec-Serfaty, 
Perla 

Les Choses ou  le bonheur reçu : 
analyse d’un appartement rêvé. 
Texte de G.Perec 

Les Lettres nouvelles 
(revue), p 11-15 

1965  BD 
12 

Tapuscrit dans une chemise et 
correspondance 
 

13   Macroscopies [revue], n°18, mars 
1979 

 1979  BD 
13 

 Amitiés de M.R. Lefèvre . 
La revue contient un article de Jean-Pierre 
Sergent et des mots croisés de G.P en  p.9 

14  Perec, Georges Konzertstück. 1971-1972 Tapuscrit   BD 
14 

Hörspiel écrit en collaboration avec 
Philippe Drogoz.Tapuscrit dans une 
chemise avec  une lettre dactylographiée 
de G.P à Eugen  
Hemlé . 

15   Il Caffé n°1 , 1977 [revue] Périodique. Rome 1977  BD 
15 

Contient «Piccolo sillabario » d’Italo 
Calvino. 

16  Besson, 
Christiane . Ed. 
Weinzaepflen, 
Catherine. Ed 
 

Manger Paris, Yellow Now 1981  BD 
16 

Contient « 81 fiches cuisine à l’usage des 
débutants » p ;97-110 
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17  Perec, Georges L’Augmentation Tapuscrit   BD 
17 

Tapuscrit bleu. Dédicace : 
“ Pour Marcel et Thérèse 
leur ami ” 
Georges.  

18  Perec, Georges 
Zingg, Gérard 

[Alfred & Marie] 
 

 [1978]  BD 
18 

Scénario d’après un synopsis de Gérard 
Zingg 

19   Fiche annonce d’Ellis Island Paris, I.N.A.   BD 
16 

Anglais,français, espagnol. 
INA 

20  Perec, Georges Ellis Island 
 

Tapuscrit   BD 
20 

Tapuscrit bleu.[ Destiné à l’I.N.A.] 

21  Perec, Georges Micro-Traductions. 15 variations 
sur un poème connu. 

 1972  BD 
21 

Tapuscrit. Paru dans Change, février 1973  

22  Perec, Georges L’Augmentation Tapuscrit   BD 
22 

 

23   Art Press, n°39 Périodique. Paris juillet 
1980 

 BD 
23 

Contient : « Elégie de Pierre et Denise 
Getzler » p. 14 

24   Banana split, n°2 Périodique. Paris juin 1980  BD 
24 

Contient : »Experimental 
demonstration... » 

25   Svetova literatura, 1969, n°4 Littérature mondiale, 
Prague 

1969  BD 
25 

Traduction de «Quel petit vélo… » 
(photocopie) trad. Aléna Novotná. Ill. 
Antonin Hadek 
 

26   Svetova literatura, 1966, n° ? Littérature mondiale, 
Prague 

1966  BD 
26 

Traduction de «  Les Choses ». Trad.Aléna 
Novotná. (Photocopie) 

27   Bulletin d’Information des Maires. 
Préfecture de la Somme 
N°4 , juillet 1981 
 

Périodique 1981  BD 
27 

Contient l’article : 
« Parmentier et la pomme de terre  
de G.Perec » 
(extrait de La Poche  
Parmentier) 

28   Le Fou  parle , n° 18, sept. 81 
(« Still life style leaf », p.3-6) 

Périodique   BD 
28 

 

29  Perec, Georges Quel petit vélo ... ?. Traduction 
allemande 

 [1967]  BD  
29 

Sans doute traduction de Heinryk Keisch. 
Berlin, Volk und Welt, 1967, 115 p. Sinon 
celle de Eugen Helmlé (1970)  



 

 

4 

4  

30  Perec, Georges Les Choses.Las Cosas    BE 
1 

 

31  Perec, Georges Les Choses  1969 J’ai lu BE 
2 

1ère éd., rose 

32  Perec, Georges Les Choses.Las Cosas La Habana, Instituto 
del Libro 

1969  BE 
3 

Lettre de R. Depestre 

33  Perec, Georges Les Choses. Trad. roumaine. 
Lucrurile 

   BE 
4 

 

34  Chessex, Jacques 
Freustié, Jean 
Perec, Georges 
Rezvani 

Saisons    BE 
5 

Plaquette réalisée par Nicole Vitoux. 
Contient « Le voyage d’hiver ». 
2 ex. 

35  Perec, Georges Espèces d’Espaces. 
 

 1976 Médiations BE 
6 

 

36  Perec, Georges Un Homme qui dort   10/18 BE 
7 

 

37  Perec, Georges Les Choses. Trad hongroise par 
Réz Pál 

   BE 
8 

couverture rouge[?] 

38  Perec, Georges Les Choses. trad. hollandaise.De 
Dingen. 

   BE 
9 

 

39   Die Gehaltsorhöhung[ ?]    BE 
10 

. 

40   La Poésie française d’humour    BE 
11 

 

41   La littérature potentielle   Idées BE 
12 

2 ex 

42  Perec, Georges La Vie mode d’emploi   Livre de Poche BE 
13 

3 ex. 

43  Perec, Georges Les Choses. A Dolgok     BE 
14 

Couverture [?] bleue 

44  Perec, Georges Die Maschine    BE 
15 

 

45  Perec, Georges Les Choses. Trad polonaise. 
Rzeczy 

   BE 
16 

 



 

 

5 

5  

46  Perec, Georges Les Choses. Traduction danoise. 
Ting 

   BE 
17 

. 

47  Perec, Georges W . Prague 1979  BE 
18 

 

48  Perec, Georges Un Homme qui dort. Trad  
hollandaise 

   BE 
19 

2 ex .              
 

49  Perec, Georges Un Homme qui dort    10/18 BE 
20 

 

50  Perec, Georges Un Homme qui dort. Trad 
hongroise. Az Alvo ember. 

   BE 
21 

Postface de Réz Pál 

51  Perec, Georges Espèces d’Espaces   Médiations BE 
22 

 

52   Bulletin d’information 
des maires de la Somme 
N°4, juil. 81 

 1981  BF 
1 

 

53  Perec, Georges La rue Vilin 
Photo de l’Humanité 

 [1977]  BF 
2 

Photocopie de l’article paru dans 
L’Humanité du 11 novembre 1977 ( ?)  
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54  Perec, Georges Articles tapuscrits dans un 
carton (carton n°1): 
-P. Boni 
-Rêve et texte 
-Souvenir de Noël 
-L’Assomption 
-Guettées 
-La rue Vilin 
-I. Calvino 
-Ellis Island      p.15 
-[une liste de titres sur une page, 
voir notes] 
-Programme France-Culture 5.3.72 
Atelier de création radiophonique.  
Audio Perec 
-Le nouveau roman (tapuscrit) 
-Pour un nouveau réalisme (mars 
62) 
-Méthode de l’Apocalypse 
(tapuscrit) 
-Le Mystère Robbe Grillet 
-L’Univers de la science-fiction 
-Le 6ème congrès de l’UEC 
-Robert Antelme 
-Engagement ou crise du langage 
-Atelier de création radiophonique 
381, programme  du 25.2.79. 
Mabillon 
-Trois chambres retrouvées 
-Notes concernant les objets qui 
sont sur ma table de travail 
-Qu’est-ce que la littérature 
potentielle ? 
-Histoire du lipogramme (3 tirés à 
part) 
-Eveready n°1 (imprimé illustré). 
Côte d’Ivoire. 
-Palindrome découpé puis collé (in 
Oulipo) 
-Ulcérations (épreuves) 
-Le signe de la reine. Tapuscrit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  BF 
3 

Ce carton contient des manuscrits et des 
tapuscrits (Voir Fonds Georges Perec) 
Liste de titres de ses oeuvres par G.P, avec 
les dates : 
Les Barques 3 p.     [19]54 
Les Errants roman        55 
Manderre                     56 
La Procession               "         
L’Attentat                    57 
Gaspard pas mort     58-9 
J’avance masqué           61 
La grande aventure       62 
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55  Perec, Georges Carton n°2  contenant: 
-Manuscrits dans une petite 
chemise jaune “ Glatigny ” 
-Petit cahier bleu. 1961 
-Manuscrit : notes de lectures dans 
une petite chemise blanche 
-3 fiches cartonnées :  notes 
-Projet de diplôme de GP 
-Gros paquet divers 

   BF 
4 

Manuscrits et tapuscrits (Voir Fonds 
Georges Perec) 

56  
 
 

 Action poétique n°81 et n°85 
              
 

   BF 
5 

 

57  Perec, Georges Les Lunettes 
 

   BF 
6 

 

58  Perec, Georges Alphabets    BF 
7 

 

59  Perec, Georges Articles pour Atlas et 
les deux numéros d’Atlas 

Périodique   BF 
8 

 

60  Perec, Georges Hachette info 
-mars/avril 80   avec Mots croisés 
du concours 
-juillet /août 80 n° 19 
-avril/mai 79  n°15 avec 2 mots 
croisés en dernière page. 

Périodique 1979 
1980 

 BF 
9 

 

61  Deguy, Michel Acte Gallimard 1966 Le Chemin BG 
1 

 

62  Des Forêts, 
René-Louis 

Le Mendiant Gallimard 1943  BG 
2 

 

63   Les Lettres  nouvelles, n° 9, déc. 
1960 

Périodique 1960  BG 
3 

 

64  Hémery, Jean-
Claude. 

Rapport au Grand Conseil 
 

Les Lettres nouvelles 1963 Les lettres 
nouvelles 

BG 
4 

 

65  Nadeau, Maurice Littérature présente Corréa 1952  BG 
5 

 

66  Bourgeade, Pierre L’Aurore boréale Gallimard 1973 Le Chemin BG 
6 

Dédicace 
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67  Grousset, Jean-
Paul 

Si t’es gai, ris donc ! Julliard 1963  BG 
7 

 

68  Brecht                       Chansons & poèmes Seghers 1956  BG 
8 

 

69  Pingaud, 
Bernard . 

Ecrivains d’aujourd’hui 
1940-1960. Dictionnaire 
anthologique et critique ; 

Grasset 1960  BG 
9 

 

70  Thomas, Henri Le Précepteur Gallimard 1942  BG 
10 

 

71  Ollier, Claude Le Maintien de l’ordre Gallimard 1961  BG 
11 

 

72  Rilke, R.M. Les Cahiers de Malte Laurids 
Briggs 

Ed. Emile-Paul 1941  BG 
12 

 

73  De M’uzan, 
Michel 

Les chiens des rois Gallimard 1954 Métamorphoses BG 
13 

Pour son ami Jean Duvignaud en  
Souvenir de luttes et d’espoirs communs. 
Michel. 

74  Van Hirtum, M. Les Insolites Gallimard 1956 Métamorphoses BG 
14 

 

75  Brecht, Bertolt Théâtre complet. 1 L’Arche 1955  BG 
15 

 “ 1957 ” 

76  Guérin, Alain Complément au portrait d’Anita 
G. 

Bourgois 1970  BG 
16 

Non coupé 

77  Bernard, Michel 666 Bourgois 1966  BG 
17 

Pour Georges « the » Perec .  
Ces variations qui ne se voudraient pas  
démentes sur l’A. po.k .ly. pse 
Avec l’amitié fidèle de 

78  Duvignaud, Jean Pour entrer dans le 20° siècle. Grasset 1960  BG 
18 

Dédicace 

79  Donne, John Trente poèmes Ed. Charlot 1947 Coll. .Fontaine BG 
19 

Ex. 110 

80   Cahiers des saisons 
Automne, n° 23, 1960 
Dir. Bernard Frank 

 1960  BG 
20 

+ Coupures de presse 

81  Vercors Le Silence de la mer Minuit. 1942  BG 
21 

+ Tract 
Edition originale. 



 

 

9 

9  

82  Sarraute, 
Nathalie. 

Portrait d’un inconnu Robert Marin 
 

1948  BG 
22 

 

83  Palmier, J.M. Berlin Requiem Galilée 1976  BG 
23 

 

84  Velan, Yves Je Seuil 1959  BG 
24 

 

85  Farge, Jean-
Pierre. 

Entre les rues Seuil 1958  BG 
25 

 

86  Saporta, Marc Le Furet Seuil 1959  BG 
26 

 “ 1960 ” (Bouquiniste) 

87   Huit mois avec sursis. Sebbag, 
Joubert, Pierret, Virilio etc. 

Paris, Dauphin 1978 
 

Contemporains BG 
27 

A Perec cette conversation 1968-1978 
P.Virilio 

88  Febvre, Lucien Le problème de l’incroyance au 
XVI° sècle. 

Albin Michel 1968  BH 
1 

 

89  Short, Robert L. The Parabols of Peanuts New York, Fawcett 
Crest Book 

1970  BH 
2 

 

90  Goy, Phillip Le Père éternel Denoël 1974 Présence du futur BH 
3 

Dédicace 

91  Picard, Raymond Nouvelle critique ou Nouvelle 
imposture 

Pauvert 1965  BH 
4 

 

92  Debray, Régis. Les rendez-vous manqués Seuil 1975 Coll. Combats BH 
5 

A Georges  Perec qui comprendra pourquoi 
en feuilletant[titre] 
Amicalement . Régis Debray 

93  Bradbury, Ray Théâtre pour demain et…après Denoël 1973  BH 
6 

 

94  Christie, Agatha. 10 petits nègres Librairie des 
Champs-Elysées 

1974 Le Masque  BH 
7 

 

95  Bens, Jacques. Boris Vian Bordas 1976 Présence 
littéraire  

BH 
8 

Dédicace. 

96  Francastel, Pierre Histoire de la Peinture française.1 Gonthier.  1971 Médiations BH 
9 

 

97  Francastel, Pierre L’Impressionnisme  1974 Médiations BH 
10 

 

98   Cause commune 
Les Imaginaires 

 1976 10/18 BH 
11 

 



 

 

10 

10  

99  Etienne, Luc L’Art du Contrepet  1971 Livre de poche BH 
12 

Pour Georges Perec orfèvre ès sport 
du langage 
Cet Art du contrepet oulipolissson. Luc 
Etienne 

100 Verne, Jules De la Terre à la lune  1966 Livre de poche BH 
13 

 

101 Butor, Michel La Modification   10/18 BH 
14 

M[arque ?] p.182 

102 Borges, Jorge 
Luis 

Histoire de l’infamie 
Histoire de l’éternité 

  10/18  BH 
15 

M[arque ?] p. 62 

103 David, Christian L’Etat amoureux Payot  1971  BH 
16 

 

104 Pontalis, J.-B.  L’Après-Freud NRF 1971 Bibliothèque des 
idées 

BH 
17 

 

105 Freund, Gisèle Photographie et Société. Seuil 1974 Points/histoire BH 
18 

 

106 Sartre, J.P. Baudelaire Gallimard 1963 Bibliothèque des 
idées 

BH 
19 

 

107  Collectif Change. Première suite   Change BH 
20 

signé de tous 

108 Roux, Dominique 
de 

Entretien avec V. Gombrowicz Belfond  1968  BH 
21 

A Georges Perec après avoir lu un  homme qui 
dort 
Gombrowicz 

109 Pouchkine  La Dame de Pique  1960 Livre de poche BH 
22 

 

110 David, Aurel La Cybernétique et l’humain NRF 1965 Bibliothèque des 
idées 

BH 
23 

 

111 Lefebvre, Henri Marx 1818-1883 Paris-Genève, Traits 1947  BH 
24 

 

112 Freud, Sigmund 5 leçons… Payot 1966 Petite 
bibliothèque 
Payot 

BH 
25 

 

113 Nieztsche Le Gai savoir Gallimard 1970 Idées BH 
26 

 



 

 

11 

11  

114 Gouze, Roger La partie de Bambu Julliard 1963  BI 
1 

 

115 Houbart, Jacques Un père dénaturé Julliard 1964  BI 
2 

Pour la rédaction de “ Clarté ” en 
fraternel hommage de l’auteur. 

116 Bloch-Michel, 
Jean 

La Fuite en Egypte Gallimard 1952  BI 
3 

 

117 Bellour, 
Raymond 

Les Rendez-vous de Copenhague Gallimard 1956 [ ?]  BI 
4 

A Georges ce roman ni objectif ni présent, de 
Dieu sait où 
Amicalement. Raymond Bellour 

118 Valéry, Paul La jeune Parque 
Commentaire  par Alain) 

Gallimard 1955  BI 
5 

“ Jeannette Simon ” 

119 Mouloudji En souvenir de Barbarie NRF 1945  BI 
6 

A Mme Levesque avec toute mon amitié 
Amicalement. Mouloudji 

120 Dumur , Guy Le matin de leur jour Gallimard 1954  BI 
7 

 

121 Cocteau, Jean Thomas l’imposteur. 23ème éd. NRF/ Gallimard 1930  BI 
8 

23° éd. 

122 Planchon, Michel Lumière noire NRF 1948  BI 
9 

 

123 Ripault, Ghislain Le Singe de l’encre Denoël  1972 Les Lettres 
nouvelles 

BI 
10 

Dédicace 

124 Broust, Judith C. Le rire fou des chimères Paris, Les Formes du 
secret.  

1979  BI 
11 

 

125 Linden, Eugène Ces singes qui parlent Seuil 1979 Science ouverte  BI 
12 

 

126 Régnier, Yves La Main sur  l’épaule  Gallimard 1961 Le Chemin BI 
13 

“ 1962 ” 

127 Capoulet-Junac, 
Edward de 

L’ordonnateur des pompes 
nuptiales 

Gallimard 1961 Le Chemin BI 
14 

“ 1962 ” 

128 Solesmes, 
François 

Les Hanches étroites Gallimard 1965 Le Chemin BI 
15 

 

129 Buin, Yves Les Alephs Grasset 1965  BI 
16 

 

130 André, Robert Un Combat opiniâtre Grasset 1960  BI 
17 

Non coupé 



 

 

12 

12  

131 Ritsos, Yannis La Maison est à louer  Les Editeurs français 
réunis 

1967  BI 
18 

A Georges Pérec ce livre pour lui dire merci 
d’avoir signé le texte des premières heures… 
aussi pour qu’il connaisse mieux celui auquel il a  
donné son nom. 
Mais Ritsos est au camp de (néros [ ?] gravement 
malade. Ne pourrait-on pas unir les signataires 
d’alors, et d’autres, pour une action concertée 
afin que l’auteur de ce livre soit (ce serait 
l’ambition la moindre) mis en liberté surveillée 
ailleurs, afin qu’on puisse lui envoyer un  
médecin qui le soignerait ? 
Aragon  

132 Peter, L.S. 
Hull, R. 

Le Principe de Peter Stock 1971  BI 
19 

 

133 Detrez, Conrad L’Herbe à brûler Calmann  Lévy 1978  BI 
20 

 

134 Shakespeare Othello Paris, 
Aubier/Montaigne 

1949  BI 
21 

Bilingue 
Annoté au crayon 

135 Warner, Rex L’Aérodrome Fontaine  1945  BI 
22 

“ G. Perec mars 1960 ” 

136 Dupré , Guy Les Fiancées sont froides Plon 1953  BI 
23 

Dédicace à Guy Dumur 

137 Bernard, Michel La Jeune sorcière Denoël 1973 Les Lettres 
nouvelles 

BI 
24 

Pour Georges Perec comme un clin d’œil,  
un pont. 
Amicalement 

138 Yvane, Jean Les Pélerines Denoël  1970  BI 
25 

Dédicace 

139 Marcenac, Jean Le Livre des Blessures Les Editeurs français 
réunis 

1971  BI 
26 

Pour Georges Perec, Le Livre des blessures, 
en attendant celui des Morts. 
Son (vivant et aimant) Jean Marcenac 

140 Les Frères 
ennemis 
(Gaillard, André 
et Vrignault, 
Teddy) 

L’Idée fixe d’Adhémar Fêlé du 
Peyronnet 

Julliard 1972 Idée fixe BI 
27 

 



 

 

13 

13  

141 Fanti, Dr . Silvio Contre le mariage. Extrait des 
séances de quatre psychanalyses.  

Flammarion  1970  BI 
28 

 

142  Anthologie de la prose yougoslave 
contemporaine 

Seghers  1959  BI 
29 

 

143 
 

 Le Tour de France par deux 
enfants 

Belin 1974  CA 
1 

In-8° 
Reliure cartonnée. 

144 Macé, Jean  Histoire d’une bouchée de pain Hachette  Coll. Hetzel 
“ nouvelle 
édition ” 

CA 
2 

 

145 Malet et Isaac Le Monde au XIX° siècle,  3ème 
année 

Hachette 1913  CA 
3 

 

146 Malet et Albert Histoire moderne 
1498-1715 

Hachette 1911  CA 
4 

Classe de seconde, 
II ème partie 

147 Malet et Albert L’Epoque contemporaine Hachette 1908  CA 
5 

Classe de 3ème A et B 

148 Malet et Albert XVIIIème siècle. Révolution   
Empire 

Hachette 1912  CA 
6 

Classe de 1
ère,  2ème  

Partie 
 

149 Gide, André Incidences Gallimard 1941  CA 
7 

26ème  éd. 
Ex. relié 

150 Vallès, Jules 
 

L’Enfant 
 

Bibliothèque 
Charpentier 
 

1912 
 

 CB 
1 

Couverture reliée [ ?,] 

151 Vallès, Jules Le Bachelier Bibliothèque 
Charpenrier 

1912  CB 
2 

Relié 

152 Vallès, Jules  Les Réfractaires Bibliothèque 
Charpentier 

1908  CB 
3 

Couv. rel. 

153 Mirbeau, Octave Les 21 jours d’un neurasthénique Bibl. Charpentier 1917 
 

 CB 
4 

Couv. rel. 

154 Mirbeau, Octave La Vache tachetée Flammarion 1918 ?  CB  
5 

Couv. rel. 

155 Laclos, Choderlos 
de 

Les Liaisons dangereuses Société d’édition Les 
Belles Lettres 

1956  CB  
6 

Couv. rel. 



 

 

14 

14  

156 Lautréamont Œuvres complètes José Corti 1940  CB 
7 

Frontispice de S.Dali 

157 Gautier, 
Théophile. 

Histoire du romantisme Charpentier & Cie 1874  CB 
8 

Couv. rel. 
2ème éd. 

158 Restif de la 
Bretonne 

La dernière aventure d’un homme 
de 45 ans 

Louis Michaud  s. d.  CB 
9 

Couv. rel. 

159 Faguet, Emile Petite histoire de la littérature 
française 

Aristide Quillet 1930  CB 
10 

Couv. rel. 

160 Larbaud, Valéry Sous l’invocation de Saint- Jérôme Gallimard 1957  CB 
11 

Couv. rel. 
14ème éd. 

161 Larbaud, Valéry Enfantines Gallimard 1957  CB 
11 

 

162 Balzac Petites misères de la vie conjugale Manz éditeur 1948  CB 
13 

 

163 Moré, Marcel Le Très curieux Jules Verne Gallimard 1960  CB 
14 

 

164 Nabokov, 
Vladimir 

La Vraie vie de Sébastien Knight Gallimard 1951 Du monde 
entier  

 CB 
15 

 

165 Calvino Les Villes invisibles Seuil 1974  CB 
16 

 

166  Encyclopédie de la Pléïade 
Jeux et sports 
Sous la direction de Caillois 

 Gallimard 1967  CB 
17 

 

167  Les Grilles de Paris 
(99 mots croisés pour 99 
célébrités) 

Albin Michel 1971  CB 
18 

Quelques uns faits par GP, dont un pp. 
160-161 
Pour Georges Perec et merci avec l’amitié de 
Michel Laclos e 
René Legrand 
 

168 Carroll, Lewis Logique sans peine 
Ill. par Max Ernst 

Hermann 1966  CB 
19 

 

169 Costaz, Gilles Guide des 200 musées de Paris et 
d’Ile de France 

Ed. Princesse 1978  CB 
20 

A Georges Perec, un répertoire de plus pour sa 
bibliothèque où je crois, rien n’est faux. 
Gilles Costaz. 



 

 

15 

15  

170 Jarry, Alfred Tout Ubu  1962 Livre de poche CB 
21 

1ère page (Ubu Cocu) marquée 

171 Walpole, Horace Le Château d’Otrante 
Préf. de Paul Eluard 

José Corti 1943  CB 
22 

 

172 Scève, Maurice Œuvres poétiques complètes  1971 Bibliothèque 
10/18 

CB 
23 

 

173 Barthes, Roland Essais critiques Seuil 1964  CB 
24 

[+ 1 menu] 

174 Lowry, Malcolm Sombre comme la tombe où 
repose mon ami 

Denoël 1970 Lettres 
nouvelles 

CB 
25 

A Georges Perec, amical souvenir de 
Claude Francillon.  

175 Nadeau, Maurice Histoire du Surréalisme Seuil 1946  CC 
1 

Couv. rel. 

176 
 
 

Gogol Les Ames mortes, I 
Trad. Henri Mongault 
 

NRF s.d 
 
 

 CC 
2 
 

13° éd. 
couv. rel 
 

177 Gogol Les Ames mortes, II 
Trad. Henri Mongault 
 

NRF s.d.  CC 
3 

12° éd. 

178 Rolland, R.omain Goethe et Beethoven Sablier 1931  CC  
4 

Ex. rel. 
 

179 Belloc, Hilaire Jeanne d’Arc Firmin-Didot 1931  CC 
5 

couv. rel 

180 Poe, Edgar Histoires extraordinaires 
Nouvelles histoires extraordinaires 
 

Ed. Grès 
Impr. Bruxelles 

s.d Bibliothèque de 
l’adolescence 

CC 
6 

couv. rel 

181 Tolstoï La Guerre et la Paix 
Trad. Henri Mongault 

Gallimard 1956 Bibliothèque de la 
Pléiade 

CC  
7 

 

182 Leskov, Nicolas ; 
Saltykov- 
Chtchédrine, 
M.E. 

Œuvres Pléaïade 1967  CC 
8 

 

183 Roussel, 
Raymond 

Impressions d’Afrique Lemerre  1932  CC 
9 

5° éd. 



 

 

16 

16  

184 Proust, Marcel  A la recherche…T.III 
(La prisonnière) 

Gallimaard 1965 Bibliothèque de la 
Pléiade 

CC 
10 

Pages marquées   156-7 
                             368-9 
                             650-1 

185 Price, Roger Le Cerveau à Sornettes 
Préface de GP 

Julliard 1967  CC 
11 

 

186 Buber, Martin Les Récits hassidiques Ed. du Rocher 1978  CC 
12 

 

187 Lescure, Jean Drailles Gallimard  1968  CC 
13 

N° 2262 
A Georges Perec, ces Drailles sans o ce qui fait 
qu’il aille – le drame l’écarte 
A suivre 
(forcément – un chemin) 
Lescure 

188 Hémery, Jean-
Claude 

Faire-part Denoël 1977 Les Lettres 
nouvelles 

CC 
14 

A Georges Perec, cordialement 

189 Malet-Grillet XIX° siècle 
1815-1914 

Hachette 1919  CC 
15 

 

190 Cholodenko, 
Marc 

Les Pleurs Hachette  1979 POL CC 
16 

p.2 de jaquette, corr. ms de G.P. 
pour Catherine et Georges, avec de Marc,  
l’amitié 

191 Joyce, James Finnegans Wake. 
Introduction de M. Butor 

Gallimard 1962 Du  monde entier CC 
17 

Livre marqué Mathieu M. 

192 Lebrich, Louis Thomas Mann Editions 
universitaires 

1958 Classiques du 
XX° siècle 

CC 
18 

Class. du XX  ° s 

193 Barthes, R.oland Sade Fourier Loyola Seuil 1971  CC 
19 

 

194 Fournel, Paul Guignol Fédérop 1975  CC 
20 

“ Georges / Paul  23.XI.75 ” 

195  Cause commune. Le 
Pourrissement des sociétés. 

  10/18 CC 
21 

 

196 Constant, 
Benjamin. 

Adolphe 
Ill. Paul- Emile Bécat 

Ed. H. Piazza 1936  CD 
1 

couv. rel 



 

 

17 

17  

197 
 
 

Courier, Paul -
Louis 

Mémoires. Correspondances et 
opuscules inédits. 
t..I 
 

Sautelet et Cie 1828  CD 
2 
 

rel 

198 Courier, Paul -
Louis 

Mémoires. Correspondances et 
opuscules inédits. 
t.II 
 

Sautelet et Cie 1828  CD 
3 

rel. 

199 Gide, André  Les Faux-Monnayeurs Gallimard, NRF 1941  CD  
4 

couv. rel 

200 Gide, André L’Immoraliste 
(t.2 des Oeuvres) 

Mercure de France 1928  CD  
5 

couv. rel 

201 Gide, André  Les Caves du Vatican Gallimard 1942  CD  
6 

88° éd. 
couv. rel 
 

202 Lévêque, Charles Les Harmonies providentielles Hachette 1884 Bibliothèque des 
Merveilles 

CD 
7 

Reliure noir d’éditeur, toile 

203 Proudhon, P.-J. Les Principes de l’art Garnier 1865  CD  
8 

couv. rel 
 

204 Douay, 
Dominique 

Le Monde est  un théâtre Denoël 1981 Présence du 
futur 

CD  
9 

 

205 Kafka, Franz La Colonie pénitentiaire et autres 
récits 
Trad. Vialatte 

Gallimard 1959 Du monde entier CD  
10 

 

206 Kafka Préparatifs de noce à la campagne 
Trad. Marthe Robert 

Gallimard 1957 Du monde entier CD  
11 

 

207 Perec, Georges La Vie mode d’emploi Ed. POL   CD  
12 

 

208 Mathews, Harry  Le Naufrage du stade Odradek Ed. POL 1981  CD 
13 

Ex. ordinaire 
A Georges Perec avec les hommages 
empressés de l’auteur absent de 
Paris.                          H. 
Paris, le 25.2.81 



 

 

18 

18  

209 Perec,Georges La Clôture Ed. POL 1980  CD 
14 

Ed. ordinaire 
+ petits papiers 
+ 2  pages d’anagrammes de  
G. Condominas datées du 23.1.81  
(carbone) 
+ copie de JFA 

210 Perec, Georges Théâtre I Ed. POL 1981  CD 
15 

Ed. ordinaire 

211  #[10 fiches de ”perles ”]    CD 
16 

[ ?] 

212 Baudelaire, 
Charles 

Petits poèmes en prose 
Textes établis par Daniel-Rops 
 

Société des Belles-
Lettres 

1934  CD  
17 

couv. rel 

213 Grimm, frères Contes choisis Hachette 1878 Bibliothèque rose CD 
18 

 

214 Bonhomme, Paul Charades en action pour salon Librairie. théatrale  1885  CD 
19 

Ex-libris Gustave Gruyer 
Reliure toile 

215 Gide, André Les Caves du Vatican Le Club du meilleur 
Livre 

s.d.  CD 
20 

couv. rel toile rouge 

216 Gide, André Les Faux-monnayeurs. Journal des 
Faux-monnayeurs 
 

Le Club du meilleur 
Livre 
Gallimard 

s.d .  CD  
21 

Ex. 1485 
rel toile rouge 

217 Svevo, Italo Une vie Gallimard 1973 Du monde entier CE 
1 

 

218  L’Album de la Comtesse 
(Canard enchaîné) 

Pauvert 1967  CE 
2 

 

219 Etienne, Luc L’Art du contrepet Pauvert 1957  CE 
3 

Rel. éd. 

220 Serreau, 
Geneviève 

Ricercare Denoël 1973 Les Lettrees 
nouvelles 

CE 
4 

Pour Georges Perec, très affectueu- 
sement,    Geneviève Serreau 

221 Virilio, Paul L’Insécurité du territoire Stock 1976  CE 
5 

A Perec, tendre et tragique comme le 
souvenir. 

222 Condominas, 
Georges 

L’Exotisme est quotidien Plon 1965 Terre humaine CE 
6 

 



 

 

19 

19  

223 Hémery, Jean-
Claude 

Anamorphoses Denoël 1970 Les Lettres 
nouvelles 

CE 
7 

A Georges Perec ces distorsions et contorsions 
pour qu’il y promène le  miroir courbe de  
son  indulgence. 

224 Bens, Jacques La Trinité Gallimard 1965  CE 
8 

 

225 Blavier, A. Occupe-toi d’homélies Cheval d’attaque 1976  CE 
9 

 

226 Fournel, Paul L’Equilatère Gallimard 1972 Le Chemin CE 
10 

A Georges Perec ce petit livre qui n’a même 
pas le mérite d’être oulipien.    29.3.72 

227 Bens, Jacques Rouge Grenade Grasset 1976  CE 
11 

Georges Perec, en amitié marginale (et 
audiovisuelle) 

228 Bessand-
Massenet, P. 

Air et Manières de Paris Grasset 1951  CE 
12 

 

229 Fournel, Paul Les Petites filles respirent  le 
même air que nous 

Gallimard 1978 Le Chemin CE 
13 

Pour toi Georges ces minuscules bouts de vie 
sans mode d’emploi  
Amitiés, Paul 

230 Defontenay, C.I.. Star ou psi de Cassiopée Denoël 1972 Présence du 
futur 

CE 
14 

 

231 Stappledon, Olaf Les Derniers et les premiers Denoël 1972 Présence du 
futur 

CE 
15 

Hommage de l’éditeur 

232 Queneau, 
Raymond 

Un Rude hiver Londres, Le livre 
plastic 

1948  CE 
16 

 

233 Showell, Styles La Montagne de l’espion Londres, Nicolson &  
Watson 

1948  CE 
17 

 

234 Chaillou, Michel Le Sentiment géographique Gallimard 1976 Le Chemin CE 
18 

A Georges Perec cette narration d’endormissement 
à lire à tâtons, très amicalement, Michel 

235 Amila, John Le 9 de pique NRF, Gallimard 1956  CE 
19 

Couv. ill. 

236 Proust, Marcel La Recherche…, II 
(Guermantes, Sodome)  

 1954  Bibliothèque de 
la Pléïade 

CE 
20 

 

237 Proust, Marcel La Recherche…, I 
(Swann, A l’ombre...)  

 1954 Bibliothèque de la 
Pléïade 

CE 
22 

 

238 Gide, André Journal 1939-1949 
Souvenirs 

 1954 Bibliothèque de la 
Pléiade 

CE 
23 

 Marqué “ août 1958 ” 



 

 

20 

20  

239 Gide, André Journal 1889-1939  1948 Bibliothèque de la 
Pléïade 

CE 
23 

  

240 White, Cuchi 
Roche, Maurice 

White Visions Patrick Guérard  1980  CE 
24 

Ex. pour Georges Perec avec mon amitié et mon 
admiration 
sous emboîtage, tirage limité. 

241 Egger, E. Histoire du livre Hetzel S.d.  CE 
25 

Couv. rel. 

242 Butor, Michel 
White, Cuchi 

Les Yeux perdus Patrick Guérard  1980  CE 
26 

Ex. pour Georges Perec 
sous emboîtage, tirage limité 

243 Bollème, 
Geneviève 

La leçon de Flaubert Julliard 1964 Dossiers des 
Lettres nouvelles 

CE 
27 

 

244 Flaubert, Gustave Correspondance , t.1  
jan 1830-avril 1851 

 1973 Bibliothèque de la 
Pléiade 

CE 
28 

 

245 Gide, André Paludes NRF, Gallimard 1951  CE 
29 

“ Georges Perec 1959 ” 

246 Whitaker, Joseph An Almanack London  1954  CE 
30 

 

247  Goethe d’après ses contemporains Rieder  1928  CE 
31 

 

248  Le Romantisme allemand 
Sous la direction d’Albert Béguin 

 1966 Bibliothèque 
10/18 

CE 
32 

N° 321-322- 323 

249 Belletto Livre d’histoire (extraits) POL 1978  CF 
1 

Pour  Georges Perec, meilleur souvenir  
(d’accord, d’accord…) 

250 Belletto Film noir POL 1980  CF 
2 

Pour  Georges Perec, en témoignage de  
grande admiration et d’amitié. 

251 Camus, Renaud 
Duparc, Tony 

Travers POL 
 
 
 
 
 
 

1978  CF 
3 

Pour  Georges Perec, ces quelques coquilles en vrac 
sur la plage, les vides et les pleines et pour lui 
dire mon plaisir d’être ici son jumeau. 
Renaud Camus.  
Carte : Tony Duparc, empêché, vous prie 
de l’excuser de n’avoir pu dédicacer 
 personnellement cet ouvrage. 
 

252 Camus, Renaud Buena Vista Park POL 1980  CF 
4 

 



 

 

21 

21  

253 Cholodenko, 
Marc 

La tentation du trajet Rimbaud POL 1980  CF 
5 

Salut Georges et bonjour Catherine 
Marc 

254 Cholodenko, 
Marc 

2 Odes POL 1981  CF 
6 

Pour  Georges avec l’amitié de Marc 

255 Estager, Jacques Histoire Cent POL 1978  CF 
7 

A Georges Pérec, amicalement 

256 Estager, Jacques Du Chaume bleu POL 1979  CF 
8 

 

257 Hocquard, 
Emmanuel 

Album d’images de la villa Harris POL 1977  CF 
9 

A Georges Perec, avec mon amitié, 
Le 23.12 .77  Emmanuel Hocquard 

258 Hocquard, 
Emmanuel 

Les dernières nouvelles POL 1979  CF 
10 

Pour Georges , de son ami qui l’aime 
Le 2.1.79 
Emmanuel Hocquard 

259 Hocquard, 
Emmanuel 

Une journée dans le détroit POL 1980  CF 
11 

A Georges, son ami Prosateur 
4.1.80 Emmanuel Hocquard 

260 Hocquard, 
Emmanuel 

Une villa ou une petite île POL 1981  CF 
12 

 

261 Juliet, Charles Journal I POL 1978  CF 
13 

Pour Georges Perec, ce  Journal I 
d’une errance intérieure. 
J’ai aimé votre Je me souviens, avec ma  
sympathie.J 

262 Juliet, Charles Journal II POL 1978  CF 
14 

A Georges Perec, ce  Journal II 
D’une recherche du plus intense. 
Félicitations pour la Vie mode d’emploi  
Avec ma très vive sympathie. 

263 Juliet, Charles Affûts POL 1979  CF 
15 

 

264 Laporte, Roger Suite POL 1979  CF 
16 

 

265 Laporte, Roger Souvenirs de Reims POL 1979  CF 
17 

 

266 Laporte, Roger Carnets (extraits) POL 1979  CF 
18 

 



 

 

22 

22  

267 Lucot, Hubert Autobiogie d’A.M. 75 POL 1980  CF 
19 

A Georges Perec, qui donna son élan et son 
éclat à la collection POL.  
Hommage de Hubert Lucot. 

268 Manz’ie La Clémence des baleines POL 1979  CF 
20 

Pour Georges Perec, une très vieille connaissance. 
Sacré petit vélo et mon pote W… 

269 Pleynet, Marcelin Le Voyage en Chine POL 1980  CF 
21 

 

270 Reznikoff, 
Charles 

Témoignage POL 1981  CF 
22 

 

271 Rossi, Paul-Louis Ce Potlatch POL 1980  CF 
23 

Pour toi mon cher Georges Perec, cette 
relation imaginaire de l’avarice et du 
don et de l’amitié. De Paul Louis Rossi 

272 Ségalat, Roger- 
Jean 

Monument à F.B. POL 1978  CF 
24 

pilonné 
(à Catherine ? ) 

273 Stein, Sarah Thérèse ou le journal d’une 
stripteaseuse aveugle 

POL 1980  CF 
25 

Pour Monsieur Georges Perec, 

274 Verheggen, Jean-
Pierre 

Vie et mort pornographique de 
Madame Mao 

POL 1981  CF 
26 

A toi cher Georges, cette  Vie ...      pour finir 
aux 
enfers coïtdiens, avec toute l’amitié et le 
meilleur souvenir de...    

275 Visage, Bertrand Chercher le monstre POL 1978  CF 
27 

 

276 Manz’ie Les Mots de mauvaise vie POL 1981  CF 
28 

Pour Georges Perec, (re-salut) 

277 Sallenave, Danièle Les Portes de Gubbio POL 1980  CF 
29 

Pour Georges Perec, avec l’admiration vive et 
l’amitié de Danièle Sallenave 

278 Dieudonné, 
Jourda 

Histoire de Billy et la mienne POL 1980  CF 
30 

+ carte de l’auteur absent 

279 Nerval Œuvres  1952 BIbliothèque de la 
Pléïade       

CF 
31 

Page 59-60 marquée  
+ manuscrit préparatoire de Dos Caddy 
d’aisselles 

280 Watson, Iain L’Enchâssement Calmann – Lévy 1974  CF 
32 

 

281 Verlaine Choix de poésies 
Préf. de F. Coppée 

E. Fasquelle 1928  CF 
33 

Couv. rel. 



 

 

23 

23  

282 Hugo, Victor Notre Dame de Paris. T I et 2 Nelson 1934  CG 
1 

 

283 Bens, Jacques   Oulipo 1960-63 
 

Bourgois 1980  CG 
2 

Pour G.org.s P.r.c, l’obscur (car sans lui) 
B-A  BA d’un trobar clus confus ; l’Oulipo 
(mais par lui) toujours vivant 
non sans amour  
Jacquot 

284 Perec, Georges “ Livre de commission ” 
n°1 adresses “ Jacques Bens, 
théâtre de Nice ” 
Brouillons, La Vie mode d’emploi, 
divers, “ Alphabets ”,  inédits ou 
pas. 
1976 (mars-avril-mai) 

 1976  CG 
3 

Manuscrits de G.P. 

285 Perec, Georges Livre de Commission 
N°2 “ rappel des principales 
opérations oulipiennes ” 
Divers oulipismes. 

   CG 
4 

Manuscrits de G.P. 

286 Perec, Georges Livre de Commission 
N°3  “ 8 ” 
Rêves 1971 ? (sept.-oct.-déc.) 
1972  (jour) 

 1971 
1972 

 CG 
5 

Manuscrits de G.P. 

287 Perec, Georges Livre de Commission 
N°4  “ Les choses-Vieillesse-
Usure ” 
Divers, dont sur Queneau 

   CG 
6 

Manuscrits de G.P. 

288 Perec, Georges Livre de Commission 
N°5    
“ 1 ” 
Rêves 1970 (juil-août) 
Sur photos famille [Pour W ? ] 
1970 (sept.) 
Prép. W  1970 (sept.) 
Rêves  oct. 1970 
Brouillons 
1971 mars, juillet (rêves) 

 1970 
1971 

 CG 
7 

Manuscrits de G.P. 



 

 

24 

24  

289 Perec, Georges Livre de Commission 
N°6   
“ 2 ” 
1970,  août  (rêves) 
           nov.(journal) 
            déc # 
1971, janv. # 
         fév. # 
         mars # 

 1970 
1971 

 CG 
8 

Manuscrits de G.P. 

290 Perec, Georges Livre de Commission 
N°7     
 “ 5 ” 
1971, mars (rêves)                   avril     

 1971  CG 
9 

Manuscrits de G.P. 

291 Perec, Georges Livre de Commission 
N°8 
“ Les balcons de la rue de l’A ” 
la Clôture 
illustrations 
Alphabets (76, fév.) 
notes diverses 

 1976  CG 
10 

Manuscrit de G.P. 

292 Perec, Georges Livre de Commission 
N°9    
“ Kmar ” 
notes diverses 
La Vie mode d’emploi 
Je me souviens 

   CG 
11 

Manuscrit de G.P. 

293 Perec, Georges Livre de Commission 
N°10  
“ ESANTINULOF ” 
Rares Ulcérations 

   CG 
12 

Manuscrits de G.P. 



 

 

25 

25  

294 Perec, Georges Livre de Commission 
N°11    
“ 4 ” 
1971, mai (rêves) 
         août    id. 
         sept..   id. 
         oct.     id. 
         nov.    id 
1972    mars 

 1971 
1972 

 CG 
13 

Manuscrits de G.P. 

295 Perec, Georges Livre de Commission 
N°12      
“ Je me souviens ” 
Brouillons de La vie mode 
d’emploi  et de Je me souviens 
1975 

 1975  CG 
14 

Manuscrits de G.P. 

296 Perec, Georges Livre de Commission 
N°13   
“ 16.XII.74 ” 
[quasiment rien] 

 1974  CG 
15 

Manuscrits de G.P. 

297 Royer-Journoud, 
Claude. 

La notion d’obstacle Gallimard 1978  CG 
16 

Pour Georges Perec, très amicalement 

298 Veinstein, Alain Vers l’absence de soutien Gallimard 1978  CG 
17 

Pour Georges Perec le milieu  
retourné de mon ami. 

299 Michaux, Henri Ecuador Gallimard 1978  CG 
18 

 

300 Michaux, Henri Façons d’endormi 
Façons d’éveillé 

Gallimard 1969 Le Point du jour CG 
19 

“ Georges Perec  1969 ” 

301 Perec, Georges “ W ” 
[journal voyage W] 
divers 
1970, juil. : Début W et notes de 
rêves 
sept. 

   CG 
20 

Cahier toilé violet. 
Manuscrit 

302  L’art du savoir boire Impr.réunies de 
Chambéry 

s.d.  CG 
21 

 



 

 

26 

26  

303 Jacquelin, M.J.A. Dictionnaire biographique ou 
Dictionnaire abrégé des grands 
hommes. 
1° partie et 2° partie 
 

Moret libraire 1825  CG 
22 

1 vol. rel. 

304 Descartes Discours de la méthode  1876 Librairie de la 
Bibliothèque 
nationale 

CG 
23 

Rel. 

305  [carnet vierge]    CG 
24 

Un carnet « AUTOGRAPHS » 
Vierge, papiers de plusieurs couleurs. 

306  [carnet vierge]    CG 
25 

1 carnet chinois 
vierge 

307  Ms de Arnaud du Moulin de 
Labarthète 

   CG 
26 

1 carnet noir 

308 Perec, Georges Notes sur Ellis Island 
Journal 

   CG 
27 

Petit carnet noir. 
Manuscrit 

309 Ostler, George The Little Oxford Dictionary Oxford/London 
Clarendon press 

s.d.  CG 
28 

 

310 Perec, Georges Vœux :    
Dictionnaire des cinéastes     81 
Dixion Harry                        75 
Gamin de Blouse                  79 
Petit abécédaire ill.                69 
Rom Pol                               80                           
H. Musique                          77 

   CG 
29 

 

311 Rzepinska, Maria La Dame à l’hermine Wydawnictno 
Literackie 

1980  CG 
30 

 

312  [manque]    CG 
31 

 

313  Zegary Kominkowe (cartes 
postales automates et pendules) 

Krajowa Agencja 
Wydawnicza, 
Varsovie 

1978    

314 Dawne Zegary Dawne zegary w Muzenne 
Historycznym m. Krakowa cartes 
postales pendules) 

Krajowa Agencja 
Wydawnicza, 
Varsovie 

1980  CG 
33 

 



 

 

27 

27  

315 
316 
317 

Boileau Œuvres  T.1 
 

Chez l’Ecrivain, lib. 1815  CG 
34 

(rel. époque in-12) 

318 Boileau Œuvres  T. II Chez l’Ecrivain, lib. 1815    
319 Boileau Œuvres T.III Chez l’Ecrivain, lib. 1815    
320  The Museum of fine arts in 

Moscow 
Painting 

Aurora Art.Pubs., 
Leningrad 

1977-
1980 

 CG 
37 

 

321 Cholodenko, 
Marc 

Tombeau de Hölderlin POL 1979  CG 
38 

Pour Georges & Catherine avec l’amitié de   
Marc 

322 Du Bouchet, 
André 

L’Incohérence POL 1979  CG 
39 

 

323 Du Bouchet, 
André 

Laisses POL 1979  CG 
40 

Pour Georges Perec cordialement 
ADB 

324 Du Bouchet, 
André 

Rapides POL 1980  CG 
41 

 

325 Deluy, Henri. Les Mille Seghers 1980 Poésie 80 CG 
42 

Plus une pour toi, Georges 
Henri 

326 Guglielmi, Joseph La préparation des titres Flammarion 1979 Textes  CG 
43 

Pour toi cher Georges La Préparation...et mon 
fidèle souvenir dans l’amitié  Jo. 

327 Yurkevitch, Saül  Envers Seghers 1980  CG 
44 

A Georges Perec, va mon Envers en vers  
réversiblement. 
Saül 

328  Action poétique 80 Périodique   CG 
45 

 

329 Bens, Jacques Chanson vécue Gallimard   1958 Métamorphoses CG 
46 

 

330 Flaubert Correspondance 
2ème série 1850-1854 
 

Bib. Charpentier, 
Fasquelle 

1927  CG 
47 

 

331 Flaubert Correspondance 
3ème série 1854-1869 
 

Bib. Charpentier, 
Fasquelle 

1927  CG 
48 

 

332 Vallentin, 
Antonin 

Henri Heine NRF, Gallimard 1934  CG 
49 

Couv. rel. 



 

 

28 

28  

333 Perec, Georges Un homme qui dort   10/18 CH 
1 

 

334 Perec, Georges Les Choses.  Ed. Leblon    CH 
2 

 

335 Perec, Georges La Boutique obscure    CH 
3 

 

336 Perec, Georges Les Revenentes   Idée fixe CH 
4 

 

337 Barthes, Roland Roland Barthes par Roland 
Barthes 

Seuil 1975  CH 
5 

“ Georges Perec le 12.3.75 ” 

338 Duchateau Zinga 8 Gallimard 1967  CH 
6 

 

339 Le Lionnais, 
François 

Les prix de beauté aux échecs Payot 1973  CH 
7 

Pour Georges______, Romans avec l’amitié de 
François. 

340 Michaux , Henri Bras cassé Fata Morgana 1973  CH  
8 

Un bras cassé encore une espèce d’espace à 
Georges Perec qui en a observé tellement,  
cordialement. Henri Michaux 

341 Ray, Lionel L’Interdit est mon opéra  Gallimard 1973  CH  
9 

N°1874 
A G. Perec, cette fête rose et noire et la vive 
admiration de 

342 Braffort, Paul L’Intelligence artificielle PUF 1968 La Science vivante CH 
10 

Au brigadier junior Georges Perec 
Paul Braffort 

343 Bens, Jacques  Le Retour au pays Gallimard 1968  CH 
11 

Ex. 95 
Pour Georges Perec avec l’amitié de 

344  Locus solus I (revue) 
Winter 1961 

Palma,  Graficos 
Miramar  

1961  CH 
12 

Contient : Ashbery, Mathews (Conversion 
I)... 

345  Locus solus II (revue) 
summer 61 

Impr. Genève 1961  CH 
13 

 

346  Locus solus III-IV (revue) 
Winter 62 
 

 1962  CH 
14 

 

347  Locus solus V 
1962 

 1962  CH 
15 

 

348 Mercier, L.S. Les Tableaux de Paris Maspéro 1979 La Découverte CH 
16 

 



 

 

29 

29  

349 Biré, Edmond Paris pendant la Terreur Librairieacadémi  que 
Perrin Didier 

1890  CH 
17 

Couv. rel. 

350 Roche, Maurice Circus Seuil 1972  CH 
18 

Pour Georges Perec, son admirateur et ami 

351  Change n°5 Seuil   CH 
19 

 

352 Roche, Maurice Compact Seuil 1966  CH 
20 

 

353 Roche, Maurice Codex  Seuil 1974  CH 
21 

Pour Georges Perec, avec mon  
admiration et ma vieille amitié 
Maurice Roche, 

354  Change n°1 Seuil   CH 
22 

 

355  Change n°2 Seuil   CH 
23 

 

356  Change n°4 Seuil   CH 
24 

 

357  Change n°7 Seuil   CH 
25 

 

358  Change n°8 Seuil   CH 
26 

 

359  Change n°11 Seghers/Laffont   CH 
27 

 

360  Change n°13 Seghers/Laffont   CH 
28 

 

361  Change n°15 Seghers/Laffont   CH 
29 

 

362  Change n°16-17 Seghers/Laffont   CH 
30 

 

363  Change n°18 Seghers/Laffont   CH 
31 

 

364  Change n°19 Seghers/Laffont   CH 
32 

 

365  Change n°21 Seghers/Laffont   CH 
33 

 



 

 

30 

30  

366  Change n°22 Seghers/Laffont   CH 
34 

 

367 Boyer, Philippe Ent  ailles 
Entrailles 

Seghers/Laffont 1977 Coll. Change CH 
35 

Pour Georges Perec en très cordial souvenir 
Philippe Boyer              

368 Montel, Jean-
Claude 

Le Carnaval Seuil 1969 Coll. Change CH 
36 

Pour Georges Perec,  
Ce ___qui ne devrait pas lui être insensible 
Avec toute la sympathie de Jean-Claude Montel 

369 Paris, Jean Rabelais au futur Seuil 1970 Coll. Change CH 
37 

 

370 Faye, Jean-Pierre Les Troyens Seuil 1970 Coll. Change CH 
38 

+ Carte 

371 Montel, Jean-
Claude. 

Mélencolia Seghers/Laffont 1973 Coll. Change CH 
39 

Pour Georges 
Ce CARNAVAL BIS [imprimé] 
sans “ personne ” 
Amitiés 
Jean-Claude ” 

372 Léon, Pierre Grépotame… et 250 drôles 
d’animaux croisés 
Ill. de C. Guery 

Nathan 1980  CH 
40 

 

373 Perec, Georges La Vie mode d’emploi    CI 
1 

Exemplaire d’auteur, H.C. n°1 
Ex. original [que Catherine dit avoir 
été]destiné à Bouchon, médecin d’Ivry et 
retrouvé sur le bureau de G.P. après sa 
mort. 
[cette supposée volonté de GP a été 
contrariée post mortem par POL & Lily] 

374      CI 
2 

3 boîtes de cigares contenant bricoles 
diverses 

375 Perec, Georges La Vie mode d’emploi.    CI 
3 

exemplaire ordinaire 

376 Benabou, Marcel La Résistance africaine à la 
romanisation 

Maspéro 1975  CI 
4 

Pour Georges, ce laborieux factum sur La 
Résistance...en attendant mieux -un jour, peut-
être 
Avec la profonde affection  de 

377 Reumaux, Patrick Largeur des tempes Gallimard 1982  CI 
5 

 



 

 

31 

31  

378 Reumaux, Patrick Jeanne aux chiens Gallimard Gallimar
d 

1982 CI 
6 

Pour Georges Perec, cette Jeanne 
avec poèmes en [illisible] Amitiés Patrick 
Reumaux 

379 Ségalat, R. .J. Monument à F.B. Pol 1978  CI 
7 

(à Catherine ?) 

380 Bonnier, 
Alexandre 

Catalogue.. Journal d’esthétique 
Juil.- août 1981 

 1981  CI 
8 

Exposition. Musée de Tourcoing 
Nov. déc.  janv. 82 

381 Giraudon, Liliane Je marche ou je m’endors Pol 1982  CI 
9 

Avec l’amical hommage de  

382 Lucot, Hubert Phanées 
Les Nuées 

Pol 1981  CI 
10 

à Georges Perec 
Cette construction (spontanée, mais spontaneité 
renforcée à mille niveaux pour une travaillage 
forcenée) qui correspond, je pense, à votre sens 
(intense) du codage / décodage 
hommages d’      

383  “ Gastrologia ” 
Lectures, n°2 (revue) 
Sept. 1979 

Dédalo libri 1979  CI 
11 

(acheté à Bari) 

384  Lectures, n°3 
Déc. 1979 
“ Anagrami ” 

 1979  CI 
12 

p.154 Domenico d’Oria sur Perec 
[Que] Georges Perec  de son passage à Bari 
(contraintes, qu’importe !) emporte avec (créativité 
permet) tant de souvenirs et en laisse 
X L   [dessin de lunettes ?]  VIC 
 

385  Traduzione 
Tradizione 
Lectures, 4-5 
Août 81 

Dédalo libri 1981  CI 
13 

 

386  Lectures, 6 
“ Roland Barthes ” 

Dédalo libri   CI 
14 

 

387 Rossi, Paul-Louis Cose naturali, I  Impr. du Marais, J.L. 
Praud 

1978  CI 
15 

(pochette) 

388 Rimbaud Œuvres complètes Gallimard 1951 Bibliothèque de la 
Pléïade 

CI 
16 
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32  

389 Flaubert Œuvres 
 L’éducation sentimentale 
Trois contes 
Bouvard & Pécuchet. 

Gallimard 1952 Bibliothèque de la 
Pléïade 

CI 
17 

 

390  Di San Lazaro, 
G. 

Klee Hazan 1957  CJ 
1 

Rel. éd. 

391  Klee. Catalogue 
Kunsthalle Bern 
23.2 /24.3 

Berne s.d.  CJ 
2 

Table soulignée 

392  Aus der Sammlung Felix Klee  
[Paul Klee et alii] 
Kunstmuseum Bern 
26.5/28.8.1966 

Berne 1966  CJ 
3 

 

393  Klee  
Handzeichnungen 

Wiesbaden. 
Erschienen im inse. 
Verlag 
Frankfurt impr. 

1952  CJ 
4 

 

394  Klee. Paul Klee au pays des pierres 
précieuses 

Arts et métiers 
graphiques 
 

1957  CJ 
5 

Baden Baden [ ?] 

395  Klee  
Handzeichnungen 

Wiesbaden. 
Erschienen im inse. 
Verlag 
Frankfurt impr. 

1953  CJ 
6 

 

396  Klee. Carré magique 
Petite encyclopédique de l’art 

Nathan 1956  CJ 
7 

« Georges Perec août 59 ”  

397  
 

Feininger, Lyonel. Aquarelle München, R. Piper & 
C° Verlag . 

1961  CJ 
8 

 

398 Klee, Paul Théorie de l’art moderne Denoël/ Gauthier  1969 Médiations CJ 
9 

 

399  Klee. Catalogue 
Berner Kunstmuseum 
 11.8/4.11.56 

Berne 1956  CJ 
10 

 

400  Cahiers de comptes “ Jacques 
Bienenfeld ” 

   CJ 
11 

18 vol. vierges 
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33  

401 Leacock, Stephen Further Foolishness London, John Lane, 
the Bodley Head 
New York, John Lane 
C°  

1918  CK 
1 

3ème  édition 

402 Dalens, Serge Le Prince Eric. I 
Le bracelet de vermeil 

Alsatia, EPI 1978  CK 
2 

 

403 Morrisson, 
Arthur 

L’Heure révélatrice Slatkine 1981  CK 
3 

 

404 Chandler, 
Raymond 

Adieu ma jolie Gallimard  1980 Carré noir CK 
4 

 

405 Cheyney, Peter Comment qu’elle est ! Gallimard 1981 Carré noir CK 
5 

 

406 Chase, James 
Hadley 

C’est une tournée Gallimard 1967  CK 
6 

Couv. rel. 
(à Catherine) 

407 Trinian, John La Baleine scandaleuse Gallimard 1978 Carré noir CK 
7 

(à Catherine) 

408 Simonin, Albert Une balle dans le canon Gallimard 1981 Carré noir CK 
8 

(à Catherine) 

409 Brunhoff,  
Laurent de 

Babar 
Le feu 
L’eau 
L’air 
La terre 

L’Ecole des loisirs 1980  CK 
9 

Dans une petite boîte 

410 Aillaud, Gilles Le Proche &  le lointain 
 

Regard 1980  DA 
1 

 

411 Jouet, Jacques et 
Bertin, Jacques 

Fragme  t CELER Fév. 
1980 

 DA 
2 

Livre dépliant 

412 Jouet, Jacques et 
Bertin, Jacques 

Un Livre des murs CELER 1977  DA 
3 

[catalogue] 

413 Jouet, Jacques 
Bertin, Jacques 

Ténèbres    DA 
4 

 
E.A.. signé des deux 

414 Zakarian, 
Grayzag 

Boni, Paolo 
Œuvre gravé 1957-1970 

  
1970 

 DA 
5 
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415 Boltanski, 
Christian 
 

Reconstitution Chêne 1978  DA 
6 

 

416 Cremonini, 
Leonardo 
Le Bot, Marc 
 

Les Parenthèses du regard Fayard 1979  DA 
7 

“  pour Georges Perec, bien  
amicalement, Marc Le Bot 

417 Tilman, Pierre Erró Galilée 1976  DA 
8 

 

418  Gnoli (catalogue) 
 

CNAC 1973   DA 
9 

CNAC exposition 16.11.73-7.1.74 
Coupure de presse 

419 Tilman, Pierre Peter Klasen Galilée, Michel 
Delorme 

1979 Ecritures/figures DA 
10 

 

420 Lepri, Stanislas  Regard  1979  DA 
11 

 

421 Noel, Bernard Magritte Flammarion 1976  DA 
12 

A Catherine & et à Georges 
Magritte ou la pensée visible 
Avac amitié Bernard 
[+Tapuscrit photocopié de Bernard Noël 
3 p. sur ladémarche filmique] 

422  Magritte Rétrospective [catalogue] 
 

Impr. Belgique 
Graphing (Charleroi,) 

1978  DA 
13 

Exposition : 
Bruxelles, 23.10 au 31.12.78 
Paris, MNAM Beaubourg 19.1 au 9.4.79 

423 Thrall Soby, 
James  

 René Magritte NY, The Museum of 
Modern Art,  

1965  DA 
14 

“à Georges ” 

424  Manfred Mohr[catalogue] Dessins 
génératifs 
Part II travaux 1975-1977 
18 oct.- 19 nov. 1977 
galerie Weiller, Paris 

Paris, Galerie Weiller 1977  DA 
15 

 

425  Manfred Mohr. Dimensions  
Travaux génératifs. 
4-3 au 22.4 1979 
galerie DC Mueller-Roth 
Stuttgart 

Stuttgart, Galerie  
D.C Mueller-Roth 

  DA 
16 

+ invitation galerie Weiller 1979 
+ carte imprimée de Mohr 
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426  Manfred Mohr. Cupid Limit . 
Dessins génératifs 
Part I travaux-1973 1975 
29 mai –28 juib 1975 
galerie Weiller, Paris 

Paris, Galerie Weiller   DA 
17 

 

427 Zötl, Aloys 
 

Le Bestiaire Chêne/FM Ricci 1978  DA 
18 

“  a c’te vieille branche (cf pl.23) 
son ami Pierre ” [Getzler] 

428  
 

George Grosz. 
Dessins et  aquarelles 
Galerie Cl. Bernard, 1966 

Paris, Galerie Claude 
Bernard 
 

1966  DA 
19 

 

429 Modiano, Patrick 
Le Tan, Pierre 

Memory Lane Hachette /Pol 1981  DA 
20 

Pour Georges Perec avec  
toute l’amitié de 
Modiano 
Pierre Le Tan 

430 Rosenstiehl, 
Agnès 
Rosenstiehl, 
Pierre 

Paris-Pékin par le transsibérien Gallimard 1980  DA 
21 

“ Salut au camarade Perec, 
amitiés rouges, Agnès Rosenstiehl ” 
“  Si vous n’arrivez vraiment pas à partir 
en vacances, prenez le transsibérien, on  
peut y écrire et faire un film ! 
Amicalement, Pierre." 

431 Jouffroy, Alain La peinture de Stämpfli. Edizione d’arte 
fratelli Pozzo, Turin 

1970  DA 
22 

“ Avec toutes mes amitiés,  
P. Stämpfli ” 

432  Peter Stämpfli. Art/Cahier 5 
Dirigé par Daniel Abadie 

SMI, Paris 1978  DA 
23 

+ Carte d’Abadie du Centre  
Georges Pompidou 

433  Peter Stämpfli. 6-3 au 30.4.76 
Musée de l’Abbaye Sainte-Croix 
Les Sables d’Olonne 

Les Sables d’Olonne 1976  DA 
24 

 

434  Peter Stämpfli. Prospectus Maeght 
Zurich 
Avril -mai 1979 

Zurich 1979  DA 
25 

4 p. + couv. 

435 Abadie, Daniel 
 

Peter Stämpfli. Maeght (Télérama) 
27 nov. 80 –15.1.81 

 1980  DA 
26 

 

436  
 

Stämpfli., Peter. 
Musée d’Art et d’Industrie Saint-
Etienne 
26.déc. 79 

Saint-Etienne 1979  DA 
27 

 



 

 

36 

36  

437 Perec, Georges Jacques Poli. Peintures 
entomologiques. Texte de G .P. 
Adrien Maeght 

 1979  DA 
28 

2 ex. 

438 Voss, Jan A portée de vue (catalogue) 
27.9/12.11.78. Paris ARC 

Paris, ARC 1978  DA 
29 

 

439  Peintres de l’imaginaire. 
Symbolistes et  surréalistes  belges. 
Paris, Galeries nationales du 
Grand Palais, 4.2/8.4.1972 

Paris, Galeries 
nationales du Grand 
Palais 
 

1972  DA 
30 

 

440 Uredeman de 
Uries, Jan 

Perspective R. Baudoin 1976  DA 
31 

Projet Letraset de maquette  
 pour Les Jeux de la comtesse,  
par GP, pl.28 

441      DA 
32 

[Photocopies] 

442  Canal n°28, juin 79 
 

Périodique 1979  DA 
33 

sur Série noire 

443  Canal, n°27, 1979 
 

Périodique 1979  DA 
34 

 

444  
 

Michel Haddad. (catalogue 
peintures et dessins). 
 

Ed. Le Point d’Etre 1980  DA 
35 

Service de presse 

445 Descargues, 
Pierre 

Traité de perspective Chêne  1976  DA 
36 

 

446 Rosenstiehl, 
Agnès 

Drôle d’alphabet 
ou les aventures d’une tarte aux 
pommes 

Larousse  1977  DA 
37 

“ Pour Georges, de tout mon 
amour  (déjà dit) Catherine ” 

447 Rosenstiehl, 
Agnès 

Chiffres en friche. 
Le Livre des nombres 

Larousse 1979  DA 
38 

“  A Georges Perec, son 
 admiratrice inconditionnelle,  
Agnès R. ” 

448  [catalogue] 
Collection Thyssen – Bornemysza 
Musée d’Art moderne de la Ville 
de Paris 
21.2/20.5.78 

Paris 1978  DA 
39 

 



 

 

37 

37  

449 Steinberg, Saul The Art of living London, Hamish 
Hamilton 

s.d.  DA 
40 

Relié toile, s.d. 

450  Art Nouveau Belgique. 
Europalia. Palais des Beaux-Arts, 
Bruxelles 
19.12.80/15.2.81 

Bruxelles 1980  DA 
41 

 

451  Festival du Théâtre belge de 
langue française 
Europalia 15.9 au 6.12.80 

Bruxelles 
 

1980  DA 
42 

 

452  Europalia 1980. Festival des arts 
 

Bruxelles 1980  DA 
43 

Avec jeu de l’oie belge 
[(foreword) Claudel  Simone Veil] 

453  Luc Simon 
Trente années de peinture 
17.6/30.7.77 
Clamecy, Centre culturel Romain 
Rolland 

Clamecy 
 

1977  DA 
44 

 

454 Randon, Michel L’Art visionnaire Nathan 1979  DA 
45 

 

455 Rogi, André Portraits Regard 1981  DA 
46 

 

456 Peeters, Benoît 
Plissart, Marie-
Françoise 

Correspondance Yellow Now  1981  DA 
47 

“ Pour Georges Perec ces exercices 
para oulipiens en témoignage de  
sincère admiration ”, 
 BP & MFP 

457  Stämpfli. 
Galerie Maeght, 82, Zürich 

Zürich   DA 
48 

 

458 Le Bot, Marc Vladimir Velickovic. [Catalogue]. Galilée 1979  DA 
49 

 

459  Comédiennes d’aujourd(hui L’Herminier 1980  DA 
50 

 

460  Cinéma d’aujourd’hui, n° 15 
Cinéma japonais au présent 1959-
1979 

L’Herminier Hiver 
1979 
1980 

 DA 
51 

 



 

 

38 

38  

461 Rosenstiehl, 
Agnès 

L’Alphabet fou ou le Livre des 
syllabes sibyllines 

Larousse 1978  DA 
52 

“ Pour Georges de tout mon 
 amour ” 
Catherine 

462 Rosenstiehl, 
Agnès 

Le Livre des couleurs Larousse 1981  DA 
53 

“  Cher Georges et chère  
Catherine, 
toutes mes amitiés.  
Agnès Rosenstiehl » 

463 Rimbaud, Arthur Ce qu’on dit au poète à propos de 
fleurs. Florilège de Agnès 
Rosenstiehl 

Gallimard 1981  DA 
54 

“ Lys, Açokas, Lilas et Roses ”  
dixit Rimbaud 
mais Banville entendit  
peut-être 
“ Lis ça, sot cas ! lis l’A.R…ose ! » 
à Georges Perec 
Agnès Rosenstiehl 

464 Marly, Pierre 
Perec, Georges 

Les Lunettes Hachette 1980  DA 
55 

 

465  The Magic mirror 
[anamorphoses] 

New York, 
Mc Loughlin Bros 

 
1979 

 DA 
56 

 

466  Peter Stämpfli.    DA 
57 

 

467  Cinéma d’aujourd’hui, n° 14 
Actualité du cinéma américain 

L’Herminier 1979  DA 
58 

 

468 Michie, Donald Ozu Lettre du Blanc 1981  DA 
59 

 

469 Grand-Carteret, 
John 

Vieux papiers, vieilles images A. Le Vasseur &  Cie 1896  DA 
60 

[cadeau Père Catherine à G.  
 avec ex-libris du grand -Père ] 

470 Perrault Contes Gallimard 1981 Folio DA 
61 

[A Catherine] 

471 Cignetti, Carlo Un Gioco di carte  
su Poésie 

Cuaderni di Ant. Ed.  
n°18 

nov. 
1974 

 DA 
62 

“  à Georges Perec cette nuit étoilée 
comme un polygone  
sincèrement, ” 

472 Ransonnet, Jean-
Pierre 

Couverture Yellow Now  1981  DA 
63 
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473 Borer, Alain Alexandrins oraux et fortuits  
“à Georges Perec” 

Graphisme  1981  DA 
64 

Ex. 137 
Pour Georges Perec –doublement- 
Dans la ballade du “ cela vivre ” 
Alain Borer   

474 
475 

Cignetti, Carlo Morangia Vercelinda viò Milano, Neòteroi, 
All’insegna dell’pesce 
d’oro 
 

1979  DA 
65 

“ à Georges Perec cet arc-en-ciel  
de sons, de paroles, de voix 
avec respect… ” 

476 Osório, Ramiro S. As 21 noites e 0s 12 valiums Lisboa,  Publicaçoes 
Culturais 
Engesnagem[?] 
 

1981  DA 
66 

 

477  Action poétique, n°85    DA 
67 

 

478  Magic Sam, # 5 
Absolutely furious productions 
Ed. Sal Bureton 
Anna Conani 
Ken Bolton  

Box 164 
Wentworth Bldg 
City RD 
Darlington, Sydney 
NSN 2008 
Australia  

  DA 
68 

[rapporté d’Australie] 

479 Forbes, John 
 

Stalin’s Holidays Transit Poetry, 
Australie 

1980  DA 
69 

“ John Forbes ” 

480 Burns, Joanne Ventriloquy Sea Cruise books 1981  DA 
70 

“ Joanne Burns ” 

481  Jacques Poli. 
24.9/24.10.70 
Galerie Withofs Bruxelles 

Bruxelles 1970  DA 
71 

 

482  Jacques Poli.  
Toiles 75-76 
24 11/24.12.76 
Galerie Fred Lanzenberg, 
Bruxelles 

Bruxelles 1976  DA 
72 

 



 

 

40 

40  

483  Jacques Poli 
Plans, pastels, peintures 
1970-1974 
Musée d’art moderne de la Ville de 
Paris.  

Paris s.d  DA 
73 

+ prospectus presse galerie 
A. Maeght 

484 Perec, Georges Alphabets    DA 
74 

 

485  Académie de France à Rome. 
Piranèse et les français. Vol. I 
Colloque villa Médicis, 1976 

Edizione del’ Elefante 1978  DA 
75 

[rapporté de Rome, 1981] 

486 Guadalupi, 
Gianni 
Manguel, Alberto 

Guide de nulle part et d’ailleurs Ed. du Fanal 1981  DA 
76 

 

487  Cartes et figures de la terre    DA 
77 

 

488  Obliques / Bellmer    DA 
78 

[au-dessus en horizontal] 

489  La Fabrica degli Oscar Comune di sesto 
fiorentino 

1981  DB 
1 

[à Catherine] 

490  Frammenti dall’ Effimero Galleria 
La Soffitta 

Firenze, Sesto 
fiorentino  

1981  DB 
2 

 

491  Ceramica contemporana Montecatini 
Terme,Palazzo del 
Turismo  

1981 Il Candelaio DB 
3 

 

492 Perec, Georges 
White, Cuchi 

L’œil ébloui     DB 
4 

2 exemplaires 

493  The astonished Eye.  
Maquette de T.rompe-l’œil, 
éd. anglaise, 
pour préparation de l’édition  
française. 

   DB 
5 

 

494  IB et Christine et autres contes 
d’Andersen 
Ill. d’Adrienne Ségur 

Flammarion 1958  DC 
1 

[Catherine] 



 

 

41 

41  

495  Contes des pays de neige 
Contes populaires russes 
Ill. d’Adrienne Ségur 

Flammarion 1958  DC 
2 

[cf. Hist. reine des neiges/ 
puzzle] 

496 Améro, Constant Le Tour de France d’un petit 
parisien 
Ill. par J. Férat 

Paris, à la librairie 
illustrée, 7 rue du  
Croissant 
 

s.d  DC 
3 

Larousse ? 
Couv. Toile rouge dessins  
dorés 

497 Verne, Jules Le Tour du monde en 80 jours 
Dessins de Neuville et Bennet 

Ed. Hetzel s.d..  DC 
4 

 
Couv. Rel. cart. [bleue] 

498 Verne, Jules Voyages et aventures du  Capitaine 
Hatteras 
Vignettes par Riou 

Ed. Hetzel s.d.  DC 
5 

 
Couv. Rel. cart. [mauve] 

499 Verne, Jules Cinq semaines en ballon et 
Voyage au centre de la Terre. 
Gravures de Riou et de De 
Montaut 

Hachette 1924 Collection Hetzel DC 
6 

 
Couv. Toile rouge dessins  
dorés 

500  Verne, Jules Mathias Sandorf. 
Dessins de Bennet 

Ed. Hetzel 1885  DC 
7 

 
Rel. Couv. rouge 

501  
 

Gish, Lilian 
(Brochure d’hommages) 

NY, The Museum of 
Modern Art  

1980  DC 
8 

 

502 Queneau, 
Raymond 

100 000 000 000 000 de poèmes Gallimard 1961  DC 
9 

 

503 
504 

Queneau, 
Raymond 
Camelman, 
Jacques 

Exercices de style Gallimard 1979  DC 
10 

A Georges Perec, “ notre ” Queneau avec l’amitié 
de 
“ l’illustrateur ” 
Camelman le 20.11.79 

505 Gotlib Rubrique à brac. 
Trucs en vrac 

   DC 
11 

H.C. 
Pour Georges Perec avec toutes mes amitiés (et le 
souhait qu’il me trouvera pas de coquilles dans 
sa préface).Gotlib 
+ portrait GP en coccinelle (le plus long à faire, 
c’est les cheveux) 
+ lettre 

506  Pictorial calligraphy and 
ornamentation 

New York, Dover  
Publications  

1972  DC 
12 

 



 

 

42 

42  

507 Epron, Alexis Iranopolis, 1870-1920 
[thèse sous la dir. de F. Lanthier 
soutenue le 
30.6 . 81 . GP dans le jury] 

   DC 
13 

Annoté par G.P 

508 Carrol, Lewis 
Roubaud, Jacques 
Martin, Anne- 
Claude 

La Chasse au Snark Slatkine, éd. Garance 1981  DC 
14 

 

509 Mandryka 
Gotlib 

Clopinettes Dargaud, 1974   DC 
15 

Pour Georges Perec qui, dans ses Ecrits a  porté 
 l’Art de se foutre de la gueule du monde (tout en 
passionnant ce dernier)  à son point culminant. 
Mes amitiés. Gotlib 

510 White, Cuchi 
Heffner, Carla 

The astonished eye Paris, P. Guérard Mars 
1978 

 DC 
16 

Copie E 

511  Trompe l’œil 
 

   DC 
17 

2 ex., l’un n°17, l’autre sans n° 

512 Longus Daphnis et Chloé 
Trad et préf. P.L. Courier  
Ill. par Constantin Somoff  

Ed. du Trianon 1931  DC 
18 

 

513 Marguerite, 
Lucie-Paule 

Les Confidences libertines Dessins 
de Marcel François 

L’Edition 
4 rue de Furstenberg 
 

1922  DC 
19 

N° 787 

514  Ich und meine familie 
[dessins d’enfants malades]  

Hombourg/Saar  
Austellung von 
Kindermalerein aus 
der Universitäts-
Nervenklinik 

s.d.  DC 
20 

 

515 Perec , Georges Venezia    DC 
21 

[Alphabets, manuscrit  pour 
Catherine sur cahier relié] 

516 Truffaut, F. Le cinéma selon Hitchcock Laffont 1966  DC 
22 

 

517 Neruda, Pablo Cien sonetos de Amor    DC 
23 

Pour Paulette & Georges 
qui n’avaient pas besoin de nous 
 pour connaître l’amour 

518 Ashbery, John As we know Penguin books 1979  DC 
24 

 



 

 

43 

43  

519 Olender, Maurice Les Malheurs de Priape 
Extrait de Traverses, 1978 

 1978  DC 
25 

Pour Georges Perec 
Bien amicalement MO 

520  Anamorphoses. 
Catalogue.  Musée Arts décoratifs 
27.2/9.5.76 

Paris 1976  DC 
26 

 

521 Perec, Georges Vues d’Italie. Tiré à part de la 
Nouvelle revue de psychanalyse, 
16,1977 

 1977  DC 
27 

 

522  Centre de Recherches 
Périphériscopiques 
Dossier n° 52 

 1980  DC 
28 

© Oleyres 

523 Doisneau, Robert La Loire [photographiess] Denoël 1978  DC 
29 

 Pour Georges, des images 
 de quelqu’un que j’aime bien,  
qques moments aussi de ma 
“ tendre enfance ” 
Catherine, le 23 juin 1978  

524 Klarsfeld, Serge Le Mémorial de la déportation des 
juifs de France. 

   DC 
30 

Pages marquées : Cyrla Perec , David 
Perec, [grand-père] 

525  Image before my eyes, a 
photographic history of Jewish life 
in Poland 1864-1939 

NY, Schocken Books  1977  DC 
31 

 

526 Vishniac, Roman Les Juifs du passé [photographies] Ed. Alta 1979  DC 
32 

 

527  Ali Baba et les 40 voleurs. 
Imagé par André Bertrand 
 

Casterman   DC 
33 

“ Joyeux anniversaire,  
Georges Perec, 
de la part de Georges S.,  
né le 7 mars 
19…[gribouillis] » 

528  Zoom [revue] juin- juillet 1976  1976  DC 
34 

 

529  Ariel 35 
Oct.-nov. 1975 
Exp. Peintures récentes de Bitran 
Textes de Jean-Louis Baudry 

Galerie Ariel 1975  DC 
35 

[Jean-Louis Baudry est l’ami de Stella 
Baruk] 



 

 

44 

44  

530 Fournel, Paul 
Lapointe, Claude 
Garcia, Gabriel 

Les aventures très douces de 
Timothée le rêveur 

Hachette 1978  DC 
36 

Pour Georges Perec, ce mini mode   
d’emploi du rêve. 
Avec l’amitié de Paul Fournel 
 

531 Debarre, 
Emmanuel 

Catalogue du Centre d’action 
culturelle Montbéliard 
Texte de P.L. Rossi 

 1979  DC 
37 

Paris, le 30.1.79 
Pour toi Georges ce petit cahier sur les  
blancs de la peinture 
Les amitiés de P.L. Rossi 

532 Pingaud Bernard Préparatifs Dedalus  1969  DC 
38 

 

533 Lamblin, Bernard Art et Nature Vrin 1979  DC 
39 

[Bernard Lamblin] 
t’adresse ces notes de cours bien  
modestes comme on dit. Que  
les discussions qu’elles exposent ne te laissent pas 
oublier l’affection que nous t’avons 
toujours portée       Bianca 

534 Perec, Georges Lieux communs travaillés    DC 
40 

 

535 
 

Olender, Maurice Mémoires d’oubli. Tiré à part de 
Critique mai 1979, n° 384 
 

 1979  DC 
41 

 

536 Olender, Maurice Article ” Priape ” par Maurice 
Olender. Tiré à part du 
Dictionnaire des mythologies 
 

Flammarion   DC 
42 

Tiré à part 

537  Magie de l’absence. Tiré à part de    
La Séduction. Colloque de 
Bruxelles.1979 
Sous la dir. de M. Olender et 
Jacques Sojchier 

Aubier 1980 Les Colloques de 
Bruxelles. I 
 

DC 
43 

Tiré à part  
 

538 Olender, Maurice Le système gnostique de Justin . 
Tiré à part de Tel Quel, 82, 1979 

 1979  DC 
44 

Tiré à part  
Pour Georges Perec, cette autre mémoire 
De l’Histoire,  
Maurice Olender  

539 Adeline Catalepsie, suivi de Hiérophani 
Ill. de Méret Oppenheim 

Electric press 1979  DC 
45 

 



 

 

45 

45  

540 Simon, Luc Les Illuminations d’Arthur 
Rimbaud 
Exposition  18.10/12.11.75 
Centre culturel Thibault de 
Champagne, Troyes 

Troyes 1979  DC 
46 

(+ un article de L.uc Simon)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

541 Simon, Luc [Prospectus] Galerie Kühl 
19.1/5.3.1977 

 1977  DC 
47 

 

542 Simon, Luc [carte rouge avec texte] pastels, 
illuminations[ ?] 

   DC 
48 

 

543  
 

Hans Dahlem. Jaroslav Kovar 
[Catalogue] Stadthalle Freiburg 
nov. 68 

Freiburg  1968  DC 
49 

 

544  Henri Michaux.Viseux. Joaquin 
Ferrer 
Œuvres récentes. Le Point 
cardinal. 1972  

Paris, Galerie Le 
Point cardinal 

1972  DC 
50 

 

545 Starobinski, Jean Les anagrammes de Ferdinand de 
Saussure 
Republications Paulet, n°6 
avril 1968 
(extrait du Mercure de France, 2, 
1964) 

Republications Paulet 1968  DC 
51 

 

546 Le Lionnais, 
François. 

Le Troisième secteur. Extrait des 
Lettres nouvelles sept-oct.1972 

 1972  DC 
52 

Pour Georges Perec, maître ès-palingrammes & 
lipodromes, 
Amicalement, François Le Lionnais 

547 Peret, Benjamin Le déshonneur des poètes Mexico, Poésie et 
révolution 

1945  DC 
53 

 

548  [Pochette de cartes postales] 
Le Point cardinal. Exposition 23 
mars 1974 

   DC 
54 

 

549 Ferry, Jean Un chapitre posthume du Temps 
retrouvé 
 

Collège de 
Pataphysique 

 Coll. des Phyn ; 
n°4 

DC 
55 

 

550 Etienne, Luc 
Henry, Maurice 

Adam & Eve en Palindromes    DC 
56 

[Photocopie ?] 



 

 

46 

46  

551  Guyomard 
[1964-1976 
Catalogue. Galerie Jacqueline 
Storm 
 

Lille 1976 ?  DC 
57 

 

552 Roubaud, 
Jacques. 

Neuf tankas 
 

 
Moulin d’Andé 

 
1968 

Les Cahiers du 
Moulin, n°4 

DC 
58 

Ex. n°4 imprimé spécialement 
pour Georges Perec 

553 Rovini, Robert Voix sans mots Dedalus 1968  DC 
59 

Ex. n°87 

554 Bens, Jacques Petite prophétie populaire Dedalus 1969  DC 
60 

Ex. n°60 et ex. n°31 
Pour Georges Perec en amitié 

555 Benabou, Marcel Voies de vieux temps 
 

L’Inattendu   DC 
61 

Ex 15/25 . Mis en page, imprimé 
illustré par I. Dubosc. 
Signé 

556  Boni 
Catalogue de l’exposition de 
Ferrare 1977 

Ferrare 1977  DC 
62 

 

557 Siroux, Guillain [pochette profuse] 
dont : 
Catalogues 
Gravures  
“ l’œuf dur ”, E.A. 
et plusieurs reproductions volantes 
en plus. 

   DC 
63 

“  j’espère vous voir. Quelques 
photocopies en attendant mieux ” 

558  Garbell. Hommage à Garbell. 
Catalogue. 

S. l. s.d. 
[1974] 

 DC 
64 

Couleur, papier glacé 

559 Mathews, Henry The Ring Leeds, Juillard Ed . 1970  DC 
65 
 

Couv. de Joe Brainard 

560  Boni 
Catalogue [noir et blanc, bilingue] 
[pochette avec photographies, 
tapuscrit d’une biographie de 
Boni], 
extrait de Cimaise, août 74 

 1974  DC 
66 

 



 

 

47 

47  

561 Plossu, Bernard Surbanalisme (photographies) Chêne   DC 
67 

Bonjour, Un moment de train 
surbanaliste  vers Grenoble 
Amicalement, Bernard 

562  Antonello da Messina. Œuvres 
complètes 

Rizzoli, Milano   DC 
68 

[+ 2 reproductions volantes] 

563 Beaussillon, 
Bertrand 

Le Parisien chez lui au XX° s. 
Mémoire 3° cycle 1981 
Dir. par Henri Bresler 

   DC 
69 

[avec lettre à GP] 

564  Breughel  
Une dynastie de peintres 
Europalia 80. Belgique 
Palais des Beaux-arts, Bruxelles 

Bruselles 1980  DC 
70 

 

565 Jehan de Brie le 
Rustique 

De la manière de cognoistre le 
tems par les oyseaulx et de sçavoir 
du beau tems et de la pluye 
Ill. d’images de l’atelier de Guy 
Marchand 

[Maspéro]   DC 
71 

Ex. nominatif 
“ M. & Mme Perec ” 

566 Arnaud, Noël ALGOL 
[Préf. Le Lionnais 
ill. Carelman] 
 

Temps mêlés 1968  DC 
72 

Ex. n°221 
-Pour Perec (Georges) cet exercice 
pluridisciplinaire avec l’amitié de 
François Le Lionnais  
-et pour Georges (Perec) cette expérience 
métaphysique 
dans les régions infernales avec le salut  
cordial du rescapé, Noël Arnaud 
-Carelman 

567  Piero della Francesca Skira, Genève 1954 Nouvelle 
collection Skira 

DC 
73 

 

568 Etienne, Luc Tryptykhon Collège de 
‘Pataphysique 

 Coll. HAHA 
LXXX        

DC 
74 

 

569  
 

Paolo Boni. Catalogue Granada    DC 
75 

 

570  Stojan Celic. Slike Belgrade Oct.68  DC 
76 

+Négatif photo 

571  Gisèle Celan-Lestrange. Patrick 
Seale Gallery 

   DC 
77 

 



 

 

48 

48  

572  
 

Joël Drouilly 
Expo Galerie Pluton 
La Roche s/Yon [Dossier] 

La Roche-sur-Yon 1979  DC 
78 

Textes de: Ollier 
Rossi 
JC Montel 

573  Getzler 
Peintures 1967-1977 
Maison de la Culture, Amiens, 
9.3/12.4.78 

Amiens 1978  DC 
79 

Poème de Saül Yarkevich  
“ Multivers ” 

574 Szlazakowa, 
Alicja 

Janusz  Korczak Warszawa 
Wydawnictwa 
Sokolnei 
Pedagogiczne,  

1978  DC 
80 
 

+ 3 cartes postales 

575 Norge Œuvres poétiques 
1923-1973 

Seghers 1978  DC 
81 

 

576 Corneille, Pierre Chefs-d’œuvres de Pierre Corneille 
Le Cid 
Horace 
Cinna 
Polyeucte... 

Tours, Mame 1860 Bibliothèque de la 
jeunesse 
chrétienne 
 

DC 
82 

relié 

577  Réalismes et imageries. [Catalogue 
d’exposition] Centre culturel de 
Montreuil 
29.4/20.5.1980 

Montreuil 1980  DC 
83 

[dont Guyomard entre autres] 

578 Virilio, Paul Bunker Archéologie 
Centre Georges Pompidou 

Centre Georges 
Pompidou 

1975  DC 
84 

Pages marquées : 60-61, 
62-63 

579  [gros bloc de papier, exercices 
Letraset, collages, dessins] 

   DC 
85 

avec quelques photographies 

580 Verne, Jules 20000 lieues sur les mers 
ill. Neuville & Riou 

Hetzel 1924  DC 
86 

Ill. n. et b. Rel. toile rouge 

581 Verne, Jules 20000 lieues sur les mers Hetzel s.d. Bibl.iothèque 
d’aducation & de 
récréation 

DC 
87 

En partie polychrome 
Ex. Catherine 

582 Verne, Jules L’Ile mystérieuse 
Ill. par Férat 

Hetzel s.d.  DC 
88 

Rel. par Lenègre 

583 Verne, Jules Les Enfants du Capitaine Grant 
Ill. par Riou 

Hetzel 
“ 79 bd St Germain ” 

  DC 
89 
 

Rel. 



 

 

49 

49  

584 Verne, Jules Hector Servadac ; 
Dessins de Philippoteaux 

Hetzel  s.d.  DC 
90 
 

[de Catherine, Noël 19..] 

585 Dumas, 
Alexandre 

Les 3 Mousquetaires 
Vingt ans après 

Emile Colin, impr. de 
Lagny 

s.d.  DD 
1 

 

586  [2 cahiers noirs :  manuscrits de La 
Vie mode d’emploi] 

   DD 
2 

Manuscrit (Voir Fonds Georges Perec) 

587 
588 
589 
590 
591 
592 
593 

Maupassant Oeuvres complètes illustrées 
[1] Monsieur Parent 
Le Rosier de Mme Husson 
ill. de Chas Laborde 
[2] Boule de Suif 
Les Dimanches d’un bourgeois de 
Paris 
ill. Pierre Falké 
[3] Au Soleil 
La Vie errante 
ill. Vergé-Sarrat 
[4] La Maison Tellier 
Mademoiselle Fifi 
ill. Robert Bonfils 
[5] l’Inutile beauté 
Sur l’eau 
[6] Bel Ami 
ill. J. E. Laboureur 
[9] Une vie 
Pierre et Jean 
ill.  de Chas Laborde 

Librairie de France 1934  DD 
3 
 
DD 
4 
 
DD 
5 
 
DD 
6 
 
DD 
7 
 
DD 
8 
 
DD 
9 

 

594 Christophe L’Idée fixe du savant Cosinus Armand Colin 1970  DD 
10 

Reliure verte 

595 Lambersy, 
Werner 

Maîtres et maisons de thé Le Cormier, impr. en 
Belgique 

1979  DD 
11 

A Georges Perec, avec les hommages de (illisible) 



 

 

50 

50  

596 Lesage  Oeuvres de Lesage 
Le Diable boiteux 
Gil Blas 
Le Bachelier de Salamanque 
Guzmán de Alfarache 

Firmin-Didot, frères 
&  fils & Cie 

1868  DD 
12 

Gros vol. rel. 
Dessins de Nap. Thomas 

597 Grote, Andreas Der Vollkommen Architectus München, Prestel 
Verlag  

1959  DD 
13 

 

598  Öffentliche Kunstsammlung Basel. 
Katalog 
III. Teil : Von Impressionismus 
bis zur Gegenwart  
 

Bäle 1961  DD 
14 

 

599  Johan Neudörffer und seine 
Schule. 
Schön Schreiben, eine Kunst 
 

München, Prestel 
Verlag  

1957  DD 
15 

 

600 Etiemble L’écriture Delpire éd. 1961 Encyclopédie 
essentielle 

DD 
16 

 

601 
602 
603 
604 
605 
606 
607 
608 
 

 Chefs d’oeuvres de l’art. Grands 
peintres. Hachette. 
N°118     Quentin Metsijs 
N°115      Giorgione 
N° 109     Carpaccio 
N° 59       Caravage 
N° 32       Antonello 
N° 114 Ph. De Champaigne 
N° 117 Filippo Lippi 
N°  10  Chardin 
 

Hachette 1968 
 
 
 

 DD 
17 
DD1
8 
DD1
9 
DD2
0 
DD2
1 
DD2
2 
DD2
3 
DD2
4 

 



 

 

51 

51  

609  Bulletin de l’association 
internationale 
Janusz Korczak, n°1-2 
Janv.-juin/juil.-déc.  1980 

Varsovie 1980  DD 
25 

 

610 Malinowski, 
Bronislaw 

Les Argonautes du Pacifique 
occidental 

Gallimard 1963  DD 
26 

Marqué p.57 
             P.86 
             p.141 

611 Balzac Le Lys dans la Vallée H. Piazza ed. 1927 Le Livre français DD 
27 

Couv. rel. 

612 Balzac Scènes  de la vie de Province. 
Ursule Mirouët 
Eugénie Grandet 
Ill. Charles Huard 

Louis Conard 1913  DD 
28 

 

613 Balzac Scène de la vie de Province. 
Les Célibataires : 
Pierrette 
Le Curé de Tours 
La Rabouilleuse 

Louis Conard 1913  DD 
29 

 

614  La  Grande ménagerie 
Présentée par Michèle Kahn 

Hachette 1979  DD 
30 

(de Catherine) 

615  Vu par Life (Album) Time-life, 2nd french 
print 

1976  DD 
31 

 

616 Barthes, Roland La Tour Eiffel (photographies) 
Texte de Roland Barthes 

Delpire, ed. 1964  DD 
32 

 

617 Searle, Ronald De drôles de chats. Fayard 1967  DD 
33 

 

618  Toys, dolls, games.. Paris, 1903-
1914 

London, Dennys 
Ingram 

1981  DD 
34 

(de Paulette à Ivry) [ ? ? ?} 
 

619 Carelman Catalogue d’objets introuvables Balland 1980  DD 
35 

(couv. chaise s/noir)[ ?] 

620 Jacobs, E.P. Opéra de papiers Gallimard 1981  DD 
36 

 

621 Carelman Catalogue de timbres-poste 
introuvables. 

Balland 1972  DD 
37 

+ lettre à Carelman de ? 



 

 

52 

52  

622 Boni Cosi Gayzag Zakarian 1974  DD 
38 

Ex. 52/75 signé Boni et Zakarian, 
souss emboîtage ocre, gravures. 
à Georges Perec con estima e amicia, Paolo 

623      DD 
39 

Gand cahier des Papiers Plus, vierge 
relié toile grise 

624 Topor Les Mémoires d’un vieux con. 
Digest 

Ed. Marquet 1975  DD 
40 

 5 gravures sur lino 
ex 6/50 signé 

625  Listing exécution duprogramme de 
fabrication des 
Cent mille milliards de poèmes 
daté 18.1.69 

 1969  DD 
41 

 

626 Mallarmé, 
Stéphane 

Un coup de dés jamais n’abolira  le 
hasard 
[et textes divers] 

Change 
errant/d’atelier 

1980  DD 
42 

 

627  Partition grand format 
(n°1 au café, n°2 dans la rue...) 

   DD 
43 

ou bien : n° 1 dans la rue… 
n°2 au café 

628  Leçons de chose illustrées Hachette,  
Epinal, imagerie 
Pellerin 

1978  DD 
44 

(de Catherine) + dessin [de Laurent de 
Brunhoff] à l’encre sympathique. 

629  Pochette de reproductions du 
Musée du Prado et divers 
hispaniques 

   DD 
45 

 [à Catherine] 

630 Harig, Ludwig Das Fussballspiel Ed. Hausjörg Mayer 1967  DD 
46 

[Hörspiel] 
N°163/200, signé. Rel. spirale, couv. 
rouge 

631 Combe, Jacques Bosch Ed. Pierre Tisné 1957  DD 
47 

. 

632 Pichette, Henri   Odes à chacun Gallimard 1961  DD 
48 

Pour Georges Perec, ami  
Le roman de la paix sera si vivant qu’il aura 
pour cœur (se battant avec amour) la poésie 
Henri Pichette, Moulin d’Andé le 2.VII.67 

633  Van Eyck Ed. Beaulieu 1975  DD 
49 

 

634  Le Crapouillot, mai 1939 (dont 
Dictionnaire d’argot) 

   DD 
50 

Initiales L.E. sur page de couv. 
+ carte de Luc Etienne à Mathews. 



 

 

53 

53  

635 Lartigue, Pierre ; 
Ray, L. ; Rossi, 
Paul-Louis ; 
Roubaud, 
Jacques ;  Denis, 
D. ; Viot, M.H. 

Inimaginaire, IV la Ferté-Macé, impr. 
Gallien  

1978  DD 
51 

Ex. n°109 

636  Succession de Mme Roussel 
(catalogue de la vente des objets de 
Roussel) 

Impr. G.Petit 1912  DD 
52 

Mauvais état, défait 

637  3 Classeurs vides    EA 
1 

 

638 Perec, Georges 1 chemise verte :“ hétérogramme ” 
Ulcérations 
2 carnets, papiers divers, 
calligraphies 

   EA 
2 

 

639  The New York Rewiew of books  
XXI,  mai 1974, n° 9 

 1974  EA 
3 

Sur Calvino, entre autres.        

640 Perec, Georges Cahier rouge spirale : 
“ Kafka Correspondance ”[notes] 

   EA 
4 

Notes 

641  Peanuts Date Book 1971  1971  EA 
5 

Vaguement annoté 

642  Classeur vide 
“ Fichier technique permanent ” 

   EA 
6 

 

643  7 enveloppes kraft cachetées + 1 
feuille : 
“ Palindrome. 1969 ” 
Tagstimen. 1971 ” 
Exposé sur palindrome. 1971 ” 
“ Ninipotch ”. 64-65 
Palindromes et jeux divers ”. 68-69 
67-68 : l’Age ” 
page volante sur fonctionnement 
du sujet nerveux + plan. 1971 
“ Eveready ”. 1970 

 1964 - 
1971 

 EA 
7 

Manuscrits  
  



 

 

54 

54  

644  1 grande enveloppe blanche avec 
classeurs vides 
+ 1 repro s/pochette magasin 

   EA 
8 

 

645 Perec, Georges Dossier “ W ”dans boîtier 
Divers. Dessins. Critiques .Mots 
croisés. 

   EA 
9 

Manuscrits 

646 Perec, Georges Dossier 
Les lieux d’une fugue 

   EA 
10 
 

 

647 Lachâtre, Maurice Nouveau Dictionnaire universel. 2 
vol. 

Paris,rue Bleue     s.d.  EA 
11 

Rel rouge doré 

648 Carrillon, Annie 
Gontel, Béatrice 
de 

Le Grand dictionnaire de Scrabble Hachette 1978  EA 
12 

 

649 Thiébault, 
Jacques  

Dictionnaire des châteaux de 
France.Artois. Flandres. Hainaut. 
Picardie. 

Berger Levrault 1978  EA 
13 

 

650 Germa, Pierre Depuis quand ? 
Les origines des choses de la vie 
quotidienne 

Berger Levrault 1979  EA 
14 

 

651  1 boîte Agfa 
photographies des Lieux d’une 
fugue 

   EA 
15 

 

652  1 classeur bleu vide    EA 
16 

 

653  1 registre vert 
(David Bienenfeld) 

   EA 
17 

 

654 Groddeck, 
Georges 

Au fond de l’homme, cela Gallimard  1970  EB 
1 

 

655 
656 

 NRF 
n° 292, janvier 1938 
n° 293, février 1938 

 1938  EB 
2 
3 

Contient :« Dictionnaire des mots 
retrouvés ” 

657 Larbaud, Valéry 
 

Amants heureux amants Club du meilleur livre 1954  EB 
4 

Ex. 936 



 

 

55 

55  

658 Larbaud, Vaéléry Fermina Marquez Livre de poche 1960  EB 
5 

“ Régis Debray ” 

659 Albérès, R.M. Butor  Ed. universitaires 1964  EB 
6 

 

660 Butor, Michel Répertoire, III Minuit 1968  EB 
7 

 

661 Zürn, Unica. L’Homme Jasmin Gallimard 1971  EB 
8 

(de Catherine) 

662 Macke, August Die Tunisreise Köln,  Dumont / 
Kunsttaschenbücher 
 

1973  EB 
9 

 

663 Butor, Michel Matière de rêve, II 
Second sous-sol 

Gallimard 1976 Le Chemin EB 
10 

Cet exemplaire a été offert à Michel Delorme 
lors du [illisible] donné pr Michel  N.[illl.] à 
l’occasion de son demi-centenaire. 
Paris, Nice 14-27 sept. 1971[Butor ? d’autre 
part il y a contradiciton dans les dates]] 

664 Dusoir, Hector 
Hémery, J.-C. 

Pohésies choisies par J.C.Hémery Inéditions s.d.  EB 
11 

Ex. n° 13/20 signé 
+ Ms double page [de Hémery ?] 
+ stencil de J.-C. Hémery 

665  Actualité du grand jeu Reims s.d. 
[1978] 

 EB 
12 

Ex. n° 785 
Supplément aux Cahiers de la Maison de la 
Culture André Malraux. Reims 

666 Daumal, René La Soie  
 

Fata Morgana  
1979 

 EB 
13 

Ex. H.C. contenu dans une chemise avec 
aussi une lettre/dessin de [?] 

667 Mathews, Harry The Planisphere  Providence,  Burning 
Deck 

1974  EB 
14 

Ex. n° 2 /350 
+ tapuscrit de la traduction par GP 

668 Butor, Michel Histoires extraordinaires NRF, Gallimard  1961  EB 
15 

“ rendre à Marie- Claude Janvier 1978 ” 

669 Cage, John Silence  1970 Lettres nouvelles EB 
16 

 

670    Carroll, Lewis De l’autre côté du miroir 
La Chasse au Snark 
Trad. Parisot 

Flammarion 1969  EB 
17 

 

                                                
 



 

 

56 

56  

671 Carroll, Lewis The Annotated Snark.  Ed. Martin 
Gardner 

Penguin 1967  EB 
18 

 

672 Shipley, Joseph T. Playing with words, New York, Corner 
Stone Library  

1966  EB 
19 

 

673 Hocke, Gustave 
René 

Manierismus in der Literatur Rowolt deutsches 
Encyclopaedie 

1967 Rowholt Rororo, 
n°82-83 

EB 
20 

 

674 Gardner, Martin More mathematical puzzles & 
diversions 

Penguin Books 
Pelican Book 

1966  EB 
21 

Marqué p. 40 

675 Gardner, Martin Mathematical magic show NY, Alfred A. Knopf 1977  EB 
22 

Papiers (marques) p. Chap. v 
            p. 139 
            p. 142 
            p. 210 

676 Gardner, Martin  The Mathematical carnival NY, Alfred A. Knopf 1978  EB 
23 

Marques chap. 2  p.13 
                          p. 104 
                          p. 232 

677 Scutenaire, Louis Mes Inscriptions 
1964-1973 

Bruxelles, Brassa 1981  EB 
24 

Prière d’insérer de B. Noël 

678 Cortázar Marelle Gallimard 1966  EB 
25 

 

679 Reinfeld, Don 
Rice, David 

101 mathematical puzzles  NY, Corner Stone 
Library  

1966  EB 
26 

Marque p.44 

680 Gardner, Martin Mathematical puzzles & diversions Penguin Pelican 
Books 

1966  EB 
27 

 

681 Berloquin, P. 100 jeux alphabétiques   1973 Livre de poche EB 
28 

Annoté 

682 Bens, Jacques  Guide des jeux d’esprit Albin Michel 1967  EB 
29 

Pour Georges Perec afin de désennuyer l’homme 
 qui ne dort pas. Avec l’amitié de  

683 Alem, Jean P. Jeux de l’esprit et divertissements 
mathématiques. 

Seuil 1975  EB 
30 

Marque p.31 

684  Bulletin de l’association “ Jeudi ”, 
n°1,  fév.1979 

 1979  EB 
31 

2, Square Jean Falk 75010  
Ronéoté 

685  Le Petit Archimède, nov.-déc. 
1976. 
Edité par l’ACDS. Dir. J.C Herz 

 1976  EB 
32 

PA 33-34 
Avec la contribution de Queneau 
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686  Le Petit Archimède, n°8, 1974 
 

 1974  EB 
33 

+Ms de jeux par G.P. 

687 Gardner, Martin “ HA HA ” ou l’éclair de la  
compréhension mathématique 

Diffusion Berlin 1979 Bibliothèque 
“ Pour la 
Science ” 

EB 
34 

 

688 Deledicq, André Mathématiques buissonnières Cedic 1975  EB 
35 

 

689 Pinkney, John Think ! 155 puzzles Melbourne, Sun 
Books  

1979  EB 
36 

 

690 Antel, Jacques Mots croisés palindromiques Pauwert 1978  EB 
37 

 

691 Carroll, Lewis Le Magazine du Presbytère 
Trad. Jeanne Bounior  

H. Veyrier 1978 “ Domaines ” EB 
38 

+ article de François Le Lionnais.  

692  Oulipo. T.1.    EB 
39 

Marque p.122 

693 Sei Shonagon The Pillow book  
Trad. Juan Morris 

Penguin 1971  EB 
40 

+ carte [de ?] sur Esprit, article 

694 Chaix, Marie L’Age du Tendre Seuil 1979  EB 
41 

Pour Georges. Avec toute ma tendresse et des 
chemins où il ne devrait pas se perdre. Marie. 

695 Chaix, Marie Les Lauriers du lac de Constance Seuil 1974  EB 
42 

1.1.1977 Pour Georges que j’aime, ces 
premiers mots de l’année. 
Pour lui ce récit en  forme d’enfance qui, je  
l’espère, lui parlera de moi Affectueusement. 
Maarie 

696 Chaix, Marie The Laurels of... 
Trad. de H. Mathews 

NY, Viking Press 1977  EB 
43 

 

697 Ponge, Francis Le Parti pris des choses Gallimard 1949 Métamorphoses  EB 
44 

« Georges Perec 10.57 » 

698 Abish, Walter Alphabetical Africa A New Directions 
Book 

1974  EB 
45 

 

699 Duvignaud, Jean L’Empire du milieu Gallimard  1971  EB 
46 

Pour Georges Perec , bien affectueux souvenir 
[+dessin] 

700  Le Nouveau Commerce,Cahier 49, 
printemps 1981 

 
 

1981  EC 
1 

dont U.Zürn 
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701 Hillairet, Jacques Connaissance du vieux Paris Ed. Princesse 1956  EC 
2 

 

702 Scève, Maurice Œuvres poétiques complètes. T. II  1971 10/18 EC 
3 

 

703 Scève, Maurice Œuvres complètes. Préf. Pascal 
Quignard 

Mercure de France 1974  EC 
4 

 

704  Du bourg St Marcel aux Gobelins. 
Société historique & archéologique 
du XIII Arrdissement. 
 

Les Editions 
municipales 

1971  EC 
5 

 

705 Landes, Allison &  
Sonia 

Paris Walks Washington , New 
Republic Books  
 

1979  E6 
6 

6.79  
To Georges + Catherine for the good times  
we have + the splendid dinner 
Sonia, Allison 

706 Lowry, Malcolm Under the volcano Penguin 1963  EC 
7 

+ pages de notes de G.P. 

707 Kopp, Anatole Changer d’avis. Changer la ville  1975 10/18 EC 
8 

 

708 Robert, Marthe L’Ancien et le Nouveau de Don 
Quichotte à Franz Kafka 
 

Grasset 1963  EC 
9 

 

709 Wagenbach, 
Klaus 

Franz Kafka 
Années de jeunesse. 1883-1912 

Mercure de France 1967  EC 
10 

 

710 Wagenbach, 
Klaus 

Kafka par lui-même 
 

Seuil 1968  EC 
11 

 

711 Robert, Marthe Kafka Gallimard 1960 Bibliothèque 
idéale 

EC 
12 

 

712 Fingerhut, Karl 
Heinz 

Die Funktion der Tierfiguren im 
Werke Franz Kafkas 

Bonn, Bouvier & C°   1969  EC 
13 

 

713 Roussel, 
Raymond  

Pages choisies Lemerre 1918  EC 
14 

 

714 
15 

Kafka, Franz La Muraille de Chine & autres 
récits 

Gallimard 1961 Du monde entier EC 
15 

Marques p.96, p.144, p.164,  p.169, p.228.     

715 Apollinaire Alcools Gallimard 1927   EC 
16 

« G. oct. 58 » 
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716 Kafka, Franz L’Amérique 
Trad Vialatte 

Gallimard 1949  EC 
17 

25 ° édition 
Rel. 

717 Kafka, Franz Lettres à Milena. Trad. Vialatte Gallimard 1956  EC 
18 

 

718 Kafka, Franz Le Procès. Trad. Vialatte Gallimard 1947  EC 
19 

« G. 1956 » 
Rel. 

719 Kafka, Franz, Journal intime. Trad. Klossowski Grasset 1945  EC 
20 

“ GP from Jacques 3.58” 

720 Kafka, Franz Le Procès. Trad. Vialatte Gallimard 1946  EC 
21 

 

721 Kafka, Franz Journal Grasset 1965  EC 
22 

+ lettre d’un admirateur à GP sur 
l’Augmentation (1982) 
marqué p.144, 201, 296, 354, 360, 446, 
462, 478, 522, 596, 628. 

722 Sei Shonagon Notes de chevet. Trad. André 
Beaujard 

Gallimard 1969  EC 
23 

+ palindrome P. Getzler [ ?] 

723 Kafka, Franz Lettres à Felice. I. 
20.3.1912/2.5.1913 
Trad. Marthe Robert 

Gallimard 1972  EC 
24 

 

724 Kafka, Franz Lettres à Felice. II. 
3.5.1913/16.10.1917. Trad. Marthe 
Robert 

Gallimard   EC 
25 

 

725 Kafka, Franz Le Château 
Trad. Vialatte 

Gallimard 1960  EC 
26 

 

726 Kafka, Franz Correspondance. 1902-1924. 
Trad. Marthe Robert 

Gallimard 1965  EC 
27 

Marques p.238, 318, 578 .      

727 Brainand, Joe I remember NY, Angel hair books 1970  ED  
1 

(de Harry Mathews) 

728 Stendhal Journal de voyage de Bordeaux à 
Valence 1838 

Ed. de la Chronique 
des lettres françaises, 
Aux Horizons de 
France 
 

1927  ED 
2 

Ex. sur Arches n°692 
Couv. Rel. 

729 Stendhal Voyage dans le Midi Pauvert 1956  ED 
3 
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730 Stendhal Rome, Naples et Florence Pauvert 1955  ED 
4 

 

731 Stendhal Promenades dans Rome Pauvert 1955  ED 
5 

 

732  Bulletin ARC Poésie, 
n° 74, 72, 71, 70, 68, 67, 66, 64(2 
ex.), 63(2 ex.), 62, 61, 60, 59, 58, 
57, 56, 54, 52, 53, 51(G.P.), 50, 49, 
48, 47, 46, 45, 44, 43, 42, 41, 40 
(G.P. & Harry Mathews),39, 38, 
37, 36, 35, 34, 33, 32, 30, 29, 28, 
25, 22, 21, 18, 15, 14, 5(G.P.). 
Présenté par Emmanuel Hocquard 

Paris, Musée d’Art 
moderne de la ville de 
Paris, avenue prés. 
Wilson. 

[1978 - 
1982] 

 ED 
6 

 

733  Oulipo. La Bibliothèque 
oulipienne 

Slatkine 1981  ED 
7 

 

734 Perec, Georges Penser/Classer.    ED 
8 

[Probablement le n° 2 de la revue Le 
Genre humain, 1982] 

735  Description de l’Hôtel des 
Invalides précéde de… 

Perrotin 1841  ED 
9 

 

736 Butor, Michel Où . Le Génie du lieu. 2 Gallimard 1971  ED 
10 

Marque p.70 pour notes de G.P. sur La 
Vie mode d’emploi 

737 Perec, Georges L’Eternité. Malakoff, Orange 
Export 

[1981]  ED 
11 

Ex. n°1 (Catherine) 
+ dans tiroir en face : ex. n° 2, 3 et 2 
numéros H.C. 

738 Roubaud, Jacques Io et le loup   Bibliothèque 
oulipienne n° 15 

ED 
12 

2 ex. 

739  Action poétique n°84    ED 
13 

 

740  Bliss toys &  doll houses. 
[Exposition de 1979 à New york, 
Margaret Woodbury Strong 
Museum]. Ed Blair Whitton 

Dover Publications. 1979  ED 
14 

 

741  Catalogue Orange Export Ltd, 
Automne 1980  

Malakoff, Orange 
Export ltd 

1980  ED 
15 
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742 Giroux, Roger S Malakoff, Orange 
Export 

1977  ED 
16 

N°251/500 

743 Royer-Journoud, 
Claude 

Le Drap maternel ou la Restitution Malakoff, Orange 
Export 

1977  ED 
17 

 

744 Lucot, Hubert Le Dit des lacs Malakoff, Orange 
Export  

1980  ED 
18 

Signé, n° 7 

745 Hocquard & 
Raquel 

Le Portfeuil Malakoff, Orange 
Export  

1973  ED 
19 

Sérigraphies, n°25/40 

746 Guglielmi, J. Le Mois trop blanc Malakoff, Orange 
Export  

1977  ED 
20 

N° 45/100 
Pour Catherine et Georges,  
leur ami Jo, 7 mars 1980 

747 Hocquard & 
Raquel 

Du premier janvier Malakoff, Orange 
Export  

1980  ED 
21 

2 exemplaires.N°57/200 : 
A George avec nos meilleurs vœuxpour 1980, ses 
amis Emmanuel et Raquel, 7.3.80 
n°56 :A Catherine avec notre affection 
 

748 Hocquard & 
Raquel 

La Danse de l’Arc en ciel Malakoff, Orange 
Export  

1981  ED 
22 

Ex.H.C. 
A Catherine et à George avec nos meilleurs avec 
nos vœux pour l’année et beaucoup d’amitié 
 

749 Rossi, Paul-Louis Eloïse Malakoff, Orange 
Export 

1980  ED 
23 

N° 30, signé 

750 Jabès, Edmond ; 
Raquel 

Les 2 mains Malakoff, Orange 
Export 

1976  ED 
24 

N° 41, signé 

751 Larbaud, Valéry Grands rivages... Malakoff, Orange 
Export 

1979  ED 
25 

H.C. 

752 Roubaud, Jacques Poème commençant : « l’arbre, le 
temps... » 

Malakoff, Orange 
Export 

1979  ED 
26 

N° 20 

753 Tardieu, Jean. Un mot pour un autre NRF Gallimard 1951  ED 
27 

Couv. verte. Ex. 1921 
+ carte de Anne Sarraute 
+ notes de GP 

754 Queneau, 
Raymond 

Morale élémentaire NRF 1975  ED 
28 

28 oct. 1975. A Georges Perec bien 
cordialement, Queneau 
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755 Queneau, 
Raymond 

Battre la campagne Gallimard 1968  ED 
29 

A Georges Perec en cordial hommage Raymond 
Queneau 
Marques p. 45, 57, 72 : minutages [pour 
lecture ?] 

756 Queneau, 
Raymond 

Chêne & Chien 
Petite cosmogonie portative 

Gallimard 1969 Poésie/Gallimard ED 
30 

 

757 Queneau, 
Raymond  

L’Instant fatal Gallimard 1977 Poésie/Gallimard ED 
31 

 

758 Queval, Jean Raymond Queneau. Seghers 1971 Poètes 
d’aujourd’hui 

ED 
32 

Pour Georges Perec d’oulipote à  
oulipote et c’est tout dire. Raymond Queneau 

759 Gayot Queneau Ed. universitaires 1957  ED 
33 

Marque p. 86 

760 Queneau, 
Raymond 

Courir les rues 
Battre la campagne 
Fendre les flots 

Gallimaard 1981 Poésie/Gallimard ED 
34 

 

761 Queneau, 
Raymond 

Le Chiendent  1974 Folio ED 
35 

 

762 Queneau, 
Raymond 

Odile Gallimard 1969  ED 
36 

« G.1973 » 

763 Queneau, 
Raymond 

Les Enfants du limon Gallimard   ED 
37 

5ème éd. 
Copyright 1938 

764 Queneau, 
Raymond 

Un rude hiver Gallimard 1946  ED 
38 

Annoté p.134 sur feuille séparée, sur 
Hamlet 
+ Article sur un rude hiver, tapuscrit ; 

765 Queneau, 
Raymond 

Un rude hiver   L’Imaginaire ED 
39 

 

766 Queneau, 
Raymond 

Pierrot mon ami  1972 Folio ED 
40 

Marque p.18, 60 

767 Queneau, 
Raymond 

Le Dimanche de la vie  1973 Folio ED 
41 

 

768 Queneau, 
Raymond 

Loin de Rueil Gallimard 1966  ED 
42 

 

769 Queneau, 
Raymond 

Saint Glinglin Gallimard 1961  ED 
43 

Pas coupé entièrement  
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770 Queneau, 
Raymond 

Zazie dans le métro Gallimard 1959  ED 
44 

 

771 Queneau, 
Raymond 

Le Vol d’Icare Gallimard 1968  ED 
45 

 Paulette le 13.11.68 

772 Queneau, 
Raymond 

Piccola Cosmogonia portatile 
Trad. Sergio Selmi 
Postface Italo Calvino 

Einandi 1982  ED 
46 

arrivé après la mort de G. 
 

773 Queneau, 
Raymond 

Exercices de style Gallimard 1973  ED 
47 

. 

774 Queneau, 
Raymond 

Bâtons, chiffres & lettres Gallimard 1965 Idées ED 
48 

Notes diverses 

775 Queneau, 
Raymond 

Une Histoire modèle Gallimard 1966  ED 
49 

 

776 Queneau, 
Raymond 

Le Voyage en Grèce Gallimard 1973  ED 
50 

A Georges Perec Le Voyage en Grèce, bien 
avant l’Oulipo 
Bien cordialement,  Raymond Queneau      

777 Noreiko, Stephen Pierrot mon ami. 
Themes and an enigma 

University of Hull   ED 
51 

Tiré à part. D’un admirateur de Queneau à un 
autre avec mes remerciements en particulier pour la 
Vie mode d’emploi.  
 

778  
 

Critique, n° 359, avril 1977 
“ Maths… » 

Périodique 1977  ED 
52 

Articles de Jacuqes Roubaud, Stella Baruk  
+ un mot d’agnès Sola 

779  Bibliothèque municipale du Havre. 
Exposition Queneau. 1973 

 1973  ED 
53 

+ Photocopies de compte-rendus 
d’articles. 
+ article de Luc Etienne sur Les 
Revenentes,   
annoté. 

780 Hillen, Wolfgang Raymond Queneau 
Bibliographie des études sur 
l’homme et son œuvre. 

Cologne, Ed. Gemini 1981  ED 
54 

 

781  Maison de la Culture André 
Malraux et les Amis de Valentin 
Brû. 
Raymond Queneau et le cinéma 

 1980  ED 
55 

Ex. n° 19 
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782  Raymond  Queneau plus intime. 
Catalogue de l’exposition Queneau 
à la Bibliothèque nationale, avril 
1978       

Gallimard 1978  ED 
56 

 

783  Le Nouveau Commerce, n° 15-16, 
printemps-été 1970                         

Périodique 1970  ED 
57 

 

784  Exercices de littérature potentielle. 
Cahiers du Collège, dossier 17 

   ED 
58 

 

785 
786 

Perec, Georges [La Vie mode d’emploi. 
Traduction allemande]. Das Leben 
Gebrauchsanweisung. 

Frankfurt am Main 1982  EE 
1 
2 

Exemplaires n° 37 et 73, expressément 
demandés, arrivés après la mort de G.P. 

787  Nouvelle revue de psychanalyse 
n°12, automne 75.  La Psyché 

 1975  EE 
3 

Contient un article de J.-B. Pontalis 
évoquant la psychanalyse de G.P. 
(mentionné sous un nom caché) 

788  L’Ingénu, n°1, 1er trim. 1979 Ed. Hors mesure 1979  EE 
4 

 

789 Viau, Théophile 
de 

Œuvres choisies Stock 1949  EE 
5 

Marque p 174 

790  E [Appartient à] Gallimard 1967  EE 
6 

HC 2481 
Pour Georges & Paulette 
Leur ami Jacques R 

791 Roubaud, Jacques 
Paz, Octavio 
Sanguinetti, E. 
Tomlison, C 

Renga Gallimard 1971  EE 
7 

H.C. 591 

792 Roubaud, Jacques  31 au cube Gallimard 1973  EE 
8 

+ coupure d’un article de Bosquet, Le 
Monde, 22.2.74 

793 Roubaud, Jacques Mezura Ed. d’atelier, Paris 1975  EE 
9 

Ex.n°4 

794 Roubaud, Jacques 
Getzler, Pierre 

Tombeaux de Pétrarque 
Solaire, sept. 1975 

Solaire 1975  EE 
10 

N° 000071/300 
Septembre 1975 

795 Roubaud, Jacques Graal Fiction Gallimard 1978  EE 
11 

Pour Georges, Jacques, 13.4.78 

796  In’hui, n°8, été 1979. Marches 
 

 1979  EE 
12 

Contribution de J. Roubaud.   
 + carte de D. Compère 
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797 Roubaud, Jacques La Princesse Hoppy ou le conte du 
Labrador 

 1975 Bibliothèque 
oulipienne n°2 

EE 
13 

Ex. n°41 

798 Roubaud, Jacques Mono no aware Gallimard 1970  EE 
14 

Ex. 3398 
Pour Georges, Jacques 
+ carte postale de Helmlé  
+adresse de  [?] 

799 Roubaud, Jacques  
Delay, Florence  

Graal Théâtre Gallimard 19  EE 
15 

Pour Georges et pour Catherine qui avaient 
valeureusement protégé de certains des chevaliers et 
des 
demoiselles déconfortées 
Leur amie Florence  [affaire Cournot] 
+ carte 

800  Cahiers de poétique comparée, 
vol. 2, fasc. 4, printemps 76 

Centre de poétique 
comparée 

1976  EE 
16 

Articles de Pierre Getzler, Jacques 
Roubaud 

801 Roubaud, Jacques  
Delay, Florence 

Graal Théâtre. 
Lancelot du lac 

  Collection 
Approches. 
Répertoire. N°6 

EE 
17 

Nouveau théâtre de Marseille, Compagnie. 
Marcel Maréchal, création en 1979 
+photocopie d’une critique 

802 Roubaud, Jacques  
Delay, Florence  

Graal Théâtre. 
Merlin l’enchanteur 

  Collection 
Approches. 
Répertoire. N°4 

EE 
18 

Dédicace [?] 

803 Roubaud, Jacques  
Delay, Florence  

Graal Théâtre. 
Le Chevalier vert 

  Collection 
Approches. 
Répertoire. N°5 
 

EE 
19 

+ critiques du Figaro et du Point 

804 Hocquard, 
Emmanuel . 
Raquel 

J Orange Export   EE 
20 

Ex. signé 
 A Georges Perec avec tous nos voeux pour 79e et 
notre amitié 

805 Roubaud, Jacques  
Delay, Florence 

Graal-Théâtre Gallimaard 1977  EE 
21 

Pour Georges le Mode d’emploi du Graal de la 
part de Joseph d’Arimathie, Jacques 
et les messages particuliers de quelque fée . 
Florence 

806 Bénabou, Marcel Un aphorisme peut en cacher un 
autre 

  Bibl. oulipienne, 
13 

EE 
22 

Ex. 31 

807  Catalogue Flammarion, 1981  1981  EE 
23 
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808 Roubaud, Jacques Autobiographie, chapitre dix Gallimard 1977  EE 
24 

Pour Georges, Salut de Jacques 
3.5.77 

809 Roubaud, Jacques La Vieillesse d’Alexandre Maspéro 1978  EE 
25 

 

810 Landes, David Watch making : a case study in 
enterprise and change.  
The Business history review 
Vol. LIII, n°1, spring 79 
 

 1979  EE 
26 

Tiré à part 

811 Calvino, Italo Le Sentier des nids d’araignée Julliard 1978  EE 
27 

A Georges, ce Calvino rétro 
24.2.78 

812 Calvino, Italo Marcovaldo Julliard 1979  EE 
28 

A Georges, Italo 
24.1.79 

813 Calvino, Italo Le Château des destins croisés Seuil 1976  EE 
29 

A Georges, ces palindromes 
Italo Calvino 
Marque p.48 
 

814 Calvino, Italo Temps zéro Seuil 1970  EE 
30 

 

815 Calvino, Italo Les Villes invisibles Seuil 1974  EE 
31 

Marques p.39, 75, 95, 123, 159 1 plan de 
VME, 169. 
 

816 Calvino, Italo Le Baron perché Seuil 1960  EE 
32 

 

817 Felman, 
Shoshana 

La « Folie » de l’œuvre 
romanesque de 
Stendhal  

Corti 1971  EE 
33 

Non coupé sauf table 

818  Bulletin Orange export. N°7, déc. 
1976. N°11, oct. 1978 
 

 1976 
1978 

 EE 
34 

 

819 Calvino, Italo De l’Opaque   s.d.  EE 
35 

Extrait de Digraphe 

820 Jarry , Alfred Le Manoir enchanté [et autres 
textes]. Présentation de Noël 
Arnaud 

La Table ronde 1974  EE 
36 

A Georges Perec, hommage du préfacier... 
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821 Arnaud, Noël Alfred Jarry La Table ronde 1974  EE 
37 

Pour Georges Perec, avec les sentiments fidèles et  
bien amicaux de  

822 Nathan, Jacques Citations , références et allusions 
de Proust dans A la recherche… 

Nizet 1953  EE 
38 

Guère coupé 

823 Jarry, Alfred Ubu. Préface de Noël Arnaud.   1978 Folio EE 
39 

A lire pour Georges Perec, à partire de la page 
397  
s’il veut trouver quelques petites choses neuves et 
drôles. 
Avec l’amitié fidèle de  

824 Jarry, Alfrred Les Mémoires de sable mémorial. 
César Antéchrist 

Gallimard 1977 Poésie EE 
40 

 

825 Perche, Louis Jarry Editions 
universitaires 

1965  EE 
4 

 

826 Marquez, Gabriel 
Garcia 

100 ans de solitude  1973 Livre de poche EE 
42 

Marques p.118, 133, 190 304. 

827 Borges Enquêtes 1937-1952 Gallimard dME 1978  EE 
43 

 

828 Mallarmé, 
Stéphane  

Poésies complètes Edition de Cluny 1948  EE 
44 

Ex. n°749 
A mon cher Georges pour son entrée dans l’âge 
d’homme 
Lily 

829 
830à 
831 
 
 
 

 Temps mêlés 
Documents Queneau n°150 + 1, 
2, 3, 4, 5, 6-7, 8, 9, 10, 11, 12. 
Printemps 1978 - 

 1978  EE 
45 
à 
55 

  

832 Marion, Claudie Autel meublé. Paris, Ed Merdre 
Pierre David 

s.d. Collection La 
Main de gloire, 
opuscule n° 19 

EE 
56 

 

833  En attendant Pierrot. Dossier 
informatif établi avec le concours 
des Amis de Pierrot mon ami et du 
souvenir Poldève 

Ed. Merdre, n°43   EE 
57 

 

834 Queneau, 
Raymond 

Les Candidats. Les Cahiers 
détournés, n°2 

Paris, Les Editions 
De temps à autre  

  EE 
58 

+ lettre de Pierre David 19.10.78 



 

 

68 

68  

835 
836à 
837 
 

 Les Amis de Valentin Brû   
n°7, 8, 9, 12, 15, 16-17 

   EE 
59 
à 
64 

 

838  Prospectus de l’exposition au 
Centre Pompidou :  Cartes et 
figures de la terre 
Invitation à Beaubourg 

   EE 
65 

 

839 Sophocle Antigone. (fragments). Trad. par 
Roger.Gilbert Lecomte avec des 
vers de … 
 

  Cymbalum 
pataphysicum   
CIII 

EE 
66 

Ex.97 

840  Documents hermétiques. 
Présentation attribuée à J. Ferry 
 

  Cymbalum 
pataphysicum 

EE 
67 

Ex.97 

841 Lecomte, Roger 
Gilbert 

Je viens de recevoir. Cahiers de 
Mauregny,  n°11 

Mauregny-en-Haye, 
Cahiers de l’Adour ; 
Trans-en-Vercors, 
Editions Unes 

1982  EE 
68 

H.C. 

842 Faye, Jean-Pierre Syeeda. Cahiers de Mauregny , 
n°10  

 1982  EE 
69 

H.C. 

843 Scutenaire La Colline sur la Planque. Cahiers 
de Mauregny, n° 9 

 1982  EE 
70 

H.C. 

844 Irive Lunes. Cahiers de Mauregny, n° 8  
 

 1982  EE 
71 

H.C. 

845 Saintive, J. P. L’Heure, les minottes. Cahiers de 
Mauregny, n° 7 

 1982  EE 
72 

H.C. 

846 Delvaille, B. La Dernière légende lyrique. 
Cahiers de Mauregny, n° 6 

 1982  EE 
73 

H.C. 

847 Villiers Lettre inéditte à Dumaine. Cahiers 
de Mauregny, n° 5 

 1982  EE 
74 

H.C. 

848 Jusan Matic La nichée d’éclairs. Cahiers de 
Mauregny, n° 4 

 1982  EE 
75 

H.C. 

849 Tom  Gutt Les Veillées de Mauregny. Cahiers 
de Mauregny, n° 3 

 1982  EE 
76 

H.C. 



 

 

69 

69  

850 Bénézet (Une imitation de plus).Cahiers de 
Mauregny, n° 2 

 1982  EE 
77 

H.C. 

851 Noël, Bernard Fable des mots nés. Cahiers de 
Mauregny, n° 1 

 1982  EE 
78 

H.C. 

852 Baudelaire, 
Charles 

L’œuvre de Charles Baudelaire Le Club français du 
livre 

1955  EE 
79 

Marques p.628, 1228 
+papiers 

853 Etienne, Luc L’Art de la Charade à tiroirs 
Ill. M. Henry 

Pauvert 1965  EE 
80 

 

854 Hémery, Jean-
Claude 

Hectoméron 
 

Inéditions Anthumes 1974  EF 
1 

Ronéotypé. 
Dédicace 

855 Jurquet, Béatrice 
de 

Ca va mal 
Tout va mal 

Ed. Commune 
Mesure 

1973  EF  
2 

A Georges, à son chat cette histoire élucubrée, 
tendrement 
Béatrice. 

856 Holbein Dessins Bâle,  Ed. Auerbach © 1947  EF  
3 

 

857 Hémery, Jean-
Claude 

Télégrammes Inéditions Anthumes 1975  EF  
4 

Ronéotypé 
 

858  Odradek 
Cahiers n° 13-14, 1975 

Liège 1975  EF 
4 
 

Bon anniversiare, B. 
[Béatrice de Jurquet ] 
 

859 Perec, Georges Petite histoire de la musique  1976  EF 
5 

Le rédacteur de la fiche a écrit « Pptite 
histoire misique  197766» [auto-parodie de 
GP ?]       

860 Baranyay Önarckepek (Self Portraits) 1977-
1978 
I.H. Galeria, mars-avril 1979 

Pécsi Szikra Nyomra 1979  EF  
6 
7 

 

861 Wall, Irwin M. French Socialism. The popular 
Front 
Tiré à part de : 
Journal of Contemporary History 
Vol. V n°3, 1970 

 1970  EF 
8  

For Paultette & George,  
Affectionately. Irwin 

862 La Boétie, 
Etienne 

Sonnets Maspéro 1962  EF 
9  

+ papiers 

863 Barthes, Roland Alors, la Chine , C. Bourgois 1975  EF 
10 

Avec les vœux amicaux de  
Christian  Bourgois 



 

 

70 

70  

864 Ployeux, Jérôme 
Hémery, Jean-
Claude 

Les Conneries pieusement 
recueillies par J.-C Hémery 

Du tiroir limited, 
Inéditions Anthumes 

1972  EF 
11 

Ronéotypé. Ex. n°13 

865 Dusoir, Hector Précis d’éducation civique Inéditions Anthumes 1972  EF 
12  

Ex. n°3 

866 Mathews, Harry The Conversions NY. , Random House 1962 [?]  EF 
13  

 

867  Mother,  n°5, Summer 1965 Gallesburg, Illinois 1965  EF 
14  

Joe Brainard, Harry Mathews 

868 Mathews, Harry Le Savoir des rois   Bibliothèque 
oulipienne n° 5 

EF 
15 

 

869 Mathews, Harry Country cooking and other stories Providence,  Burning 
Deck 

1980  EF 
16 

 

870 Mathews, Harry Trial impressions Providence,  Burning 
Deck 

1977  EF 
17  

 

871 Mathews, Harry Selected declarations of 
dependence. 
Ill. by Alex Katz 

Calais, Vermont, Z 
Press  

1977  EF  
18 

 

872 Mathews, Harry Les Verts champs de moutarde de 
l’Afghanistan [Tlooth]. Trad. G.P.. 
 

Denoêl 1975 Les Lettres 
nouvelles 

EF 
19  

+ article de Marcel Benabou in Quinzaine 
littéraire, 1975 
+ papier 
Marque p.166 

873 Zürn, Unica Agenda 1964 
[manuscrit d’anagrammes] 

   EF 
20 

Manuscrit. Don de Herta Hausmann à qui 
il est dédié, en 1970. 

874 Mathews, Harry Mutazioni. [Conversions] 
Trad. de Laura Lovizetti Fuà 

Milan, Ed. Rizzoli  
1964 

 EF 
21 

 

875 Mathews, Harry Tlooth Paris review editions  1966  EF  
22 

Tout annoté. Ex. de travail  
+papiers 

876 Ashbery, John House Boat Days NY, The Viking Press 1977  EF  
23 

 

877 Ashbery, John Self portrait in a convex mirror NY, The Viking Press 1975  EF  
24 

 

878 Brainard, Joe I remember NY, Full court press 1975  EF 
25 

+ quelques trad. tdactylographiées. 



 

 

71 

71  

879 Lejeune, Philippe Lire Leiris Ed. Klincksieck 1975  EF 
26 

 

880 Leiris, Michel Mots sans mémoire Gallimard 1969  EF 
27  

Ex. n°1283 
+article du Monde 31.1.75, interview de 
Mathews sur Les Verts champs de 
moutarde... 

881 Leiris, Michel Biffures Gallimard 1948  EF 
28  

+article du Monde  1.76 sur Leiris 
+article du Monde  1.76 entretien 

882 Leiris, Michel Fourbis Gallimard 1968  EF  
29 

Marques p.39, 84 

883 Leiris, Michel Fibrilles Gallimard 1966  EF 
30 

 

884 Leiris, Michel Frêles bruits Gallimard 1976  EF 
31 

 

885 Leiris, Michel Aurora Gallimard 1977 L’Imaginaire EF  
32 

Marque p.162 

886 Leiris, Michel Cinq études d’ethnologie Gonthier 1969 Médiations EF  
33 

 

887 Leiris, Michel Nuit sans nuits Gallimard 1961  EF  
34 

 

888  La Cantatrice sauve  1981  EF 
35 
 

 

889 Perec, Georges La Nouvelle revue de 
psychanalyse. Extrait : Vues 
d’Italie 

 1977  EF 
36 
 

Tiré à part 

890 Perec, Georges La Vie mode d’emploi. Booklet 
Hachette 

Hachette 1978  EF 
37 
 

 

891  L’Arc . Numéro spécial  Georges 
Perec 

 1979  EF 
38 
 

 

892 Perec, Georges Mots croisés Mazarine 1979  EF 
39 
 

 



 

 

72 

72  

893  Cause commune. La Ruse  1977 10/18 EF 
40 
 

 

894 Ponrtalis, J.-B Entre les rêves et  la douleur Gallimard 1977 Connaissance de 
L’Inconscient 

EF 
41 
 

 

895 Roussel, 
Raymond 

Locus Solus  1974 Folio EF 
42 
 

Acheté à Tunis pour 
Catherine 

896 Guérard, 
Edmond 

Dictionnaire encyclopédique 
d’anecdotes. T.1 et 2 

Dorbon Aîné 1929  EF 
43 
 

 

897 Roussel, 
Raymond 

Epaves 
Précédé d’une étude de Leiris 

Pauvert 1972  EF 
44 
 

 

898 Roussel, 
Raymond 

Locus Solus Gallimard 1963  EF 
45 
 

p. 11 un  papier 
+articulet sur Roussel 

899 Roussel, 
Raymond 

Comme j’ai écrit certains de mes 
livres 

Pauvert 1963  EF 
46 
 

 

900 Roussel, 
Raymond 

Nouvelles impressions d’Afrique Pauvert 1963  EF 
47 
 

 

901 Mann, Thomas La Montagne Magique. T.2 Fayard 1931 Collection 
Univers 

EF 
48 
 

Reliure grise. Aux pp. 100, 248, 526, 446, 
346, notes VME 

902 Mann, Thomas La Montagne Magique . T.1 Fayaard 1931 Collection 
Univers 

EF 
49 
 

Les pp.322, 388, 394, 490, 494 sont 
marquées par des papiers. 

903 Larive et Fleury Dictionnaire des mots et des 
choses. 
3 vol. 

Paris, Georges 
Chamerot 

1885  FA 
1-3 

 

904 Bescherelle Nouveau dictionnaire national. 4 
vol. 

Garnier 1887  FA  
4-7 

 



 

 

73 

73  

905 Perec, Georges L’ Arbre (notes et photgraphies)    FA 
 8 

Chemise jaune contenant notes 
et photographies pour l’Arbre 

906  Harrap’s Standard. Anglais-
Français 

Bordas 1962  FA  
9 

A St  Georges Apocopique ce cadeau intéressé, 
pour qu’il commence à deviner la raison qui, lors 
des débuts 
d’incendies, interdit l’entrée d’homosexuels mâles 
dans certains théâtres japonais. 
De son ami et collaborateur dévoué 
Paris, le 5.11.71 
(Harry Mathews ) 

907  [Carnet]    FB  
1 

Long carnet vierge 

908  Larousse du XX° siècle. 6 vol. 
Sous la dir. de Paul Augé 

Librairie Larousse [1932]  FB 
2-7 

 

909 Rossi, P.aul-
Louis. 

Sôteria Impr. Patric Rosin [1979 ?]  FB 
8 

 

910 Raquel Recueil d’hommage [extraits du 
dossier Raquel in exit n°8-9, 1976] 

Malakoff, Orange 
Export 

[1979 ]   FB 
9 

 

911 Macke, August Reise nach Kairouan 
Das silberne Quell, bei Woldemar 
Klein 

Baden-Baden 1954  FB 
10 

 

912 Senninger Les 400 coups des 100 gardes   Cymbalum 
pataphysicum (14 
Décervelage 105) 

 FB 
11 

14 Décervelage 10 5 

913  Xüxühmsuwuum Gdon 
Fhëghteurrh. 

  Cymbalum 
pataphysicum 
(CIV) 

 FB 
12 

Ex. n°97 

914  Claude Berge 
Sculptures Multipêtres 
Prés. par Philippe Soupault 

Paris, Librairie Le 
Minotaure, Impr. 
Lanord 
 

 Août 
1962 

 FB 
13 

+ note de Noël Arnaud. 1000 ex. 

915  32 picture postcards of old New 
York Selected by Hayward Cirker 

NY,  Dover pubs  1976  FB 
14 

 



 

 

74 

74  

916 Mathews, Harry Selected declarations of 
dependance 
Ill. par Alex Katz 
The Eternel Network (tabloïd) 
Only paper to day. Vol. III  n°6 

Toronto s.d 
1976 ? 

 FB  
15 
 

For George Perec “ an s is as good 
 as a smile ”, Love, Harry 

917  Catalogue Poli    FB 
16 
 

 

918  La Restauration des Jacobins Soc. d’expl. de l’impr. 
Espic 

1980  FB 
17 

 

919  Die Rheinischen Expressionisten 
Auguste Macke und sein 
Malerfreunde. [Exposition Bonn 
1979] 

Aurel Bongers 
Mecklinghausen 

  FB 
18 

(expos Bonn 79) 

920 Mathews, Harry The Ring. Cov.[ ?] by Joe Brainard Juillard ed ,  
Londres 

1970  FB 
19 

Couv. Joe Brainard 

921  Paris Berlin 1900/1933. 
Exposition Centre Georges 
Pompidou 

 1978  FB 
20 

 

922 Meissas & 
Michelot 
 

Dictionnaire de géographie 
ancienne et moderne 

Hachette 1864   FB 
21 

+ manuscrit daté 1868 

923  Atlas Larousse illustré. Seconde 
partie 

Larousse s.d.  FB 
22 

Dédicace de 1925 

924  [Classeur]    FB 
23 

Classeur bleu de la caisse inter-
professionnelle des cadres. Contient du 
courrier administratif 

925 Bachelet Dictionnaire général des Lettres, 
des Beaux-Arts et des Sciences 
morales et politiques. 

Paris, Librairie 
Delagrave 

1882  FC 
1 
2 

6
ème

 éd.,  2 vol. 

926 Bouillet Dictionnaire universel des sciences 
et des arts 

Hachette 1854  FC 
3 

 

927 Dezobry- 
Bachelet 

Dictionnaire général de biographie 
et d’histoire 

Paris, Delagrave 1873  FC 
4 
5 

6ème éd., 2 vol. 



 

 

75 

75  

928 Binet, Catherine Scénario des Jeux de la comtesse 
Dolingen de Gratz. Avec des 
photographies. 

 1974 
1975 

 FC 
6 

Daté février 74-janvier 75 
+ générique général inclus par GP 

929  Klee 
Texte de Will Grohmann 

NY, Harry N. 
Abrams inc. Pubs 

1969 [?] Collection Great 
Art of the Ages 

FC 
7 

 

930  Grand répertoire noir.    FC 
8 

contenant : 
1 mot croisé de Scipion,  des définitions 
de mots croisés de G, et d’autres, en page 
J définitions de Io. 

931  Klee 1879-1940 
Restrospective exhibition. New 
York, The Guggenheim Museum, 
1967 
[Catalogue] 

NY, The 
Guggenheim 
Museum 

1967  FC 
9 

 

932 Roubaud, Jacques Eléments de syntaxes 
combinatoires 
1) Binaire. Université de Paris X 
Nanterre. Département de 
mathématiques. Dir. J. Roubaud 

Nanterre, Univ. de 
Paris X  

1975 
1976 
1977 

 FC 
10 

Cours 1975-1977 avec application. 
métrique et 
rythme. 

933 Roubaud, Jacques Cahiers de Poétique comparée. II° 
série.Documents de travail. 
Galehaut… 
Mezuyra, n°1 

 1979  FC 
11 

 

934 Roubaud, Jacques Je dis, à moins que sel ne la roue.  1979  FC 
12 

R/R (La Répétition) 

935  La Conquête du monde par 
l’image 

Ed. de la Main à la 
Plume 

1942  FC 
13 

dont Noël Arnaud 

936  Un dessin de Chaval : “ Soutien-
Georges ”. 
Envoyé par Le Fou parle 

   FC 
14 

 

937  The New Yorker. 
25th Anniversary Album. 1925-
1950 

Harper Colophon 
Books 

1977  FC 
15 

 

938 Renzi, Renzo Histoire des lieux de la ville de 
Bologne 

Officine grafice 
Calderini 

1976  FC 
16 

Catalogue touristique. Septembre 1976 



 

 

76 

76  

939  Hachette Aujourd’hui. Votre 
Entreprise 

Hachette 1979  FC 
17 

 

940 Ferry, Jean Ethnologie des Maramonts.    Cymbalum 
Pataphysicum 
CIV. Collection 
Maramontéenne 
 

FC 
18 

Ex. n° 97 
+ gouache ou encre 
+ 2 dessins de Beausillon 1980 
+ 2 collages de Stas 1975 et 1970 

941 Roubaud, Jacques  Un problème combinatoire posé 
par la poésie lyrique des 
Troubadours . 
Mathématiques & sciences 
humaines, 27 , 1969. 
Tiré à part, pp. 5-12 

EPHE, Centre de 
Math. Social, , 6ème 
section 

  FC 
19 

Tiré à part 

942  Epreuves photographiques  de 
montages de dessins d’animaux 
de ? 

   FC 
20 

 

943 Harali, David 
Leiris, Michel 

14 photographies 
Texte de M. Leiris 

L’Energumène 1977  FC 
21 

 

944 
945 

Haumont, Claude Le Hors venu Daily Bul 1974 Collection Les 
Roquettes 
volantes 

FC 
22 

Vol.47. Ex. 262 
Causer de petites crevasses à la peau de l’inventeur 
de l’apologue prénommé Guillaume 
    Gercer G. Esope 
A Georges Perec 
En toute sympathie Claude Haumont 
Oct. 1978 

946  25 [revue], déc. 77, n° 12 Herstal, Belgique, 
Atelier de l’Agneau,  

  FC 
23 

 

947 Leiris, Michel Les Hauts de Buhl  Ed. l’Ire des Vents 1978  FC 
24 

Octobre 1978. H.C. n°11 

948  Le Narrateur libérateur 1ère année, 
n° 1, novembre 78. 
Dir. Christian Bourgois  

Galerie « Le Dessin »   FC 
25 

Tabloïd 

949  Ali Baba et les 4o voleurs 
Imagerie Pellerin. 2ème série. 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

  FC 
26 

 



 

 

77 

77  

950  Trop grand et trop petit 
Imagerie Pellerin. Série A 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

  FC 
27 

 

951  Le Méchant Fier à bras. 
Imagerie Pellerin. Série A 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

  FC 
28 

 

952  Le Bouffon follet. 
Imagerie Pellerin. Série A 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

  FC 
29 

 

953  Le Puits. 
Imagerie Pellerin. Série A 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

  FC 
30 

 

954 Vertot Le combat de Dieudonné de 
Gozon contre un crocodile . Par 
Vertot (1655-1737) 
Imagerie Pellerin. Série A 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

  FC 
31 

 

955  Ki-Dû (Le Chien noir)  
Imagerie Pellerin. Série A 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

  FC 
32 

 

956  Roland enfant 
Imagerie Pellerin. Série A 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

  FC 
33 

 

957  Œuvres récentes d’Henri Michaux 
Le Point Cardinal 15.4/15.6.1980. 
Catalogue. 

Galerie Le Point 
cardinal 

1980  FC 
34 

 

958  Syllabaire des oiseaux du pays. 
Imagerie Pellerin.. 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

 ABC. Série 
brillante 

FC 
35 

Série brillante 
Syllabaire des oiseaux du pays 

959  Syllabaire des oiseaux étrangers 
Imagerie Pellerin. 

Epinal, Imagerie 
Pellerin 

 ABC. Série 
brillante 

FC 
36 

 

960 Duchateau, 
Jacques 

Les 7 coups du tireur à la ligne   Bibliothèque 
oulipienne, n° 14 

FC 
37 

2 ex 

961 Roubaud, Jacques Dire la poésie. Nouvelle revue de 
psychanalyse n°23, printemps 
1981. Tiré à part 

 1981  FC 
38 

Tiré à part 

962 Lamblin, Bernard Fragments d’un chapitre sur le 
futurisme. Extrait d’une thèse sur 
“ Peinture et temps ” p.407-419. 
Etudes philosophiques, n° 4, 1979. 

 1979  FC 
39 

Tiré à part 



 

 

78 

78  

963 Roubaud, Jacques Description du projet. Mezura,  n° 
9 
Centre de poétique comparée, II° 
série. Documents de travail. 

Centre de poétique 
comparée 

1979  FC 
40 

 

964  Catalogue Jacques Poli    FC 
41 

 

965 Derrida, Jacques  Glas. 
 

Galilée 1974  FC 
42 

Pour Georges Perec, avec l’amitié de 

966  AARevue, n° & 
Centre d’orientation et 
d’information théâtrale Richard 
Tialans 

Liège, Centre 
d’orientaion et 
d’information 
théâtrales Richard 
Tialans 

1977  FC 
43 

Exemplaire à “ JR ” 

967  Dictionnaire de la Seconde Guerre 
mondiale . T.I 

Larousse 1979  FC 
44 

Marques p.70, 160, 774 

968 Hillairet, Jacques Dictionnaire historique des rues de 
Paris. 2 volumes et i1 supplément 

Minuit 1963   FC 
45 

7° éd. 

969 Monty Python The Life of Brian London, Eyre 
Methuen  

1979  FD 
1 

 

970 Grohmann, Nill Klee. 3e éd. Genève, Ed. des 
Trois Collines 
Paris, Bibliothèque 
des arts 

1965  FD 
2 

 

971   Lee. Marionnettes, sculptures, 
reliefs, masques, théâtre. Galerie 
suisse de Paris. 1979 

Neufchâtel 1979  FD 
3 

 

972  Catalogue Jacques Poli    FD 
4 

Catalogue 

973 Foulc, Thieri Vingt Ecrits. Collegium 
pataphysicum XCIV 

   FD 
5 

 

974  Video ergo sum. 12 peintres. 
Préface de J.C..Montel. Rome, 
Cebtre culturel français avril-mai 
1980 

Rome, Centre culturel 
français 

1980   FD 
6 

 



 

 

79 

79  

975  Marcel Jean. Œuvre graphique 
1926-1980. Galerie du Dragon  
28.3/28.4.1980 

Galerie du Dragon,  1980  FD 
7 

       

976 Giordan  
Schecher, 
Claudine 

L’Alexandrie dans la mémoire. 
Mezura n°7  

 1979 Cahier de 
Poétique 
comparée  
II ème série 

FD 
8 

 

977  Fonderie d’art André Dubois. 
Tarif général hors taxes (bronzes 
funéraires). Janvier 1978 

 1978   Tarif  général hors taxes 

978 Duvignaud, Jean Klee en Tunisie Lausanne, Paris, La  
Bibliothèque des Arts 

1980  FD 
10 

Pour Catherine et Georges 
affectueusement en souvenir 
d’autres années 

979 Klee, Paul  De l’Art moderne Bruxelles, Ed. de la 
Connaissance 

1948  FD 
11 

 

980 Ferrier, Jean-
Louis 

Paul Klee. Les années 20 Denoël 1971   FD 
 12 

 

981 Verplanck, 
William S. 

A glossary of some terms used in 
the objective science of behaviour 

Harvard   FD 
13 

41 feuilles sous papier transparent 

982 Massin La Lettre et l’image. Préface de 
Raymond Queneau 

Gallimard 1970  FD 
14 

Contient un paquet d’emprunts russes 

983 Rosenberg, 
Harold 

Saül Steinberg New York, Alfred A. 
Knopf 

1978  FD 
15 

 

984  Dossier de presse pour L’Oeil 
ébloui 

   FD 
16 

Dossier de presse 

985  C’est-à-dire , n° hors série, spécial 
Convention Hachette, novembre 
1981 

Hachette 1981  FD 
17 

Bulletin vert ronéotypé 

986  Monsieur Bloom n° 4-5, 2, 1 Périodique   FD 
18 

 

987  Belgique, ville d’art. Guide 
touristique 

The Belgium national, 
tourist office 

1980  FD 
19 

 

988  Ronald Searle. Intr. Hening Bock. 
       Pierre Dehaye 

Albin Michel 1978 L’œil à la plume FD 
20 

+photographie de l’Oulipo annotée 
(programme de travail) 



 

 

80 

80  

989 Mathews, Harry The Ring Leeds, G.B. 
Juillard 

1970  FD 
21 

Couverture Joe Brainard 

990 
991 

Noble, John A Fabulous doll house of the 
twenties. 
New York, Museum of the city of 
NY 

Dover publications 1976  FD 
22 
 
 

 

992  Bizarre. N°34-35. N° spécial 
Raymond Roussel 

Périodique 1964  FD 
23 

 

993 Prévôt-Kluber Méthode d’écriture : écriture 
grosse. Les Majuscules. 

Paris, Strasbourg, 
Librairie Istra 

1969  FD 
24 

 

994 Carot, J. Cahiers d’enseignement pratique 
du dessin d’ornement. Cahier n°1 

Ets Godehaux s.d.  FD 
25 

Contient buvards et devinettes 

995  Ce que coûte un livre Epinal, Imagerie 
Pellerin 

1978  Série verte FD 
26 

Réédition[?] 

996  Slatkine, Genève. Catalogue 
général 1980-1981. Littérature 
française. Critique littéraire. 
Linguistique. Histoire de France. 

Genève, Slatkine  1981  FD 
27 

 

997 
 

 Approche d’Unica Zürn. 
Le Nouveau Commerce. 
Supplément au n°49 

 1981  FD 
28 

Rel. spirale. 
Offert par J.F Rabain, ex-mari de C. Binet 
Exposition à la librairie Le Roi des Aulnes.  
Remerciements à G.P. 

998  Le Nouveau Commerce. Cahier n° 
49, printemps 1981 

 1981  FD 
29 

Contient U. Zürn 
 

999 Blegny, Estienne 
de 

Nouveaux exemplaires d’écriture 
d’une beauté singulière. Par 
Etienne de Blegny, Maître-
Ecrivain à Paris. Gravures par 
C.A. Beroy 

 s.d.  FD 
30 

Rel. postérieure à la publication 

1000 Zürn, Unica Im Staub dieses lebens [70 
anagrammes] 

Berlin, Alphaëns 1980  FD 
31 

Appartient à G. & C. 

1001 Zürn, Unica Dunkler Frühling Hamburg, Merlin 
Verlag 

1969  FD 
32 

Appartient à G & C. 



 

 

81 

81  

1002 Créqui, Marquise 
de 

Lettres inédites de la marquise de 
Créqui (1782-1789). Intr. de 
Sainte-Beuve. Notes de Ed. 
Fournier 

Paris, Pottier 1856  FD 
33 

Rel. d’éditeur.  Mention plume encre 
rouge :  
“ De Goncourt ” 
+ poèmes d’Emmanuelle, nièce de 
Catherine 

1003 Kenny, Robert Etcetera Melbourne, Ragman 
Productions 

1978  FD 
34 

 

1004  Catalogue Présence du Futur. 1979 Denoël 1979  FD 
35 

 

1005  Le Trompe-l’œil d’aujourd’hui. Sur 
des photographies de Cuchi White 
[cartes postales reliées] 

Arles 1980  FD 
36 

 

1006  Cahiers vierges    FD 
37 

5 cahiers vierges 

1007 Peyre, Roger Histoire générale des Beaux Arts. 
5ème  édition. 

Delagrave.  
 

s.d.  FD 
38 

 

1008 Denis, Joseph ; 
Rottheck –Kister 

Dictionnaire Allemand- Français/ 
Français Allemand 

Garnier 1939  FD 
39 

Aphorismes de [Golem ?] par programme 
Benabou 

1009  Grand Larousse de la langue 
française. 7 vol. et suite 

Larousse 1971  FD 
40 

 

1010  Dictionnaire encyclopédique. 1 
vol. couleurs  

Larousse 1979  FE 1  

1011 Pialat, Michel Le Larousse du scrabble Larousse 1981  FE 2 Annoté 
1 marque 

1012  Guide artistique de la France Hachette 1968 Bibliothèque des 
guides bleus 

FE 3 Marque page 457 

1013  Quid 1975 Laffont 1974  FE 4  
1014 Escher Graphik und Zeichnungen München, Heinz 

Moos Verlag 
1972  FE 5  

1015 Bouvier, Alain ; 
George, Michel 

Dictionnaire des mathématiques. 
Sous la direction de François Le 
Lionnais 

PUF 1979  FE 6  pour Georges Perec avec  la triple amitié de 
Narcisse Follaninio [?]et de Jean Nicolas Florius 
et de François [cachet] voir page IX et 344  

1016 Le Lionnais, 
François ; 
Maget, Ernst 

Dictionnaire des échecs PUF 1974  FE 7 “ pour Georges Les Echecs Mode d’emploi avec 
l’amitié de François 
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1017  Les années 60    FE 8  
1018  Le Livre Guinness des records 

1981 
   FE 9 « éd. n° 1 », 1980 

1019 Nodier, Charles Dictionnaire des onomatopées Delangle frères,  1828   FE 
10  

Rel. 2 éd.  
+ rêve [notation d’un rêve ?] 

1020 Brunet, Daniel Chambéry à travers ses rues Chambéry, Les 
Imprimeries réunies  

1979  FE 11 Marque p.122  

1021 Mc Whirter, 
Norris ; Mc 
Whirter, Ross 

Guinness Book of Records  1974  FE 12 Oct. 1974       

1022 Paschoud, G Mémoire de G. Paschoud    FE 
13  

+ Correspondance de Bernard. Magné 

1023 Pawlikowska[?] La Vie mode d’emploi. Les 
peintures. 

   FE 14 Tapuscrit par Ewa [Pawlikowska] 

1024 Lansoy, Pascal Les Larmes noires    FE 15 Roman tapuscrit 
1025 Viannin, Brigitte Je me souviens    FE 

16  
Manuscrit 

1026 Flahaut, François Barbe bleue et le désir de savoir 
Ornicar ?: n° 17-18. Tiré à part 
 

   FE  
17 

Tiré à part 
Pour Georges Perec bien cordialement 

1027 Naccache, Gilbert Clair-obscur    FE  
18 

Tapuscrit 

1028  Dossier orange    FE 
19  

“Divers en cours à traiter ” 

1029 Semal, J. L’Opération Paléograme  1981  FE 
20 

Ronéotypé. Belgique 
Hommage et sympathie à  
Georges Perec, juillet 81  
+ lettre 

1030 Betti, Laura Teta velata. Trad. française par 
Madeleine Satschi 

   FE 
21 

Tapuscrit  
Relu par G.P. ? 

1031 D’Olicris 
(René Droin) 

Au delà des grilles. Voyage en 
cruciverbie insolite 

      FE 
22  

Tapuscrit  
+ lettre 
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1032  Dossier sous chemise jaune : 
Atelier théâtre Septentrion. 
Antibes. Correspondance de mars 
1981 

 1981  FE  
23 

Dossier ss/chemise jaune 
Correspondance de  
mars 1981 

1033 Du Marsais, Ph. ; 
Perec, Georges ; 
Zingg, Gérard 

[Alfred et Marie]Scénario et 
dialogues  

   FE  
24 

Tapuscrit couv.bleue, rel. spirale.  
Adaptation G.P. et G.Z. Dialogues G.P. 
 

1034  Dossier noir contenant : 
-Recherches d’idées d’applications 
de la fibre optique. SYNESIS, 
Analyse de marché, mai 1981. 
-Notes diverses de G.P. 
-Article de Todd : lettre à R. Aron 
dans « Le Matin ». 
-Projets d’article de G.P. [pour Le 
Matin ?]. 
-un dessin politique de Jean Effel 
découpé dans un journal   

 1981  FE 
25 
 

   

1035 Morier, Henri Dictionnaire de poétique et de 
rhétorique 

PUF 1961  FF 
1 

 

1036  Nouveau Petit Larousse illustré  1927  FF  
2 

 

1037 Crampon La Sainte Bible 
Société de St Jean l’Evangéliste 

Desclée de Brouwer  1939  FF 
3 

Rel. 
Marques pages 328 ,486. Notes. 

1038  Annuaire encyclopédique II. Par 
les directeurs deL’Encyclopédie du 
XIX° sècle. 1860-1861 

Bureau de L’Encyclo 
pédie du XIX° siècle 

1861  FF4  

1039 Brunot, 
Ferdinand. 

La Pensée et  la langue Masson 1922  FF 
5 

3 fiches de G.P. 

1040 Thue, W.Clauson  ABC Telegraphic code. 5° ed ; London, Eden Fisher  1901  FF 
6 

5ème éd. 

1041 Odelain-Séguinot Dictionnaire des noms propres de 
la Bible 

Cerf 1978  FF 
7 

 

1042 Joyce, JAMES Ulysse (Larbaud) Gallimard 1948  FF 
8 

Rel. éd. 
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1043 Brillat-Savarin Physiologie du goût “ par un 
professeur ”. Tome premier. 2° éd. 

Sautelet & Cie 1828  FF 
9 

 

1044 Sterne, L. Œuvres complètes. 4 volumes Salmon 1825  FF 
10 

 

1045 Rat, Maurice Dictionnaire des locutions 
françaises 

Larousse 1973  FF 
11 

 

1046 La Grange, Henry 
Louis de 

Gustave Mahler Fayard 1979  FF 
12 

pages marquées 

1047  La littérature en France depuis 45 Bordas   FF 
13 

Pour G. Perec en hommage et en admiration 
Bens   Lecarme   Vercier 

1048 Perec, Georges La Vie mode d’emploi   Le Grand livre du 
mois 

FF 
14 

 

1049 Sadoul, Georges Histoire d’un art : le Cinéma Flammarion 1949  FF 
15 

Rel. 
Pages marquées 

1050 Leiris, Michel L’Afrique fantôme Gallimard 1981 Bibliothèque des  
Sciences humaines 

FG 
1 

A Georges Perec, inventeur* d’un beau mythe de 
l’ethnographe (Appenzel) bien cordialement  
Michel Leiris  
*entre beaucoup d’autres chose. 

1051 Serreau, 
Geneviève . 

Un Enfer très convenable Gallimard 1981  FG 
2 

Pour Georges Perec avec toute mon 
amitié. Geneviève 

1052 Christie, Agatha Le Meurtre de Roger Ackroyd Livre de poche   FG 
3 

[53 jours] 

1053 
1054 

Christie, Agatha The Murder of Roger Ackroyd Fontana Collins   FG 
4 

[53 jours] 

1055 Mac Elroy, 
Joseph 

Plus  NY, Knopf 1977  FG 
5 

To Georges Perec on meeting in Paris jan. 82 

1056 Perrin, Pierre Le Petit Gaga illustré. 
Encyclopédie de Petrus 

St Etienne, Impr. 
Marc Ollagnier 

1977  GA 
1 

 

1057 Pinon, Roger Ton thé t’ a-t- il ôté ta toux. Musée 
de la vie wallonne. Liège. 1974 

Liège 1974  GA 
2 

 

1058 Topffer, 
Rodolphe 

Réflexions et menus propos d’un 
peintre genevoix 

Hachette 1907  GA 
3 

[Prêté par P.Getzler pendant la maladie] 

1059 Mallarmé, 
Stéphane 

Les Dieux antiques Gallimard 1952  GA 
4 
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1060  Action poétique 86    GA 
5 

+ une lettre 

1061 Perec, Georges  Les Choses   10/18 GA 
6 

 

1062 Duchâteau, 
Jacques  

Boris Vian La Table ronde 1982  GA 
7 

Pour Georges Perec, amitiés oulipiennes 

1063 Gill  Maths marrantes Cedic 1974  GA 
8 

Pour Georges Perec, à l’occasion de l’anniversaire 
de ses 
quarante ans et un jour, ce complément nécessaire 
à sa culture mathématique. Avec l’amitié de 
François Le Lionnais. 

1064 Bolton, Ken Two sestinas Coalcliff 1980  GA 
9 

200 ex. ronéotypés. 
Bier [illisible] with beer press [est-ce une 
inscription ou une dédicace ou ?] 
 

1065 Christie, Agatha Le Cheval pâle Le club des Masques 1971  GA 
10 

 

1066 Noël,  Léon  
Noël, Marynel 

Le Dictionnaire Marabout des 
mots croisés. 3 .Noms propres 

Marabout [1982] Marabout service GA 
11 

 

1067  Petit Larousse de la peinture. 2 
tomes 

 1979  GB 
1 

2 tomes 

1068 Perec, Georges La Vie mode d’emploi  1978 Le Grand livre du 
mois 

GB 
 2 

Cartonné 
 

1069 Duneton, Claude La Puce à l’oreille Stock 1978  GC 
1 

 

1070 Bouffartigue, Jean 
& Delrieu, A.M. 

Trésor des racines latines Belin 1981 Le Français 
retrouvé 

GC 
2 

 

1071 Bouffartigue, Jean 
& Delrieu, A.M. 

Trésor des racines grecques Belin 1981  GC 
3 

 

1072  Plan de Paris    GC 
4 

4 pages 

1073 Freeman, William Everyman’s dictionary of fictional 
characters 

London, JL Dent & 
Sons 

1963  GC 
5 

Reprint 1975 

1074 Petit, Karl Le Dictionnaire des citations du 
monde entier 

Marabout  1960  GC 
6 
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1075 Wallace, Amy ; 
Wallechinsky, 
David ; 
Wallace, Irving 
 

The book of lists. 2 
The People Almanac 

London and New 
York, Elm tree and 
Corgi 
 

1980 
1981 

 GC 
7 

 

1076 Aveline, Claude Le Livre des jeux  1970 Le Livre de poche GC 
8 

+ Manuscrits de mots croisés et liste de 
livres 
(2 feuillets) 

1077 Caradec, François Dictionnaire du français argotique 
et populaire 

Larousse 1977  GC 
9 

 

1078 Laffont-
Bompiani 

Dictionnaire des œuvres de tous 
les temps et de tous les pays. 6 
volumes et un index 

Laffont 1980 Collection 
Bouquins 

GD 
1 

6 vol. + 1 index 

1079 Laffont-
Bompiani 

Dictionnaire des auteurs de tous 
les temps et de tous les pays. 4 
volumes 

Laffont  Collection 
Bouquins 

GD 2 4 vol 

1080 Bénac, Henri Dictionnaire des Synonymes.  
Conforme au Dictionnaire de 
l’Académie française 

Hachette  1956  GE 
1 

 

1081 Perec, Georges Cocktail Queneau POL 1982  GE 2  
1082 Alem, J.-P. Nouveaux jeux de l’esprit et 

divertissements mathématiques 
Seuil 1981  GE 

3 
 

1083 Perec, Georges Mots croisés    GE 
4 

[Edition Mazarine 1979 ?] 

1084 Delacour, Jean Dictionnaire des mots d’esprit Albin Michel 1976  GE 
5 

 

1085  Cahier :  
-1ère p. sur Poli,  puis sur divers 
sujets de peinture (manuscrits du 
Cabinet d’amateur) 
-dans l’autre sens : Anna Prucnal, 
tautogrammes, Rom Pol etc. 

   GE 
6 

+ Un télégramme de Catherine Binet 
+ I feuille ms (en tête de l’Université de. 
Queensland) 
 

1086   Histoires brèves 2 
[Avec une participation de Paul 
Fournel] 

Paris, EditionsB.F.B ? 1982  GE 
7 

Service de presse 
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1087  La nouvelle barre du jour. 103. 
Mai 1981 
L’Infratexte 

Québec 1981  GE 
8 

 

1088 Duval, Yves Force cérébrale. Les nombres. 
Petite encyclopédie des incollables 

Marabout 1980 Guides/Jeux GE 
9 

 

1089 Carrol, Lewis The annotated Alice. By Martin  
Gardner 

New York, New 
American library  

1974  GE 
10 

Pour Georges Perec avec mes amitiés 
Warren Motte 19 fév. 1982 

1090 Gervais, André L’instance de lire.  
Les Herbes rouges, 56, octobre 
1977 
 

Québec 1977  GE 
11 

d’auj- à Jeorges Perec ce réparateur d’eurrata 
+ lettre de Gervais.du 9.2.1982.  

1091 Deledicq, A. 
Touchard, JB 

Le Cube hongrois.Mode d’emploi Paris VIII. IREM 1980  GE 
12 

Ronéo. IREM Paris VIII. 2ème tirage juin 
1980. “Valérie” 

1092 Reynaud, Jean Aubergistes épiques 
Sénéfiance, n° 7, 1979 

Université de 
Provence, CUERMA 

  GE 
13 

Jean Reynaud. Institut Français de Naples 
 

1093 Vaudeloise, Guy ; 
Butor, M. 

Vingt rébus [G. V.] 
Ballade des rébus [M. B.] 

Yellow Now 1981  GE 
14 

+ carte postale de Vaudeloise 

1094  Petit Robert  1967  GF 
1 

Cf page [1]( ?) 

1095  Petit Robert II 
Noms propres 

 1974  GF 
2 

page [1] annotée 

1096  Larousse de la langue française. 
Lexis 

Larousse 1979  GF 
3 

 

1097  Enclopédie alphabétique Larousse. 
Omnis 

Larousse 1977  GF 
4 

 

1098  Petit Larousse en couleurs Larousse 1980  GF 
5 

 Ed.ition 1982. Publication [ ?] : mai 1980.  

1099  L’Arc 
Numéro spécial Georges Perec 

   GF 
6 

 

1100  Transit, n°1, décembre 1981 
 

 1981  GF 
7 

 

1101   Invitation à l’exposition Aléa(s)  1982  GF 
8 

Invitation pour le 4.3.1982 ! 
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1102 Mathews, Harry The Sinking of the Odradek 
Stadium. 
Tlooth. The Conversions 

New York, Harper 
& ? 

1975  GF 
9 

Rel. éd. rouge 
+ notes “ Les Douleurs de Mr. Mc 
Caltex ” 

1103  Orients  1982  GF 
10 

 

1104  Les Nouvelles littéraires 
25.2/4.3.1982 

 1982  GF 
11 

N)2825 

1105  Télérama 
20-26/2/1982 

   GF 
12 

 

1106 Moon, Sarah Leitmotiv. Scénario    HA 
1 

+ Lettre 

1107  Orients    HA 
2 

+ Dessin de licorne [de M.C. de 
Brunhoff ?] 

1108 Stendhal Romans T.2. La Chartreuse de 
Parme 

   Bibliothèque de la 
Pléïade 

HB 
1 

Signet p.140, 216, 499  
+ Manuscrits de 53 jours. 

1109 Stendhal La Chartreuse de Parme  Hetzel 1846  HB 
2 

 

1110 Martineau, Henri Le Calendrier de Stendhal Le Divan 1950       HB 
3 

Ex. n°1465 
+ ms Arbre généalogique de Stendhal 
+ ms Arbre généalogique p.18 

1111 Balzac  Le Colonel Chabert  1974 Folio HB 
4 

 

1112  Plan de Paris 
 

Leconte   HB 
5 

 

1113 Hart, Harold Pocketful of fun Bantam Books 1963  HB 
6 

[une autre date : déc. 1965 a été relevée( ?)] 
+ brouillon de jeu manuscrit 

1114 Pinkney, John Think again ! Melbourne, Sun 
Books 

1980  HB 
7 

 

1115 Zumthor, Paul Anthologie des grands 
rhétoriqueurs 

 1978 10/18 HB 
8 

“ Peyroche ” 

1116 Rouaix, Paul Dictionnaire des idées suggérées 
par les mots 

Armand Colin 1962  HB 
9 

 

1117   Larousse des mots croisés Larousse 1981  HB 
10 
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1118 Chompré, Pierre Dictionnaire abrégé de la Fable Le Bailly 1842                                                       HB 
11 

In-16. Page déchirée sur le nom de 
l’auteur.  
(de Catherine) 

1119 Stendhal Romans T1  1951 Bibliothèque de la 
Pléïade 

HB 
12 

 

1120 Zweig, Stefan Le joueur d’échecs Stock 1981  HB 
13 

(illisible) “ 5.12. 81 ” 

1121 Stendhal Œuvres intimes  1955 Bibliothèque de la 
Pléïade 

HB 
14 

Marques  p.530 + fiches, p.786, 1288, 
1730, 
Journal de Londres : signet. 
p. 1750 : signet 

1122 Stendhal Correspondance. T.1. 1800-1821  1962 Bibliothèque de la 
Pléïade 

HB 
15 

Signet p. 828 
Index :soulignés en rouge 

1123 Leiris, Michel Le ruban au cou d’Olympia Gallimard 1981  I 
1 

 

1124 Queneau,  
Raymond 

Saint-Glinglin Gallimard  1981 L’Imaginaire I 
2 

 

1125  Lettre    I 
3 

 

1126 Jarry, Alfred Gestes et opinions de Faustroll 
Préf. de Noël Arnaud 

Gallimard 1980 Poésie I 
4 

 

1127 Scipion Les Mots croisés du Nouvel 
Observateur 

 1971 Livre de poche I 
5 

Quelques-uns faits 

1128 Gotlib Rubrique à brac. T.3 Dargaud 1972  JA 
1 

 

1129 Gotlib Rubrique à brac  Dargaud 1972  JA 
2 

 

1130  Revue Argile. XXII, printemps 
1980 

Maeght éd. 1980  JA 
3 

 

1131  Fluide glacial, n°65, novembre 
1981 

 1981  JA 
4 

Sans couv. 
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1132 Pedersen, John La complicité du lecteur dans 
l’œuvre de Diderot. A propos de la 
lettre sur ces aveugles. Tiré à part 
des  
Actes  du 6° Congrès des 
romanistes scandinaves 11-
15.8.1975 

 1982  JA 
5 

Tiré à part 
Dédicace. 

1133  Giorgione.Tout l’œuvre peint Flammarion 1971  JA 
6 

Papier avec notes sur La Tempête 

1134  Carpaccio. San Giorgio degli 
Schiavoni 

Skira  
Fratelli Fabbri 

1969  JA 
7 

 

1135  Bulletin de l’Association 
Bagnolétaise du Cinéma 
24.11/4.12.1979 

Bagnolet 1979  JA 
8 

 

1136 Tabary & 
Gosciny 

Les Aventures du grand vizir 
Ignogoud. Je veux être calife.. 

BD’STtar 1978  JA 
9 

 

1137  Fluide glacial, 60, juin 81  1981  JA 
10 

 

1138  The incredible upside-downs  of  
Gustave Verbeek.  

New Jersey,  The 
Rajah Press 

1963  JA 
11 

Annoté [?] 

1139 Berenson, 
Bernard 

Les Peintres italiens de la 
Renaissance 

Gallimard 1953  JA 
12 

 

1140  Fluide glacial, 64, octobre 81  1981  JA 
13 

 

1141  Classik aus lesse 1979-1980 
Eurodisc [Catalogue de disques] 

 1979  JA 
14 

 

1142  Le Symbolisme en Europe 
Catalogue de l’Exposition de  
Rotterdam, Bruxelles,                
Baden-Baden, Paris, juillet 1976 

Paris,  Ed. des 
Musées nationaux 

1976  JA 
15 

 

1143 Zingg, Gérard Gwendoline 
Scénario d’un film par G. Zingg 

   JA 
16 

 

1144  Tout  l’œuvre peint de Watteau Flammarion 1970  JA 
17 
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1145 Alyscamps, René 
des 

Le Grand alphabet  instantané Paris, Imagerie 
nationale 

s.d.  JA 
18 

 

1146 Dadelsen, Jean 
Paul 

Jonas Gallimard 1962  JA 
19 

 

1147  Catalogue 1980 du 
Livre de poche 

 1980 Le Livre de pohe JA 
20 

 

1148  Almanach Vermot. 89°année, 1979  1979  JA 
21 

 

1149 Zingg, Gérard Gwendoline 
Scénario de G. Zingg 

   JA 
22 

2ème ex. 

1150 Rousselet, Sylvie La vision des possibles dans Les 
Choses de Georges Perec 

Nanterre 1980  JA 
23 

Nanterre, 79-80 : thèse ? 
+ Papiers  

1151 Pous, Bernard L’Ecriture narrative de G. Perec. 
Montpellier III. 

Monpellier 1981  JA 
24 

 

1152  Tout l’œuvre peint de Holbin le 
jeune 

Flamarion 1972  JA 
25 

 

1153 Roberts-Jones, 
Philippe 

Breughel. La Chute d’Icare. Musée 
de Bruxelles 
Texte de Philippe Roberts-Jones 

Fribourg,  Office du 
Livre 

1974  JA 
26 

Notes diverses. Aphorismes. Oulipo et 
Europalia. 

1154 Gotlib, Alexis Cinémastock. T.2 Dargaud 1976  JA 
27 

 

1155  Bloc notes sur « 53 jours »    JB 
1 

 

1156 Scipion, R Mots croisés “Sport cérébral”. 
Les Meilleures grilles de R. Scipion 

Marabout 1980  JB 
2 

 

1157 Simonnet, Claude Queneau déchiffré Slatkine 1981  JB 
3 

 

1158 Aubigné, Agrippa 
d’ 

Les Tragiques Plon-Nourrit 1857 Bibl.iothèque 
Elzévirienne 
 

JB 
4 

 

1159 Sénecé Œuvres choisies Janet éd. 1855 Bibliothèque 
Elzévirienne 

JB 
5 

 

1160 Villon Œuvres complètes Janet éd. 1854 Bibliothèque  
Elzévirienne 

JB 
6 

 Papiers 
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1161 Chapelle,  
Bachaumont 

Œuvres  Janet éd. 1854 Bibliothèque  
Elzévirienne 

JB 
7 

 

1162 Wright, Thomas Les 100 Nouvelles. T.1 Janet éd. 1858 Bibliothèque  
Elzévirienne 

JB 
8 

Ex Libris Ferdinand Brunetière 

1163 La 
Rochefoucauld,   

Maximes morales Janet éd. 1853 Bibliothèque  
Elzévirienne 

JB 
9 

 

1164 Wright, Thomas Les 100 Nouvelles. T.2 Janet éd. 1857 Bibliothèque  
Elzévirienne 

JB 
10 

 

1165  Grenoble. Uriiage. Allevard 
Guides Diamant 

Hachette [1927 ]  JB 
11 

Marqué p.36 

1166 Baedeker Le Baedeker de l’Italie 
septentrionale. 
1ère partie 

Leipzig, Karl 
Baedeker 
Paris, Ollendorf 

1889  JB 
12 

 

1167   L’Almanach de Gotha Gotha, Justus Perthes 1906  JB 
13 

 

1168 Baedeker Le Baedeker du Nord Ouest de la 
France 

Leipzig, Karl 
Baedeker 
Paris, Ollendorf 

1906  JC 
1 

 

1169 Baedeker Belgique et Hollande Leipzig, Karl 
Baedeker 
Paris, Ollendorf 

1905  JC 
2 

 

1170 Baedeker Londres Leipzig, Karl 
Baedeker 
Paris, Ollendorf 

1907  JC 
3 

 

1171 
1172 

Rabelais Œuvres. T. 1 et 2 Janet éd. (T. 1) 
Daffis  (T. 2) 

1857 
1872 

Bibliothèque  
Elzévirienne 

JC 
4 
5 

 

1173 Pommier, 
Amédée 

Paris Garnier 1866  JC 
6 

 

1174 Lafenestre, 
Georges 

La Peinture italienne. T.1 Alcide Picard et 
Kahane 

s. d.  JC 
7 

 

1175 Ménard, René Les Curiosités artistiques de Paris Delagrave 1878  JC 
8 

 

1176 Lock, Frédéric Dictionnaire topographique et 
historique de l’ancien Paris 

Hachette  1855  JC 
9 

+ papier 
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93  

1177  Exposition 1900. Paris. (catalogue) Hachette   JC 
10 

Marques p. 68, 158 +Photomatons, 162, 
178 + notes, 208, 250, 272, 306, 360. 
 

1178 Du Pradel, 
Abraham ; 
Blégny Nicolas de 

Livre commode des adresses de 
Paris. 1692 T.2. 
 

Daffis 
 

1878 Bibliothèque  
Elzévirienne 
 

JC 
11 

 

1179 Baedeker Suisse Leipzig, Baedeker 
Paris, Ollendorf 

1913  JC 
12 

 

1180 Baedeker Italie centrale Leipzig, Baedeker 
Paris, Ollendorf 

1897  JC 
13 

 

1181 Du Pradel, 
Abraham ; 
Blégny, Nicolas 
de 

Le livre commode des adresses de 
Paris.T.1 

 
 
 

  JD 
1 

Cf JC 2 

1182 La Fontaine Bibl. Elzévirienne 
Psyché et Le songe de Vaux 
Œuvres T.. 3  
 

Janet éd. 1858  JD 
2 

 

1183 La Fontaine Bibl. Elzévirienne 
Œuvres T.. 4 
(Théâtre) 

Paquerre 1860  JD 
3 

 

1184 La Fontaine Bibl. Elzévirienne 
Œuvres T.. 5 
 

Daffis 
 

1877  JD 
4 

 

1185 Baedeker Sud-Est de la France  
 

1910  JD 
5 

 

1186 Baedeker The Rhine 
 

Leipzig, Karl 
Baedeker 
Dullow & Cie, 
Londres 

1906  JD 
6 

(éd. anglaise) 

1187 Baedeker Paris & environs Dullow & Cie, 
Londres 

1904  JD 
7 

 

1188 Joanne, Adolphe Le Guide parisien Hachette 1863  JD 
8 

Facsimilé 1978 
Rel. 
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1189 
1190 

 Guides Joanne 
Etats du Danube et 
des Balkans 

Hachette 1888  JD 
9 

2ème partie 

1191 Reclus, Elysée Guides Joanne 
Londres illustré 

Hachette 1865 ou 
1862 

 JD 
11 

Fac similé s.d. 

1192 Richard, M. Guides Joanne 
Guide du voyageur en France 

Hachette 1861  JD 
12 

 

1193 Camus, Renaud Journal d’un voyage en France POL   KA 
1 

 

1194 Perec, Georges Mr Eveready . Manuscrit dans une 
chemise vert clair 

   LA 
1 

+ autres ?  

1195 Stocker, Bram Dracula’s quest Arrow Books 1980  LA 
2 

Appartient à Catherine 

1196  Mariano Fortuny, un magicien de 
Venise 

Le Regard éd.. 1979  LA 
3 

 

1197 Gavarry, Gérard Jojo POL 1982  LA 
4 

 

1198 Crespy, Michel La Princesse sans mémoire Calmann 1981   LA 
5 

 

1199 Jourda, 
Dieudonné 

Histoire de Billy et la mienne POL 1980  LA 
6 

Le 5 avril 1980. Poour Georges et Catherine 
sagesse, bénédiction -et surtout, l’amitié 

1200 Villeneeuve, Eric Groupe POL 1981  LA 
7 

Pour Mr Georges Perec. Mr Moritz, dans un 
article récent du Monde écrivait : »Georges Perec 
l’inclassable ». C’est le professeur[...] 

1201 Perec, Georges Je me souviens  POL   LA 
8 

Exemplaire complété par une lectrice 

1202  Mots d’heures, gousses, rames. 
The Dautin manuscript 

Penguin Books 1980  LA 
9 

Dédicacé par W. Motte, 1982 

1203 Robertson, 
Angus 

Mots d’heures, gousses, rames. 
The Dautin manuscript  

 1977  LA 
10 

 

1204 Rochefort, 
Christiane 

Ma vie revue et corrigée par 
l’Auteur 

Stock 1978  LA 
11 

A Georges Perec Ma vie... (et aussi quasiment 
par lui) j’espère que nos communs amisvous ont 
dit et qu’on va se connaître, à la fin, depouis que 
je vous lis. Bref, voici mes pages blanches super 
remplies [...] 
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1205 Des Forêts, R.L.  Les Mendiants  Gallimard 1946  LA 
12 

 

1206 Yourcenar, 
Marguerite 

Anna Soror Gallimard 1981  LA 
13 

+Prospectus cercle Polivanov 
+carte 

1207 Rossi, Paul Louis La Traversée du Rhin POL 1981  LA 
14 

Pour mon cher Georges Perec ___ce livre des 
souvenirs de la guere et de l’enfance. Les amitiés 
de ___14.9.81 

1208 Queneau, 
Raymond 

Les Fleurs bleues Gallimard 1965  LA 
15 

 

1209 Svevo, Italo La Conscience de Zeno Gallimard 1973 Folio LA 
16 

 

1210 Bruno Le Tour de France par deux 
enfants 

Belin  1977  LA 
17 

Facsimilé de l’éd. de 1877 

1211   Queneau, 
Raymond 

Segni, ciffre e lettere [Batons, 
chiffres et lettres]. Trad de G. 
Bogliolo. Intr. d’I. Calvino 

Torino, Giulio 
Einaudi  

1981         LA 
18 

 

1212 Queneau, 
Raymond 

Contes et propos. Préf de M. 
Leiris 

Gallimard  1981  LA 
19 

marque p. 150 

1213  Francofonia, n°1, automne 1981 Bologna, Coop Libr. 
Univ. Editr.  

1981  LA 
20 

 

1214 Duvignaud, 
Françoise 

Le Corps de l’effroi Le Sycomore 1981  LA 
21 

Pour faire rêver Cath. et Georges en toute amitié, 
Françoise 

1215 Perec, Geeorges  Théâtre I    LA 
22 

 

1216 Schnitzler, Arthur Mademoiselle Else Stock 1980  LA 
23 

Appartient à Catherine 

1217  Atlas de littérature potentielle  1981  LA 
24 

 

1218 Narcejac, 
Thomas 

Une Machine à lire : le roman 
policier. Préf de F. Le Lionnais 

Denoël/ Gonthier  1975 Bibliothèque 
Médiations 

LA 
25 

 

1219  Banana Split, n°5. Novembre 1981  
 

1981  MA 
1 

 

1220  Le Fou parle, n°19    MA 
2 
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1221  Le Fou parle, n°8, 1978  1978  MA 
3 

 

1222 The Monty 
Python 

The Brand new Monty Python 
paperback 

Eyre Methuen Ltd, 
GB 

s.d.  MA 
4 

 

1223  Pour la Science, n°44. Juin 1981  1981  MA 
5 

 

1224  Le Point 
1-7 février 1982 

 1982  MA 
6 

 

1225  Acteurs. Revue mensuelle du 
théâtre,  
n°1, janv.1982 

 1982  MA 
7 

 

1226  Le Crapouillot, n°53. Juin 1961 
“ Faux génies ” 

 1961  MA 
8 

 

1227  Fluide glacial, n°63. Sept. 81  1981  MA 
9 

 

1228   Le Débat, 17. Décembre 1981 Gallimard 1981  MA 
10 

 

1229  Cuisine et vins de France, janv. 73  1973  MA 
11 

 

1230  Où. Exposition 12.11.1981. 
Prospectus d’invitation au 
vernissage. 

 1981  MA 
12 

 

1231  Papiers divers. Courrier a vec la 
Chartreuse de Villeneuve les 
Avignon 

   MA 
13 

 

1232 Pinguilly, Yves Il était une fois les mots Ed. La Farandole/ 
Messidor 

1981  MA 
14 

 

1233 Frédérique, 
André 

Histoires blanches Ed. Plasma 1981 Vision d’art MA 
15 

Tiré à part 

1234  Duriez. Catalogue 1981-1982  1981  MA 
16 

Machines à écrire 

1235  Catalogue Gallimard. Essais. 
Sciences humaines 

Gallimard 1980  MA 
17 

 

1236  Novotel. Prospectus 1980  1980  MA 
18 

prospectus 
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1237  Catalogue Carré noir 1981 Gallimard 1981  MA 
19 

 

1238 Forestier, 
François 

La Manducation Ramsay 1981  MA 
20 

A Georges Perec qui, sans s’en douter, a étéun 
peu le papa de ce livre. 
Amicalement 

1239 Stendhal Mémoires d’un touriste Pauvert 1955  MA 
21 

 

1240 Lichtenberg 50 Aphorismes. Traduits en rébus 
par Ballaré 

Balland 1981  MA 
22 

 

1241 Lévy-Leblond, 
J.M. 

L’esprit de sel Fayard 1981  MA 
23 

+ carte d’Herta Hausmann 

1242  Catalogue Carré noir 1981 Gallimard 1981  MA 
24 

 

1243  Beowulf. Intr. et trad. de Jean 
Queval 

NRF Gallimard 1981  MA 
25 

Déicace 

1244 Emond, Paul Plein la vue Ed. Jacques Antoine 
Balles 

1981  MA 
26 

A Georges  Perec, ces petites aventures d’un 
Michel Strogoff au pays des mille et un  
pèlerinage[sic] 
Avec mes amitiés   Paul 

1245 Depland, Daniel Le Cirque des tempêtes  Calmann-Lévy 1981  MA 
27 

 

1246 Absire, Alain Gregory-Strass Calmann-Lévy 1981  MA 
28 

 

1247 Dunlop, Carol Mélanie dans le miroir Acropole 1980  MA 
29 

Dédicace C & G., dessin. 

1248 Burgart, Jean-
Pierre 

Le Bracelet de verre Mercure de France 1981  MA 
30 

 

1249  Histoires brèves. 1 Ed. BFB  1981  MA 
31 

Paris-Match 

1250 Queneau, 
Raymond ; 
Queval, Jean 

Le Chiendent 
Extraits commentés par J.Q. 

ULB 1975  MA 
32 

 

1251 Aub, Max Crimes exemplaires Pandora 1980  MA 
33 

Lu jusqu'à p.46 
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1252 Valorbe, François [Textes choisis]. Préf. de Jacques 
Sternberg 

Julliard 1967 Collection 
Humour 
secret 

MA 
34 

Déd 

1253  Tout Ubu   Livre de Poche MB 
1 

 

1254 Leroux, Gaston Chéri Bibi  1974 Livre de poche MB 
2 

 

1255 Roche, Maurice 
de 

La Camar(a)de Arthaud 1981  MB 
3 

Dédicace 

1256  Le Cinéma au féminisme.  
CinémAction, n°9, 1979 

 1979  MB 
4 

 

1257  Cinéma homosexuel. 
CinémAction,  n°15, été 1981 

 1981  MB 
5 

 

1258  Invitation Wilhelm Busch 
8.11.1979, Goethe Institut 

 1979  MB 
6 

 

1259 D’Oria, 
Domenico 

Les Tabous    MB 
7 

 

1260 Almira, Jacques Le Voyage à Nocratis Gallimard 1975 Le Chemin  MB 
8 

 

1261  Erotologia. Lectures n°7/8, août 
1981 

Dedalo libri 1981  MB 
9 

 

1262 Echenoz, Jean Le Méridien de Greenwich Minuit 1979  MB 
10 

 

1263 Roubaud, Jacques Dors  NRF, Gallimard 1981  MB 
11 

Dédicace 

1264 Virilio, Paul Vitesse & Politique Galilée 1977  MB 
12 

 

1265 Meyer, Antoine et  
Philippe 

Le Communisme est-il soluble 
dans l’alcool ? 

   MB 
13 

Pour Georges Perec et à nos santés 

1266 Schulz, Charles 
M. 

Here comes Snoopy NY, Fawcett crest 
book  

1968  MB 
14 

 

1267 Schulz, Charles M You’ll flip, Charlie Brown NY, Holt Reinhart & 
Winston 

1967  MB 
15 

 

1268 Venaille, Franck Jack-to-Jack Luneau-Ascot 1981  MB 
16 
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1269  Erotologia. Lectures n°7/8, août 
1981 

Dedalo libri   MB 
9 

 

1270 Duvignaud, Jean ; 
Corbeau, 

Les Tabous des Français Hachette 1981  MB 
18 

Dédicace 

1271 Coste, Didier Vita Australis Digraphe/Flammario
n 

1981  MB 
19 

Université de Sidney 

1272 Semal, Jean Embarquement pour sous-terre Ed. St Germain des 
Prés 

1977  MB 
20 

Dédicace. 1981 

1273  Action poétique, n°82-83  1980  MB 
21 

 

1274  Organigraphes,  n°7    MB 
22 

 

1275  Mayo. Mostra personale. Milano,  
Centro Annunziata 1979 
(Catalogue) 

Milano 1979  MB 
23 

 

1276 Reder, K. D. Insects and evolutionary success 
story. Compiled by K.D.Reder for 
Grass Instrument Company 
Supplément of Grass Calender 
1975 

 1975  MB 
24 

 

1277 Pereire, 
Emmanuel 

Détails grandeur nature Bourgois 1970  MB 
25 

Dédicace 

1278 Chaval  Les Gros chiens  1976 Livre de Poche MB 
26 

 

1279 Moncenac, Jean Discours aux Quercynois sur la 
morale politique 

   MB 
27 

Puisqu’il s’agit “ d’équerres chinoises de 
Coco ” comme dit Georges, qu’il lise et juge  
que  les quais rassis noient les cocos, mais que 
l’horizon les adopte. 
L’affection de (illisible) 
Fédération du Lot du PCF 1967 

1280 A.E. 
(George Russel) 

Le Flambeau de la Vision Lyon, Ed. Jacques-
Marie Laffont  

1980  MB 
28 

 

1281  Le Particulier,n° 437,  juin 1973  1973  MB 
29 
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1282  Les Lettres nouvelles, n°13, 27 mai 
1959. 

 1959  MB 
30 

 

1283  Le Particulier, 
n°447,  déc.1973 

 1973  MB 
31 

 

1284  [Serge Kantorowicz 
Exposition. décembre 1977. 
Amsterdam. (Prospectus) 

Amsterdam   MB 
32 

 

1285  Circulaire Phynancière. Collège de 
Pataphysique, 1° palotin 105 

   MB 
33 

 

1286 Gil, R. Le Jeu de la chouette    MB 
34 

CIV. Collège  

1287 Hamburger, 
Henry ; 
Wexler, Kenneth 

Mathematical Theory for learning 
transformational grammar. 
School of Social Sciences.Univ. of 
California. Journal of mathematical 
psychology Vol. XII, n°2, mai 
1975 
 

NY/London,  
Academy Press,  

1975  MB 
35 

Tiré à part de ; 
Journal of mathematical psychology 

1288  [Prospectus] 
Le Grand livre du mois 

 s.d.  MB 
36 

 

1289  Le Particulier, n°448, déc.1973  1973  MB 
37 

 

1290 Roubaud, Jacques La Princesse Hoppi ou le conte du 
Labrador. Chap. II 

  Bibliothèque 
oulipienne n° 7 

MB 
38 

 

1291  Lamermoor. La Nouvelle Barre du 
jour,  n°87 , fév.1980 
lamermoor 

 1980  MB 
39 

 

1292  Panorama. Littérature slovène. 
Assoiation des écrivains slovènes 

Ljubjana,  Association 
des écrivains slovènes  

1972  MB 
40 

 

1293 Clément, C . Bildonague  Bourgois 1978  MB 
41 

Dédicace 

1294  L’Intermédiaire des chercheurs et 
des curieux, n°315, janvier 1977 
 
 

 1977  MB 
42 
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101  

1295 Hart, Johnny Take a bow 
(B.C.) 

NY, Fawcett crest 
Book  

1970  MB 
43 

 

1296 Mrozek, 
Slawomir 

L’Eléphant Albin Michel 1964  MB 
44 

 

1297  Mad’s Maddest Artist.Don Martin 
bounces back ! 

NY/London, Signet 
Books 

1963  MB 
45 

 

1298 Lear, Edward The nonsense books of 
Edward Lear 
 

Signet Classics 
 

 New Américan 
Library. 64 

MB 
46 

 

1299  Poésie nouvelle, oct.-nov.-déc. 
1959, 
N°9 

 1959  MB 
47 

 

1300  Cinéma 74, n°187    MB 
48 

 

1301  Organographes, n°14    MB 
49 

 

1302  La Nouvelle barre du jour, n°99, 
1981 
 

 1981  MB 
50 

 

1303 Mertens, Pierre L’ombre au tableau. Revue 
générale, n°1, 1981. Tiré à part des 
pp. 19-39 

 1981  MB 
51 

Dédicace 

1304  Histoire d’Ox par un jules 
vachement off. Atelier de création 
radiophonique 
8.3.1981[Prospectus] 

   MB 
52 

 

1305  Le Collège 
Tchang Che hsi 
Wang Yu Si 
Les membres du collège sont des 
Héliathes  CII 

   MB 
53 

Le Collège de Pataphysique 

1306 Shattuck, R. Au Seuil de la Pataphysique  
XC 

   MB 
54 

Ed. multilingue 

1307  Statuts du Collège. 3ème éd.    MB 
55 
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1308 Gil, R . Le Strabile 
Jeu de haha 

   MB 
56 

CI 
N°97 

1309  L’Organigramme de Collège    MB 
57 

10 Clinamen CI 
n°97 

1310 Camus, Renaud Tricks 
Préf.  de R. Barthes 

Mazarine 1979  MB 
58 

 

1311 Halderman, Joe Rêves infinis Denoël 1981 Présence du futur MB 
59 

 

1312 Zelazny, Roger Repères sur la route Denoël 1981 Présence du futur MB 
60 

 

1313 Simak, Clifford 
D. 

Une Certaine odeur Denoël 1981 Présence du futur MB 
61 

 

1314 Dubuc, René La Classification dénominale 
universelle 

Gauthier Villard 1965 Documentation et 
information  

MB 
62 

“ Ce livre appartient à Paulette Perec née 
Pétras ” 
 [plus bas:] [ ?] Mangolte 15 février 1966 ” 

1315  Bas de casse, printemps 1980, n°1    MB 
63 

+ mot de M. Jaworski 

1316  Traces, n°1, printemps 1981    MB 
64 

 

1317 Rosenweg, Luc La Jeune France juive Ed. Libres Hallier 1980  MB 
65 

En amical hommage à Georges Perec 
(illisible) 

1318 Pachet, Pierre Nuit étroitement surveillée Gallimard 1980 Le Chemin MB 
66 

Pour Georges Perec, l’homme qui dort mal, 
ou trop, avec l’hommage de 

1319 Tudor, Eliade Comment écrire et vendre son 
scénario 

Ed. Henri Veyrier 1980  MB 
67 

+  carte Corine Elbaz 

1320 Milhausen, 
Steven 

La vie trop brève d’Edwin 
Mullhouse,  
écrivain américain 1943-1954. 

Albin Michel 1975  MC 
1 

 

1321 Monod, Silvain Pastiches. Préf. de  Paul Reboux Paul Lefebvre 1963  MC 
2 

 

1322  Panoplie. Affiche réclame 
Hollington sur papier soie 

   MC 
3 

 

1323 
4 

Le Rouge, 
Gustave 

Le Prisonnier de la planète Mars. 
La Guerre des vampires. 

Jérôme Martineau 1966  MC 
4 
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1324 Mordillat, Gérard Vive la Sociale ! Mazarine 1981  MC 
5 

(épreuves) 

1325 Mérimée, 
Prosper. 

 Mélanges historiques et littéraires Calmann-Lévy 1882  MC 
6 

4ème éd. 
Relié 

1326 Greimas, A..J. ; 
Courtès, J. 

Sémiotique. Dictionnaire raisonné 
de la théorie du langage. 

Hachette 1979 Hachette 
Université 

MC 
7 

 

1327 Denis-Papin, 
Maurice 

Dictionnaire de mots croisés Albin-Michel 1963  MC 
8 

 

1328  [Catalogue] Fata Morgana, 1980 
Préf. de Bernard Noël 

Fata Morgana 1980  MC 
9 

 

1329 Marissel, André Sauvé des eaux . Poèmes II 
 

José Millas Martin 1971  MC 
10 

Pour Georges Perec 
au poète de Les Choses et de La Boutique 
obscure. 
En témoignage de vive estime et d’amitié.  eVœux 
cordiaux pour 1976 !  
André  (et Alinka) Monissel 
1er janvier 1976 
+ lettre 

1330 Barthes, Roland Le Degré zéro de l’écriture Seuil 1972 Points  MC 
11 

 

1331 Topor Laid Poulet 
(rébus) 

Chez Yves Rivière 1978  MC 
12 

 

1332  Change, n°40. Mars 1981. Science-
fiction et hstoire 

Seghers/Laffont 1981  MC 
13 

 

1333 Chandler, 
Raymond 

Un Eté anglais Presses – Pocket 1980  MC 
14 

(à Catherine) 

1334 Melville, Herman. Redburn ou Sa première croisière   Folio MC 
15 

 

1335 Wells, H.G. L’Homme invisible   Livre de Poche MC 
16 

 

1336 Chambadal, 
Lucien 

Dictionnaire de mathématiques Hachette 1978 Faire le point MC 
17 

 

1337 Sarmant, Jean-
Pierre 

Dictionnaire de physique Hachette 1978 Faire le point MC 
18 
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1338 Gillet, Bernard Histoire du sport PUF 1965 Que sais-je MC 
19 

 

1339 Dauven, Jean Technique du sport PUF 1961 Que sais-je MC 
20 

 

1340 Lefebvre, H. Le Marxisme PUF 1960 Que sais-je  MC 
21 

 

1341 Martin, Gérard L’Imprimerie PUF  1966 Que sais-je  MC 
22 

“  Ce livre appartient à Paulette 
Raymonde Petras élève de 4° au lycée 
De Clamecy » [Impossible, éd. de 1966 !] 

1342 Sérouya, Henri La Cabbale PUF 1964 Que sais-je  MC 
23 

 

1343 Fresnault-
Deruelle, 
Pierre 

La Chambre à Bulles 10/18 1977  MC 
24 

“ hommage de l’auteur ” (Ms) 

1344 Guiraud Les Gros Mots PUF 1975 Que sais-je MC 
25 

 

1345 Duvignaud, Jean Le langage perdu PUF 1973 Que sais-je MC 
26 

Déd. 

1346  Châteaux, hôtels de France et 
belles demeures. 1971. 
[Prospectus] 

France Informations : 
VIREP  

1971  MC 
27 

 

1347  Petite résomption cultuelle. 
Collège de Pataphysique CII 

   MC 
28 

Ex. 97 

1348  Tunisie 1974. Sous la plage, la 
répression. Comité de Groix 

 1974  MC 
29 

 

1349  Critique, n° 80,  janvier 1954  1954  MC 
30 

“ JF ”(au crayon sur page de couv.) 

1350 Schulz, Charles 
M. 

Goodnight Snoopy [Japon], Tsuru comic  1972  MC 
31 

Bilingue japonais /Américain 
 

1351 Favallelli, Max Mots croisés. Troisième recueil  1965 Livre de poche MC 
32 

Certains faits. 

1352  Bronzes et objets d’art Siot-
Decauville. Exposition universelle 
1900 [Catalogue] 

Devambèze impr.   MC 
33 
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105  

1353 Schulz, Charles 
M. 

Bonjour Peanuts ! 
 

Dupuis s.d Coll. Gag de 
poche 

MC 
34 

“ Catherine ” 

1354 Saint Maloire, 
Gaëtan de  

Les courants directeurs de la 
poétique moderne. Livre I 

Editions d’Auteur 1954  MC 
35 

+ Lettre de Gilles Vidal 

1355  “ 84 ”, n°17, janv-févr. 1951  1951  MC 
36 

 

1356  Cahiers du Sud, n° 317, 1953  1953  MC 
37 

 

1357 Petit, Marc La Grande cabale des juifs de 
Plotzk 

Bourgois 1978  MC 
38 

Dédicace. 

1358 Duvignaud, Jean L’anomie  Ed. Anthropos 1973  MC 
39 

Pour les “ PTB ” , la clef de voûte “ et toi aussi 
tu as une petite tête blonde, cher Georges. Amitiés 
Jean» 

1359 Chamisso, 
Aldebert de 

Pierre Schlemihl Chez Jacques 
Aumont 

1947  MC 
40 

 

1360 Duvignaud, Jean Introduction à la socio Gallimard  1966 Idées MC 
41 

Pour Georges Perec [ill.] rappeler des 
Choses). .Amicalement 
Jean Duvignaud 

1361 Schulz, Charles 
M  

But we love you Charlie Brown Holt, Reinhart & 
Winston 

1959  MC 
42 

 

1362  Catalogue Galilée 1977-1978    MC 
43 

 

1363 Château, 
Dominique ; 
Jost, François 

Nouveau cinéma. Nouvelle 
sémiologie. Essai d’analyse des 
films d’Alain Robbe-Grillet 

 1979 10/18 MC 
44 

Hommage 

1364 Brecht, Bertolt Théâtre complet III. Galileo 
Galilei. 
Les Horaces et les Curiaces. La 
Mère 

L’Arche 1955  MC 
45 

 

1365 Dahlem, Hans Grafische Kosmogomie 
Préf. Ludwig Harig (dessins). 
Rot, n° 23 

Stuttgart,  s.d.  MC 
46 

Ex. numéroté et signé. 

1366  Hôpital psychiatrique 
interdépartemental de Clermont de 
l’Oise. Livret d’accueil 

 s.d.  MC 
47 

Livret d’accueil 
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1367 About, Edmond ABC du Travailleur. 3ème éd. Hachette 1879  MC 
48 

 

1368 Sciascia, 
Leonardo 

Du Côté des infidèles Grasset 1980  MC 
49 

P. 39: carte de Marie Fusch 

1369  Cinéma Image & Son, n°284,  mai 
1974 

 1974  MC 
50 

Sur Un Homme qui dort. 

1370  Perspectives tunisiennes, n°4. 
Groupe d’étude et d’action 
socialiste tunisienne ; 1969 

 1069  MC 
51 

 

1371 Hurl, Barbe Alice-Crime. (Prix de 
l’Autosatisfaction 1979) 

Chez l’auteur  1979  MC 
52 

©Hurl Barbe et Deleatur 

1372 Dobzynski, 
Charles 

Chronique du temps qui vient Lyon,  Armand 
Henneuse éd.  

1954  MD 
1 

Pour Denise Roubaud en souvenir des  
ruisseaux de l’Aude son copain Charles 

1373 Missiaen, J.C.  Anthony Mann Ed. universitaires  1964 Classiques 
du cinéma 

MD 
2 

 

1374 Hammet, 
Dashiell  

Le Faucon de Malte Gallimard 1936  MD 
3 

Appartient à Catherine 

1375  Les Cahiers du Chemin, 15 janvier 
1971. 

Gallimard 1971  MD 
4 

 

1376 Verne, Jules Les 500 millions de la Begum  1966 Livre de Poche MD 
5 

 

1377  Socialisme ou Barbarie, n°39, 
mars-avril 1965 

 1965  MD 
6 

 

1378  Les Cahiers du Jazz, n° 15, [1967]  1967  MD 
7 

 

1379  The Paris Review, n°48, Fall 69   1969  MD 
8 

 

1380 Leacock, Stephen Histoires humoristiques Laffont 1963  MD 
9 

 

1381  Cinéma 1974,  n° 189  1974  MD 
10 

 

1382 Lourcels, Jacques Otto Preminger. Cinéma 
d’aujourd’hui 

Seghers 1965  MD 
11 

 

1383 Short, Robert The Gospel accordings to Peanuts Fontana Books 1966  MD 
12 
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1384  Esprit, n°1, janv. 1977  1977  MD 
13 

 

1385 Lambrichs, 
Georges 

L’Aventure achevée. Propositions 
2 

Minuit 1946 “ Propositions 2 ” MD 
14 

“ Perec 62 ” 

1386 Bonvallet, Marthe  Système nerveux et vigilance PUF 1966  MD 
15 

 

1387  “ Pour l’objet ”. Revue 
d’esthétique , n°3/4, 1979 

 1979  MD 
16 

 

1388 Olender, Maurice Pour Léon Poliakov. Le Racisme, 
mythes et Sciences sous. la dir. de 
Maurice Ollender. [Tiré à part] 

Ed. Complexe    MD 
17 

Tiré à part 
Pour Georges Perec... M. Olender 

1389  L’Os à Moelle. Textes réunis et 
présentés par M.Laclos 

Julliard 1963 Humour secret MD 
18 

 

1390 Benchley [Textes choisis] Julliard 1963 Humour secret MD 
19 

+ papier Collège de Pataphysique  

1391 Thurber [Textes choisis] Julliard 1963 Humour secret MD 
20 

 

1392  L’Os à Moelle. II . Textes réunis et 
présenés par M. Laclos 

Julliard 1965 Humour secret  MD 
21 

 

1393 Cami Textes choisis par J.Sternberg Julliard 1964 Humour secret MD 
22 

+ lettre 1973 de ? à Anne Chesnaie 

1394 Obaldia Choix de textes. Préf. de Bory  Julliard 1966 Humour secret  MD 
23 

 

1395 Leacock, Stephen [Textes choisis] Julliard 1964 Humour secret MD 
24 

 

1396 Mao Tsé Toung Interventions aux causeries sur la 
littérature et l’art à Yenan 

Pékin,  Ed. en langues 
étrangères  

1965  MD 
25 

plaquette 

1397 Price, Roger Droodles  Los Angeles, Price 
Stern Sloan  

1966  MD 
26 

 

1398  Bulletin. Comité tunisien 
d’information et de défense des  
victimes de la répression. N°11, 
juillet 1974 

 1974  MD 
27 

Ronéotypé 
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1399 Pontalis, J.B. Loin Gallimard NRF 1980  MD 
28 

Pour Georges Perec, dans l’autre sens pour une 
fois. 
Avec l’amitié de J.B. Portalis 15.1.80  

1400  Pneumatique adressé à GP de 
“ B ” 

   MD 
29 

 

1401 Marcenac, Jean La Marche de l’Homme Seghers 1949  MD 
30 

Pour Georges l’âme, arche de l’homme (et par 
dessus-tout l’oiseau qui demeure le maître) 
Son ______ 

1402  Invitation à l’exposition Paolo 
Boni à Cannes le 6.avril 1977. 

 1977  MD 
31 

 

1403 Pontalis, J.B L’Enfance d’un autre La Table ronde  1952  MD 
32 

 

1404  Les chefs-d’œuvre du sourire. 
Anthologie Planète 

Planète 1965  MD 
33 

 

1405 Bienstock J.W. ; 
Curnonsky 

Le livre de Chevet Ed. Grès  1927 Collection 
Joyeusetés &  
Facéties 

MD 
34 

+ carnet d’adresses comprenant des notes 
manuscrites (pris par Catherine) 

1406 Schultz, Ch. M. Good ol’ Charlie Charlie Brown NY,  Holt, Reinhart 
& Winston 

1966  MD 
35 

 

1407 Lafuente Ferrari 
Enrique 

Velasquez  
Infantes and infantas 

Paris et NY, Tudor 
Publs,Methuen et 
Hazan 

1961 Petite 
encyclopédie  de 
l’art 

MD 
36 

 

1408 Gerz, Jochen Les Livres de Gaudelu Yellow now 1976  MD 
37 

 

1409  Collège de Pataphysique.    
Anthologie des Sollicitudes et 
Travaux pour l’an Cent 

   MD 
38 

 

1410  Peanuts  NY, Holt, Reinhart & 
Winston  

1967  MD 
39 

Acheté à Montréal: tampon de la librairie 

1411 Noël, Bernard Le Château de Cène   10/18 MD 
40 

Dédicacé à  C & G. 

1412 Topor Vinci avait raison Bourgois  1976  MD 
41 
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1413  Jeux, tu, ils. Bulletin de 
l’association Jeudi, n°1  févr.1979 
 

 1979  MD 
42 

 

1414  Organographes n°12-13    MD 
43 

Ex. 97 

1415 Restany, Pierre Les Nouveaux réalistes Planète 1968  MD 
44 

 

1416 Bray, René La Préciosité et les précieux Albin Michel 1948  MD 
45 

 

1417  Cahiers libres 189, 190, 191. 
.Rachel Ertel. Gén. Fabre. Elise 
Marienstras : 
En marge (sur les minorités aux 
USA) 

Maspéro  1974  MD 
46 

 

1418 Baruk, Stella Fabrice ou l’Ecole des 
Mathématiques 

Seuil 1977  MD 
47 

Dédicacé à G. & C. 

1419 Belletto, René Les Traîtres mots Flammarion 1976 Textes MD 
48 

Pour Georges Perec 

1420 Leroy, Charles Le Colonel Ramollot 
Ed. ill. par Urès 

Marpon et 
Flammarion 

[1915 ?]  ME 
1 

 

1421  Oude Meesters. Koninklijk 
Museum Anvers 

 s.d.  ME 
2 

 

1422 Queneau, 
Raymond 

Chêne et Chien. Petite 
cosmogonie portative.Le Chant du 
Styrène 

Gallimard 1969 Poésie  ME 
3 

Marques p.100, 123 (pour Métaux ?) 

1423 Croisset, Francis 
de 

Nous avons fait un beau voyage Grasset 1966  ME 
4 

Marque p.130 

1424 Dansel, Michel Dictionnaire des inconnus aux 
noms communs 

Encres  1979  ME 
5 

Béchamel p. 27 (canular Bénézet) 

1425 Morvan, Pierre Dictionnaire de l’informatique Larousse 1981   ME 
6 

 

1426 Lavoinne, Yves La Radio Larousse  1980 Idéologies et 
société 

ME 
7 
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1427 Curval, Philippe Regarde, fiston s’il n’y a pas un extra-
terrestre derrière la bouteille de vin 

Denoël 1980 Présence du futur ME 
8 

A Georges Perec, ____, suite de notre 
converation du tant courant, veuillez trouver ci-
joint ces quelques vins de bibliothèque 
cordialement 

1428 Schulz, Charles 
M.   

Hardi ! Peanuts Dupuis s.d. Collection Gag de 
poche 

ME 
9 

 

1429 Mac Luhan, 
Marshall ; 
Fiore, Quentin 

The Medium is the massage NY, London, 
Toronto, Batan books 

1967  ME 
10 

 

1430 Gaines, William 
M. 

Utterly Mad NY, Ballantine Books 1956  ME 
11 

 

1431 [Gaines, William 
M.] 

Frightening Mad NY, Signet Book, 
New American 
library,  

1961  ME 
12 

 

1432 Gaines, William 
M. 

The Organization Mad NY, Signet Book, 
New American library 

1960  ME 
13 

 

1433 Battcock, 
Gregory 

The New art. A Critical 
Anthology.  

NY, Dutton 
paperback 

1966  ME 
14 

 

1434 Flers & Caillavet Le Roi. L’Habit vert Julliard  1964 Littérature ME 
15 

 

1435  Toulouse-Lautrec. Moulin rouge & 
Cabarets 

F. Hazan 1958 Petite 
encyclopédie de 
l’Art ABC n°16 

ME 
16 

 

1436  Chocolats, champagnes, alcools. 
Prospectus 1978 

 1978  ME 
17 

 

1437 Schulz, Charles M Very funny Charlie Brown  NY, Fawcett Crest 
Book 

1968  ME 
18 

2 ex. 

1438 Schulz, Charles M Who do you think you are Charlie 
Brown ? 

Coronet Books,  
Hodder Fawcett Ltd 

1969  ME 
19 

 

1439 Williams, Charles Celle qu’on montre du doigt Gallimard 1981 Série noire ME 
20 

 

1440  La Culture au pluriel 
(Fondateur Gabriel Simony) 
mars-avril 1980 

 1980  ME 
21 

Dédicace de Simony 
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1441 Michals, Duan Changements Ed. Herscher 1981 Collection 
Format/Photo 

ME 
22 

 

1442 Appelt, Dieter Morts et ressurections. 
Présentation de Michel Tournier 

Ed. Herscher 1981 Collection  
Format/Photo 

ME 
23 

 

1443 Schulz, Charles M It was a short summer, Charlie 
Brown 

NY,  Scholastic Book 
services 

1971  ME 
24 

 

1444 Schulz, Charles M You’re out of your mind, Charlie 
Brown 

NY, Holt, Reinhart & 
Winston 

1967  ME 
25 

 

1445 Schulz, Charles M Good Grief, Charlie Brown NY, Fawcett Crest 
Book 

1968  ME 
26 

 

1446 Schulz, Charles M Hey, Peanuts !  NY, Fawcett Crest 
Book  

1968  ME 
27 

 

1447 Lambrichs, 
Georges 

Mégéries Gallimard 1974  ME 
28 

Pour Georges Perec ____ce mariage secret de 
l’écriture et de l’enfer. Son ami__   26.11.74 

1448 Gay, Michel Métal Mental Ed. Etcétéra 1981  ME 
29 

 

1449 Topor Le Grand Macabre Zürich, Ed. Diogenes 1980  ME 
30 

 

1450 Christie, Agatha La Troisième fille Librairie des Champs-
Elysées 

1968 Le Masque ME 
31 

 

1451 Metcalf, C. Les Chats Larousse 1970 Poche couleur ME 
32 

+ cp. [?]Marilu Marini 

1452 Ionesco Le Formidable bordel ! Gallimard 1973 Collection Le 
Manteau 
d’Arlequin 

ME 
33 

 

1453 Jung, CG. Psychologie et alchimie Buchet-Chastel 1970  ME 
34 

+ papiers divers 

1454 Marx, Harpo Harpo Marx par Harpo Marx Charles Mandel 1963  ME 
35 

 

1455 Truchaud, 
François 

Minelli  Ed. universitaires,  1966 Classiques du 
cinéma 

ME 
36 

 

1456 Schulz, Charles M Peanuts Every Sunday Holt, Reinhart & 
Winston 

1967  ME 
37 

Pour Véronique (suivi de la signature de 
G.P.) 

1457 Schulz, Charles M You can’t win, Charlie Brown Holt, Reinhart & 
Winston 

1967  ME 
38 

“ Lederer ” 
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1458 Schulz, Charles M Snoopy, Come home ! Holt, Reinhart & 
Winston 

1967  ME 
39 

“ Lederer ” 

1459 Martin, Don Mad’s Maddest Artist. Don 
Martin. 
13 stories. 2° ed. 

NY, Signet Book 1965  ME 
40 

 

1460 Calvino, Italo. Romarine  Nathan 1980  ME 
41 

 

1461 Thurber, James The Thurber Carnival Penguin 1962  ME 
42 

 

1462 Boileau L’Art poétique  1966 10/18 ME 
43 

Marque p.210... Antoine Girard 

1463 Damisch, Hubert Ruptures. Cultures Minuit 1973 Collection Critiqu
e  

ME 
44 

Dédicace 
+ Carte 

1464 Le Lionnais, 
François 

Le Jeu d’échecs PUF 1974 Que sais-je ? ME 
45 

pour Georges (Perec) tu serais surpris du monde 
de lipogrammes et de palindromes échiquéens aux 
échecs 
François (Le Lionnais) 

1465 Plath, Sylvia La Cloche de détresse Denoël, Gauthier 1972  ME 
46 

(Appartient à Lily) 

1466 
47 

Bastide, J.P. ; 
Martens, Michel 

Adieu la vie Gallimard 1977 Super noire ME 
47 

Pour scénario et dialogue de : Adieu ma  
mie,  Gaumont 

1467  Critique, n°139, décembre 1958  1958  MF 
1 

 

1468  Critique, n°137, octobre 1958  1958  MF 
2 

 

1469  Critique, n°46 , mars 1951    MF 
3 

“ JJ ” au crayon sur couverture 

1470 
1471à 
1472 

Labiche, Eugène Théâtre complet. 10 volumes. Calmann Levy 1886  MF 
4 
à 
13 

Etiquettes sur les dos.. 
 
 

 
1473  Il Caffé. [Année XII, série 8, n°3]   1977  MF 

14 
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1474  Publications du Collège de 
Pataphysique. Promptuaire 1er  
absolu 98 

   MF 
15 

+ papiers divers 

1475 Hausman, Raoul ; 
Schwitters, Kurt 

PIN London, 
Gaberbocchus Press 

1962  MF 
16 

Signé pour ? par  R. Hausman 27.2.62 

1476 Sandburg, Karl The Pamphlet Poets  
 

   MF 
17 

Ed. bilingue anglais russe. S.l., s.d. , guerre 
de 1914-1918 

1477  Chorus 8-9.  1972  MF 
18 

 

1478  The New australian poetry 
Ed. intr. John Trauter 

Santa Lucia,  Makar 
Press 

1979  MF 
19 

 

1479  En Australie  Hachette 1981 Guide Hachette MF 
20 

+ papiers, notes (commissions ?) 

1480 
 
1481 
 
1482 

 Arguments, n°15, 3ème trim. 
1959. 
n°1, janvier 1957. 
n° 12-13,  janv.-fév.-mars 1959. 

 1957 
1959 

 MF 
21 

 

1483 Norge Les Oignons sont en fleur. Ill. 
Serge Creuse 

Bruxelles,  Jacques 
Antoine 

1979  MF 
24 

 

1484  Alphabet 
Ill. d’Agnès Gay [Rosenstiehl] 

Ed. des Jumeaux 1969  MF 
25 

 

1485 Fusco, Mario Italo Svevo. Conscience et réalité Gallimard 1973 Bibliothèque des 
idées 

MF 
26 

Pour Georges Perec ces promenades autour d’un 
ami commun avec toute mon admiration et ma 
sympathie __ 

1486 Pasolini Dialogues en Public. 1960-1965 Sorbier 1980  MF 
27 

 

1487  Communications, n°16 
 

 1970  MF 
28 
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1488 
1489 
1490 

 Dossier du Centre de recherches 
périphériscopiques. 
Entrelacs. Dossier n° 25, 1 
Nodier. Dossier n° Quarante-
nuif[sic]   
1979 
Guide pour les égarés. Dossier 
n°31 et 3[2], 1976 

Ed. Oleyres 1975 
1979 
1976 

 MF 
29 
30 
31 
 
 
 

Ex. 129(n° 25), 174(n° quarante-nuif), 
142(n°31) 

1491 Morris, Yvan La Noblesse de l’échec Gallimard 1980  MF 
32 

 

1492  NRF, n° 321, octobre 79  1979  MF 
33 

 

1493 Mousset, Albert LAttentat de Sarajevo Payot 1930  MF 
34 

 

1494 Schulz, Charles M It’s a dog’s  life, Charlie Brown Holt, Reinhart & 
Winston 

1967  MF 
35 

 

1495 Schulz, Charles M Go fly a kite, Charlie Brown Holt, Reinhart & 
Winston 

19 67  MF 
36 

 

1496 Schulz, Charles M You need help, Charlie Brown.  Holt, Reinhart & 
Winston 

1965  MF 
37 

5ème éd. 

1497 Schulz, Charles M You’re something else, Charlie 
Brown  

Holt, Reinhart & 
Winston 

1968  MF 
38 

5ème éd. 

1498 Giannoli, Paul  
Thomas, Pascal 

Comment briller en société Laffont 1967  MF 
39 

p.39 sur Les Choses 

1499 Sturgeon, 
Théodore 

Le Cristal pour songe  1975 J’ai lu MF 
40 

 

1500 Marcenac, Jean Les Petits métiers LesEéditeurs français 
réunis 

1969  MF 
41 

Pour Paulette et George Perec, mes bêtes et mes 
gens et mon affection___ 

1501  Fluide glacial,  66, décembre 1981  1981  MG 
1 

 

1502  Le Fou parle, n°8 ; octobre 1978  1978  MG 
2 

 

1503  Ciné Studio 43. Rétrospective JM 
Straub, Danielle Huillet 
17.2  au 1.3.1982 

 1982  MG 
3 

 



 

 

115 

115  

1504  Cinématographe, n°59, juillet.-août 
1980. Hitchcock. 

 1980  MG 
4 

 

1505 Franquin, André Gaston 10. Le cas Lagaffe Dupuis 1976  MG 
5 

 

1506  Le Fou  parle, n°18,  septembre 
1981 
er n°8 
 

 1981  MG 
6 

4 ex. du n°8. 

1507  Ça m’intéresse, n°12, février 1982  1982  MG 
7 

 

1508  Tartalacrème, n°16, 17, 18.    MG 
8 

 

1509 Benayoun, R Le Ballon dans la bande dessinée. 
Vroom. Tchac. Zowie 

Balland 1968  MG 
9 

 

1510   Le Courrier du CNRS, n° 31, 
janvier, 1979 

 1979  MG 
10 

 

1511 Smythe, Meg Andy Capp 
 

Square 1978  MG 
11 

 

1512  Fluide glacial, n°69, mars 1982  1982  MG 
12 

 

1513  Le Journal de la maison, avril 1977  1977  MG 
13 

 

1514  Time wear. Pull overs féminins.  
Prospectus.  
 

   MG 
14 

 

1515 Pouillon, Jean Fétiches sans fétichisme. Nouvelle 
revue de psychanalyse, n°2, 
automne 1970. Tiré à part 

 1970  MG 
15 

Tiré à part 
 

1516  Alte Pinakotek München. [Plan]     MG 
16 

 

1517  [il n’y a pas de fiche correspondanr 
à cette cote] 

   MG 
17 

 

1518  Décoration 78, n°21  1978  MG 
18 
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1519  L’Humidité, n° 24, printemps 1977  1977  MG 
19 

 

1520  Jazzmag, n°261, janvier 1978  1978  MG 
20 

 

1521  Spécial rentrée 1977 de la Camif 
.[Prospectus] 

 1977  MG 
21 

 

1522  Catalogue Vilmorin (fleurs). 
Printemps 1977 

 1977  MG 
22 

 

1523  Le Journal de la Maison, n°108, 
juin 1977 

 1977  MG 
23 

 

1524  Catalogue Vilmorin 
(fleurs).Automne 1976 

 1976  MG 
24 

 

1525  Exit, n°10-11, Hiver 1976-1977  1976  MG 
25 

 

1526  Cuisine & vins de France, n° 296, 
janvier 1975 

 1975  MG 
26 

 

1527  Le Journal de la maison, n°110, 
septembre  1977 

 1977  MG 
27 

 

1528  Cuisine & vins de France, 
septembre 1972 

 1972  MG 
28 

 

1529  L’Humidité, n°23, automne 1976  1976  MG 
29 

 

1530  Le Courrier du CNRS, n°21, juillet 
1976 et n°15, janvier 1975 

 1975 
1976  

  MG 
30 

 

1531  Décoration 78, n°24  1978  MG 
31 

 

1532  The Montreal Star Comics, 12 avril 
1975 

 1975  MG 
32 

4 pages tabloïd BD couleurs 

1533  Le Courrier du CNRS, n°23, 
janvier  1977 et n°27, janvier 1978 

 1977 
1978 

 MG 
33 

 

1534  Visual, n°2, mars 1978  1978  MG 
34 

 

1535  Le Courrier du CNRS, n°24, avril 
1977 

 1977  MG 
35 
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1536  IBM Informatique, n°10 
(article de Le Lionnais) 

   MG 
36 

 

1537  Décoration 77,  n°20  1977  MG 
37 

 

1538  Décoration 78,  n°23  1978  MG 
38 

 

1539  Catalogue jardin Fleurus. Saison 
1974-1975 

 1974   MG 
39 

 

1540  Camif. Catalogue spécial Mobilier. 
1975 

 1975  MG 
40 

 

1541  Le Courrier du CNRS, n°29 , 
juillet 1978 

 1978  MG 
41 

 

1542 Palin, Michaël ; 
Jones, Terry 

Ripping Yarns  London,  Eyre 
Methuen  

1978  MG 
42 

 

1543  Le Journal de la maison, n° 109, 
juillet-août 1977 
 

 1977  MG 
43 

 

1544  MAIF Information, n°48, mars 
1981 

 1981  MG 
44 

 

1545  Arene. Espace clos. [Prospectus 
d’esposition] 31-3. au 15.4.79 

 1979  MG 
45 

 

1546  Gérard Bignolais. Université 
Parisculpt janvier 1980. Catalogue 
d’esposition 

   MG 
46 

Bien amicalement à Catherine en lui  
souhaitant succès pour….. 

1547   Obsidiane, octobre 1978    MG 
47 

 

1548 Gamow, G. M. Tompkins s’explore lui-même Ed. Dunod 1957  MG 
48 

 

1549  L’Avant-Scène Théâtre, n°469-
470, avril 1971. Auteurs nouveaux 
à la Comédie française 

 1971  MG 
49 

 

1550 
50 

 Le Fou parle, n°2, juillet 1977 ;  
 n°5, mars 1978 ; n°6, mai 1978 ; 
n°3, novembre 1977 

  1977 
1978 

 MG 
50 
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1551 
 

 Mad, n°68, janvier 1962  1962  MG 
51 

 

1552  Les Cahiers du Cinéma,  
n° 154, avril 1964 
n° 153, mars 1964 
n° 97, juillet 1959  
n° 59, mai 1956 
n° 123, septembre 1961 
n° 158, août- septembre 1964 

 1964 
1959 
1956 
1961 
 
 

 MG 
52 

 

1553  La Revue du Cinéma, n°18, 
octobre. 1948 

 1948 
 

 MG 
53 

 

1554  Mad, n°106, octobre 1966  1966  MG 
54 

 

1555  Le Spectacle du Monde, n° 183, 
juin 1977 

 1977  MG 
55 

 

1556 Bénabou, Marcel Une Escroquerie de Licinus aux 
dépens des Gaulois.Revue des 
études anciennes. Faculté des 
Lettres de Bordeaux. Juillet-
décembre 1967. Tiré à part 

Féret et fils 1967  MG 
56 

 

1557  Arts-Lettres, n°200, mars 1980  1980  MG 
57 

 

1558  Neue Literatur in hof 1970.  
14.10 au 17.10 1970.[Programme. 
Catalogue par G. Perec, P. Getzler, 
E. Helmlé etc.]   

Hof/ Saar, Neuer 
Literatur Verlag 

1970  MG 
58 

 

1559 Sutton-Smith, 
Brian 
Roberts, John M. 

Studies on an elementary game of 
strategy. Genetic psychology 
monographs 1967, 75, 3-42 

Bowling Green State 
University & Cornell 
University 
 

1967  MG 
59 

 

1560  Le Fou parle, n°10, juin-juillet 
1979 

 1979  MG 
60 

 

1561 Monty Python Monty Python’s Big red book London,  Methuen & 
Co  

1979  MG 
61 

 

1562  Camif spécial mobilier. 
1978 [Catalogue]  

 1978  MG 
62 
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1563  Maison de la culture A. Malraux, 
Reims. Week-end cinéma policier 

   MG 
63 

 

1564  Mad. The Worst from Mad, 7ème 
année 1964 

 1964  MG 
64 

 

1565  Maison de la culture André 
Malraux, Reims. Borges et le 
Cinéma 

   MG 
65 

 

1566  Hörspiele. 1972 Januar bis Juni. 
Norddeutscher Rundfunk (NDR) 
(Programme) 

Allemagne 1972  MG 
66 

 

1567  Notice cuisinière à gaz Brandt    MG 
67 

 

1568  Hörspiele. Westdeutscher 
Rundfunk (WDR). [ Janvie-juin 
197 ? Programme] 

Allemagne   MG 
68 

 

1569  Hörspiele WDR. [2ème moitié 
1968] 

Allemagne 1968  MG 
69 

 

1570  Hörspiele 1971 NDR [Octobre-
décembre]. 

Allemagne 1971  MG 
70 

 

1571  Hörspiele WDR [2ème moitié 
1972] 

Allemagne 1972  MG 
71 

 

1572  Hörspiele WDR [1ère  moitié 1972]  1972  MG 
72 

 

1573  Hörspiele WDR [2ème moitié 
1971] 

 1971  MG 
73 

 

1574  Hörspiele WDR [2
ème moitié 

1970] 
 1970  MG 

74 
 

1575  Hörspiele WDR [2ème moitié 
1969] 

 1969  MG 
75 

 

1576  Cuisine & vins de France, 
novembre 1972, août 1973, avril 
1975, mai 1975,  
février 1973, février 1975, mars 
1973, avril 1973. 

 1972 
1973 
1975 

 MG 
76 
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1577  Revue de la MGEN, n°28, mai 
1975  

 1975   MG 
77 

 

1578  Cahiers du Cinéma, n°157, juillet 
1964 

 1964  MG 
78 

 

1579 Pouillon, Jean Manières de table, manières de lit, 
manières de langage. Nouvelle 
revue de psychanalyse, n°6, 
Automne 1972. 
Tiré à part 

 1972  MG 
79 

Tiré à part 
Pour Georges Perec dont je ne dévore que les  
livres ___ 

1580 Pouillon, Jean L’Hôte disparu et le tiers 
incommode. Echanges et 
communications Mélanges Levi-
Strauss. Tiré à part 

Mouton   MG 
80 

Tiré à part 
Dessin de GP[ ?] 

1581  Roman, n°6-7, avril 1952 
 

Paris,  La Hune 1952  MG 
81 

 

1582  Catalogue général Galilée, 1973-
1974 

 1973  MG 
82 

 

1583  Le Courrier du CNRS, n° 13, 
juillet 1974 et n°12, avril 1974 
 

 1974  MG 
83 

 

1584  L’Humidité, n°23, automne 1976  1976  MG 
841 

 

1585  Catalogue. Livres illustrés Dupuis 
1977-1978 

Dupuis 1977 
 

 MG 
85 

 

1586  Les Texticules du 
Hasard.Supplément au n°7 du 
Citron hallucinogène 

   MG 
86 

 

1587  Cuisine & vins de France, mai 
1973, octobre 1972, décembre 
1972 

 1972 
1973 

 MG 
87 

 

1588 Le Lionnais, 
François 

Alice joue aux échecs 
Extrait de L’Herne n°17 (Lewis 
Carroll),  décembre 1971 

 1971  MG 
88 

 

1589  Le Bulletin du Livre, n°211, 5 
novembre 1972 

 1972  MG 
89 
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1590  Technique, Art, Science, N°3-4, 
1971 
 

 1971  MG 
90 

Article de Le Lionnais 

1591 Palermo, 
Giuseppe 

Due romanzi lipogrammatici di 
Georges Perec : La Disparition, 
Les Revenentes. Thèse Univ. Degli 
studi,  Bari. 1973-1974. Dir. par 
Cosimo Amantonico 

 1974  MG 
91 

Dédicace 

1592  L’Humidité, n°18, octobre 1973  1973  MG 
92 

 

1593  Le Courrier du CNRS, n°26, 
octobre. 1977 

 1977  MG 
93 

 

1594 Bory, Jean-
François 

[Livre sans texte, constitué de 
photomontages 

Paris -Zürich,  Arthur 
Hubschmid ed. 

1974  MG 
94 

Pour Georges Perec cette histoire sans un mot 
Bien cordialement __5.6.77 

1595  L’Humidité, n°18, printemps 1977  1977  MG 
95 

 

1596  Catalogue Bande dessinée. Dupuis 
1977-1978 

Dupuis 1977  MG 
96 

 

1597 Karli, C.         Système limbique et processus de 
motivation. Extrait de Journal de 
Physiologie, tome 60, suppl. 1, 
1968, p.3-148 

Masson 1968  MG 
97 

A Monsieur Georges Perec avec ... 
 

1598 Hugelin, André Structure et connexions de la 
ormation réticulaire du tronc 
cérébral 
Laboratoire de neurophysiologie. 
Clinique expérimentale de 
l’Hôpital . H.Rousselle 

Librairie Arnette 1954  MG 
98 

 

1599  Le Courrier du CNRS, n° 18, 
octobre 1975 

 1975  MG 
99 

 

1600  Techniques et architectures, n°306, 
octobre 1975 

 1975  MG 
100 

 

1601 Hocquard, 
Emmanuel 

Album de la villa Harris POL  
 

 
 

PA 
1 

N° 11/15  vergé 
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1602 Hocquard, 
Emmanuel 

Les dernières nouvelles POL   PA 
2 

N° 11/15  vergé 

1603 Perec, Georges Je me souviens POL  
 

 PA 
3 

HC II/V 

1604 Perec, Georges Théâtre I POL   PA 
4 

II/VI 

1605 Perec, Georges Théâtre I POL   PA 
5 

Beau papier non numéroté 

1606 Perec, Georges Théâtre I    PA 
6 

Beau papier non numéroté 

1607 Perec, Georges La Disparition Denoël  1969  PA 
7 

Ex HC “ E ” 

1608 Perec, Georges Un Homme qui dort 
 

 1967 Les Lettres 
nouvelles 

PA 
8 

Ex. n° 5.  Pour Esther Bienenfeld en  
témoignage de mon affection    1967 

1609 Perec, Georges Espèces d’espaces.    PA 
9 

Ex. n° 4 

1610 Perec, Georges Un cabinet d’amateur    PA 
10 

5 ex. courants 

1611 Perec, Georges 
 

Espèces d’espaces Galilée   PA 
11 

Ex. courant 

1612 
 

Perec, Georges La Clôture POL   PA 
12 

Edition courante 

1613 Perec, Georges Je me souviens 
 

   PA 
13 

2 ex. et Je me souviens des années 60 
(dactylographie) 
 

1614 Perec, Georges Théâtre I    PA 
14 

 

1615 Perec, Georges Quel petit vélo à guidon chromé 
au fond de la cour ? 

   PA 
15 

 

1616 Perec, Georges Un Homme qui dort 
 

Denoël   PA 
16 

3 ex. 

1617 Perec, Georges Petit traité invitant à la découverte 
de l’art subtil du Go 

   PA 
17 

Edition courante 

1618 Disch, Thomas 
M. 

Génocides 
Camps de concentration 

Ed. Opta 1970 Club du Livre 
d’anticipation 

PA 
18 

 



 

 

123 

123  

1619 Kalisky, René Trotsky etc. Gallimard 1965 Le Manteau 
d’Arlequin 

PA 
19 

 

1620 Verne, Jules Autour de la lune  
 

1966 Livre de Poche PA 
20 

 

1621  Piero dalla Francesca. Les 
Fresques d’Arezzo 

Hazan 1957  PA 
21 

 

1622 Baumgardt, 
Ernest 

La Vision PUF 1968 Que sais-je ? PA 
22 

 

1623 Bianciotti, Hector Celle qui voyage la nuit Denoël 1969 Les Lettres 
nouvelles 

PA 
23 

 

1624  La Nouvelle barre du jour, n° 100-
101, maars 1981 

Bibliothèque 
nationale du Québec 

1981  PA 
24 

 

1625 Launoir, Ruy Clefs pour la ’Pataphysique Seghers 1969  PA 
25 

 

1626 Pouilloux, J. Y. Lire les Essais de Montaigne Maspéro 1969  PA 
26 

Pour un sans – e , ça va plutôt mal, Ami 

1627 Kaku Takagawa The vital points of go Japanese Go 
Association 

1958  PA 
27 

 

1628 Quignard, Pascal Carus Gallimard 1979 
 

 PA 
28 

Dédicace 

1629 Quignard, Pascal Le Lecteur Gallimard 1976 
 

 PA 
29 

 

1630 
1631 

Roche, Denis Dépôts de savoir et de technique Seuil 1980  PA 
30 

Pour Georges Perec, son ami, son lecteur 

1632  Tout en un. Encyclopédie illustrée  
des connaissances humaines. 

Hachette 1921  PA 
31 

P. marquées : 636, 770, 1172, 1228. 
 

1633  “ Sport cérébral ” 
Grand dictionnaire de mots 
croisés 

Marabout 1980  PA 
32 

 

1634 Christie, A. Le Noël d’Hercule Poirot Librairie des Champs 
Elysées 

1946 Le Masque PA 
33 

 

1635  [Boîte contenant des carnets de 
G.P .] 

   PB  
1 

Boîte  

1636  Flaubert à l’œuvre. Présentation de 
R. Debray-Genette  

Flammarion 1980  PB 
2 

Déd.icace de Genette (Raymonde Debray) 
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1637 Perec, Georges La Vie mode d’emploi..[ Booklet, 
prépublication d’un chapitre]. 

Hachette   PB  
3 

 

1638 Thompson , Jim 1275 âmes Gallimard 1966 Série noire PB 
4 

(Appartient à Catherine) 

1639 Goodis, David Tirez sur le pianiste  1972 Carré niur PB  
5 

(Appartient à Catherine) 

1640 Perec, Georges La Clôture    PB  
6 

Tirage de luxe, non num. 
4 exemplaires sous craft. 

1641 Perec, Georges  Mots croisés    PB  
7 

 

1642  Cahier du Chemin, n°23, janvier 
1975 

Gallimard 1975  PB8 
 

 

1643  Subsidia pataphysica    PB 
9 

En cent 

1644 Perec, Georges La Disparition  [1979]  PB  
10 

2èmeéd. 

1645 Kane, Cheikh 
Hamidou  

L’Aventure Aubigné  1979 10 /18 PB 
11 

 

1646 Lu Xun La Véritable histoire d’A-Q Centre de 
publications d’Asie 
orientale 

1975  PB 
12 

 

1647 Georges Perec La Disparition    PB 
13 

 

1648 Baudrillard Le Miroir de la production Casterman poche 1973 Mutations/Orient
ations 

PB 
14 

 

1649 Sollers, Philippe Paradis Seuil 1981  PB 
15 

 

1650 Maistre, Xavier 
de 

Voyage autour de ma chambre Laffont 1959  PB 
16 

 

1651 Vian, Boris Cinéma/Science Fiction. Ed. Noël 
Arnaud 

Bourgois 1978  PB 
17 

 

1652  Les Lettres nouvelles. N° spécial, 
mai-juin 1974. Malcolm Lowry 

  1974  PB 
18 

 

1653  Les Lettres nouvelles, n°32, février 
1963. France mère des arts 

 1963  PB 
19 
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1654  Les Lettres nouvelles ; n° 11, 
Février 1961 

 1961  PB 
20 

 

1655  Les Lettres nouvelles, n°5, juillet-
août 1960. Malcolm Lowry 

Malcom Lowry 1960  PB 
21 

 

1656 Fabre Mœurs des insectes Delagrave 1924  PB 
22 

A Georges Perec ce souvenir entomologique ”le 
collectionneur d’insectes ” avec toute son amitié  
Jacques Poli. 

1657 Mac Curdy, 
Leonard 

Leonardo da Vinci London,  George Bell 1904 Great Masters in 
Painting and 
Sculpture 

PB 
23 

 

1658  Kinder Photo Album Dortmund, 
Harenberg  

1980 Die Bibliophilen 
Taschenbücher 

PB 
24 

 

1659 Finkielkraut Ralentir, Mots-Valises Seuil 1979  PB 
25 

 

1660 Rhys, Jean Bonjour minuit 
 

Denoël 1969 Les Lettres 
nouvelles 

PB 
26 

 

1661 Koeppen, 
Wolfgang 

Jeunesse  1979 Bibliothèque 
allemande POL 

PB 
27 

 

1662 Herzog, Werner Sur le chemin des Glaces Munich, Paris 1979 Bibliothèque 
allemande POL 

PB 
28 

 

1663 Benjamin, Walter Allemands  1979 Bibliothèque 
allemande POL 

PB 
29 

 

1664 Queval, Jean Queneau Seghers 1971 Poètes 
d’aujourd’hui,  

PB 
30 

Dédicace 

1665 Queneau, 
Raymond 

Stijl oefeningen [Exercices ce style] Amsterdam 1978  PB 
31 

Déd. Rudy Kousbroek 

1666 Delay, Florence Minuit sur les jeux Gallimard 1973  PB 
32 

A Georges Perec (pour le rêve de la fin) en toute 
amitié. 

1667 Serreau, 
Geneviève 

La Lumière sur le mur Gallimard 1979  PB  
33 

Pour Georges cette ----pour éclairer (un tout petit 
peu) 
le Mode d’emploi. Bien affectueusement. 

1668 Robert, Marthe La Révolution psychanalytique. 
Vie et Œuvre de Freud. T.2 

Payot 1966  PB 
34 
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1669 
1670à  
1671 

 Grand Larousse de la langue 
française. 7 vol. 

 1971  PB 
35 
à 
41 

[fiche absente, les numéros figurant dans 
la cote résultent d’une déduction] 

1672  Allichet, Georges Physiologie de la langue française PUF 1961 Que sais-je ? PC 
1 

 

1673 Jarry, Alfred Les “ Pouchinelles ”   Instit. 
Limbourgeois des 
Hautes études 
pataphysiques. 
107 

PC 
2 

Ex. 97 

1674 Augoyard, Jean-
François. 

Pas à pas  Le Seuil 1979  PC 
3 

 

1675 Beaussant, 
Philippe 

L’Archéologue Gallimard  1979 Le Chemin PC 
4 

 

1676 Stoloff , Bernard L’Affaire Claude-Nicolas Ledoux Bruxelles,  Pierre 
Mardaga 

1977  PC 
5 

 

1677 Moreau, Marcel Bannières de bave Gallimard 1966  PC 
6 

 

1678 Niedergang, M. Les 20 Amériques latines, 1, 3 Seuil 1969  PC 
7 et 8 

 

1679 Jaulin, R. Le Mort Sara Plon 1967 Terre humaine PC 
9 

 

1680 Malaurie, Jean Derniers rois de Thulé  Plon 1955 Terre humaine PC 
10 

 

1681 Négro, Jacques Karpov-Kortchnoï. Championnat 
du monde 1978 : toutes les parties 
comentées 

Hachette 1978  PC 
12 

 

1682 Frémond, Jacques Origine des légendes Seuil 1972  PC 
11 

Dédicace 
+Carte de l’Auteur 

1683 Berchmans, 
Michel 

Le Diable au XIX° Marabout 1973 Les Secrets de 
l’Univers 

PC 
13 

 

1684 Boileau-Narcejac La Poudrière Librairie des Champs- 
Elysées  

1974 Le Masque PC 
14 
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1685 Perec, Georges Un uomo…[Trad italienne d’ Un 
Homme qui dort] 

   PC 
15 

2 ex. sous plastique, non coupés 

1686 Pessin, Alain ; 
Torgue, Alain 

Villes imaginaires  Ed. du dép. urbain 1980  PC 
16 

Déd. à E. Morin 

1687  L’Arc [n° spécial G.P.]  1979  PC 
17 

2 ex. 

1688 Huysmans A Rebours Gallimard 1977 Folio PC 
18 

 

1689 Lilar, Suzanne La Confession anonyme Bruxelles, Ed. Jacques 
Antoine 

1980  PC 
19 

Concours Europalia 

1690 Maeterlinck Oeuvres Bruxelles, Jacques 
Antoine 

1980  PC 
20 

 

1691 Lecomte, Marcel Œuvres Bruxelles, Jacques 
Antoine 

1980  PC 
21 

 

1692 Dotremont, 
Christian 

Œuvres Bruxelles, Jacques 
Antoine 

1980  PC 
22 

 

1693 Elskamp Chansons et enluminures Bruxelles, Jacques 
Antoine 

1980  PC 
23 

 

1694 Condominas, 
Georges 

L’Espace social . A propos de  
l’Asie du Sud Est 

Flammarion 1980  PC 
24 

+Carte de Georges Condominas 

1695  Ah bon !  n°5-6 
[Bruno Queysanne] 

Grenoble, Université 
des Sciences Sociales  

1974  PC 
25 

 

1696  Miroir du fantastique. Album relié 
des n° 1 à 9 (Vol. I) 

Paris 1968  PC 
26 

 

1697  Cuisine et vins de France, n°298, 
mars 1975 

 1975  PC 
27 

 

1698  Art et curiosité, mai-juin 1973  1973  PC 
28 

 

1699  “ Thèses” de doctorat de 
Roubaud . Faculté des Sciences. 
Université de Rennes. 17 février 
1967 

 1967  PC 
29 

 

1700  Le spectacle du monde, n° 181, 
avril 1977  

 1977  PC 
30 
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128  

1701  Catalogue Cacharel. Collection 
automne-hiver 1975-1976 

 1975  PC 
31 

Photographies de Sarah Moon 

1702  Décoration 78, n° 22  1978  PC 
32 

 

1703  Mad, nr 64, July 61    1961  PC 
33 

 

1704  Mad, nr 103, June 66  1966  PC 
34 

 

1705  Mad, nr 108, Jan..67  1967  PC 
35 

 

1706  Mad, nr 100, Jan. 66 
 

 1966  PC 
36 

 

1707  Mad, nr 109, March 67  1967  PC 
37 

 

1708  Mad, nr 107, Dec. 66 
 

 1966  PC 
38 

 

1709  Catalogue Bakker (Hollande, fleurs 
et plantes). Printemps 75 

 1975  PC 
39 

 

1710  Le Courrier du CNRS,  n°25, 
juillet 1977 

 1977  PC 
40 

 

1711  Le Courrier du CNRS, n° 14, 
octobre 1974 

 1974  PC 
41 

 

1712  Le Spectacle du monde, n° 182, 
mai 1977 

 1977  PC 
42 

 

1713  Catalogue voyage. JSF = PERI. 
N°59, novembre 1976 

 1976  PC 
43 

Sur New York 

1714  Le Courrier du CNRS, n° 22, 
octobre 1976 

 1976  PC 
44 

 

1715  L’Echo des savanes, n°2, octobre 
1972 

 1972  PC 
45 

 

1716  Le Courrier du CNRS, n° 17, 
juillet 1975 

 1975  PC 
46 

 

1717  Impa Science, n° 1, hiver 1975 Ed. Solin 1975  PC 
47 
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1718  Ah Bon , n° 4, novembre 1973  1973  PC 
48 

 

1719  Ah Bon , n° 3, février 1973  1973  PC 
49 

 

1720  Ah Bon , n° 2, octobre 1971  1971  PC 
50 

 

1721  Ah Bon , n° 1, juin 1071  1971  PC 
51 

 

1722  Ah Bon , n° ° 5-6, 1974  1974  PC 
52 

 

1723  Visual , n° 1, 10 janvier 1978  1978  PC 
53 

 

1724  Jazz Magazine, n° 262, février 
1978 

 1978  PC 
54 

 

1725 Franquin, André Gaston et le Marsupilami Dupuis 1978  PC 
55 

“ édition spéciale ” 

1726  Almanach Verniot, 1978  1978  PC 
56 

 

1727  Jazz magazine , n° 194, novembre 
1971 

 1971  PC 
57 

 

1728  Présence du Cinéma, n°21, mars 
1965. John Ford 

 1965  PC 
58 

 

1729  Jazz magazine , n° 251, janvier 
1977 

 1977  PC 
59 

 

1730  Jazz magazine , n° 215, septembre 
1973 

 1973  PC 
60 

 

1731  Jazz magazine , n° 259, novembre 
1977 

 1977  PC 
61 

 

1732  Magazinz littéraire, n°69. Julien 
Green 

   PC 
62 

 

1733 Gilliam,  Terry Animations of Mortality Eyre Methuen 1978  PC 
63 

 

1734 Fegg, Bert Bert Fegg’s Nasty Book for boys 
and girls 

Eyre Methuen s.d.  PC 
64 
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1735 Tilman, Pierre On n’a pas eu d’été Paris, Limage  1979  PC 
65 

Ass. Alain Avila. 
Pour Georges Perec…et pas tellement de 
printemps non plus, aujourd’hui jeudi mai 1979,  
il pleut il fait soleil et froid et chaud tout mélangé : 
c’est justementde ce mélange qu’il s’agit ici. 
Amitiés. 

1736 Rilke, R. M.  La Princesse Blanche Action poétique éd. s.d.  PC 
66 

 

1737 Perec, Georges Les Choses   10/18 PC 
67 

23 exemplaires 

1738 Perec, Georges De dingen. Les Choses. 
Traduction néerlandaise par Dolf 
Verroen 

Utrecht / Antwerpn 
Ed. Dick Bruna & 
Zoon 
 

[1967] Witte beertjes 990 PC 
68 

 

1739 Kafka, Franz Der Prozess   Fischertaschenbüc
her n° 676 

PD 
1 

 

1740 Kafka, Franz Sämtlische Erzählung   Fischertaschenbüc
her n°1078 

PD 
2 

 

1741 Kafka, Franz Amerika   Fischertaschenbüc
her n° 132 

PD 
3 

 

1742 Kafka, Franz Tagebücher 1910-1923   Fischertaschenbüc
her n° 1346 

PD 
4 

 

1743 Kafka, Franz Briefe an Milena   Fischertaschenbüc
her n°756 

PD 
5 

 

1744 Kafka, Franz Das Schloss   Fischertaschenbüc
her n°900 

PD 
6 

 

1745  Das Kafka Buch (Biographie)   Fischertaschenbüc
her n°708 

PD 
7 

 

1746à 
11 

 The Paris Review, n° 51 , 52 , 53, 
54 
 

 1971  
1972 

 PD 
8  
à  
11 

 

1747 Lins, Osman Avalovara Denoël 1975 Les Lettres 
nouvelles 

PD 
12 
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131  

1748 Roger, Alain Le Misogyne Denoël 1976 Les Lettres 
nouvelles 

PD 
13 

 

1749 Koster, Serge Le Soleil ni la mort Denoël 1975 Les Lettres 
nouvelles 

PD 
14 

 

1750  Les Vraies mémoires de Cécile de 
Volange. Rectification et suite aux 
Liaisons dangereuses. Ed. J. Fort. 
T. I et II 

 1927  PD 
15 

N° 36 

1751  [Le Coran]. 
Edition en arabe 

   PD 
16 

Enluminé.  
Couverture toile noire souple. 

1752 Reumaux, Patrick L’Ombre du loup NRF 1971  PD 
17 

Pour Georges Perec, 40  bougies soufflées par le 
loup.  
Affectueusement. 

1753 Stocker, Bram Dracula Marabout 1963  PD 
18 

Appartient à Catherine 

1754 Vitrac, Roger Les Enfants au pouvoir  NRF Gallimard 1973  PD 
19 

 

1755 Serreau, 
Geneviève 

18 mètres cube de silence Denoël 1976 Les Lettres 
nouvelles 

PD 
20 

Dédicace”pour Georges Perec ” 

1756 Singer, Isaac B. Un jour de plaisir Stock 1979  PD 
21 

 

1757 Echenoz, Jean Le Méridien de Greenwich Minuit 1979  PD 
22 

Pour Georges Perec avec mon admiration très 
attentive. 

1758 Rossi, Paul Louis Le Potlatch Hachette POL 1980  PD 
23 

 

1759 Noël, Bernard Le 19 octobre 1977 Flammarion 1979 Textes PD 
24 

Pour Georges, ____ petite maison d’un jour au 
pied 
de la sienne 
affectueusement Bernard 

1760 Citati, Pietro Le Printemps de Chosroès Seuil 1979  PD 
25 

 

1761 Antelme, Robert L’Espèce humaine Gallimard NRF 1957  PD 
26 

 

1762 Weiss, Jan La Maison aux mille étages Rencontre 1970  PD 
27 

[Donné ou piqué par ou à Jean Crubellier] 
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132  

1763 Roudinesco, E. ; 
Deluy, Henri. 

La psychanalyse mère et chienne  1979 10/18 PD 
28 

(signé) 

1764 Schwob, Marcel Vies imaginaires NRF 1957  PD 
29 

 

1765 Highsmith, 
Patricia 

L’Epouvantail Calmann-Levy 1979  PD 
30 

Appartient à.Catherine 

1766 Butor, Michel ; 
Le Sidaner, J. M. 

 Voyageur à la Roue Ed. Encres 1979  PD 
31 

Dédicace de Butor 

1767 Mertens, Pierre Terre d’asile Grasset   PD 
32 

A Georges et Catherine, cette___ à eux qui 
passèrent sous mon toit. 

1768 Alexandrian Les Terres fortunées du songe Galilée 1980  PD 
33 

 

1769 Claudel La Rose et le Rosaire Paris, Egloff 1947  PD 
34 

 

1770 Mailland, Jean La Tête à la renverse Calmann-Levy 1971  PD 
35 

Pour Gregori de Sfax un gros baiser de Jean  
le 7 septembre 1971 

1771  Sondages. Revue française de 
l’opinion publique, n° 1, 1964 

 1964  PD 
36 

Une miette du gâteau qui nous a fourni l’occasion  
de perdre 12730 francs. 
 [illisible] 

1772 Serreau, 
Geneviève 

Le soldat Bourquin Julliard 1955 Les Lettres 
nouvelles 

PD 
37 

Inscription“ Perec 62 ” 

1773 Duvignaud, Jean  Le Piège NRF  1954  PD 
38² 

Couverture peinte par G.P. 
Pour Georges Perec qui s’est sans doute pris au 
piège 
pendant un an . 
Amicalement. : 

1774 Pingaud, Bernard L’Amour triste La Table ronde 1951  PD 
39 

 

1775 Pingaud, Bernard Mon beau Navire La Table ronde 1946  PD 
40 

 

1776 Davenport, 
Marcia 

Too strong for fantasy NY, Pocket book 
pubs 

1968  PD  
41 

 

1777  Les Lettres nouvelles, septembre-
octobre 1969 

 1969  PD 
 42 
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1778 Hedayat, Dashiell Jeux d’intérieurs au bord de 
l’océan 

Bourgois 1979  PD  
43 

A toi Georges ce mince  témoignage de mon 
 indéfectible amitié et de  mon admiration aussi.  
Mushi 

1779 Verheggen, J.P. Divan le Terrible Bourgois 1978  PD 
44 

A toi cher Georges ce divan le terrible ce  
déviant belge. Cette faux à mort. 
Tous les meilleurs souvenirs d’une émission radio 
 “ Idem ” à Namur et l’amitié de    
+lettre       

1780 Jarry, Alfred Léda Bourgois 1981   PD 
45 

 
 

1781 Carré, Jean Marc ; 
Debyser, Francis 

Jeux langage et créativité Larousse / Hachette 1979  PD 
46 

 

1782 Lascault, Gilbert Boucles et nœuds Ballard 1981  PD 
47 

 

1783 Martin, Don Mad’s Don  Martin Cooks up 
more Tales 

New American 
library/ Times Mirror 

1969 Signet Book PD 
48 

 

1784 Théobaldy, 
Jürgen 

Cinéma le Dimanche. Trad 
Sonntags Kino 

Hachette POL 1980 Bibliothèque 
allemande 

PD 
49 

 

1785 Sartre, Jean-Paul Le Mur Gallimard  1947  PD 
50 

 

1786 Limbour La Chasse au mérou Gallimard 1963  PD 
51 

“ Perec 63 ” 

1787  L’Incidence, n°2, 1980 Ed. Arcam 1980  PD 
52 

+ Lettre 

1788  La Nouvelle barre du jour , n° 
97,déc. 80 

 1980  PD 
53 

 

1789 Manière,  Michel Les Nuits parfumées du petit Paul Flammarion 1977  PD 
54 

 

1790 Kaora Iwamoto Le Guide Marabout du Go. Trad. 
par Claude Aumont 

Marabout 1976  PD 
55 

Dédicace du traducteur (oct. 1978) 

1791 Michel, Natacha La Chine européenne Gallimard NRF 1975  PD 
56 

A Georges Perec cette chèvre européenne. 
Amicalement.  Natacha. 

1792 Perec, Georges La Vie mode d’emploi. 
Prépublication d’un chapitre en 
brochure 

Hachette/ POL 1978  PG 
1 

6 ex. 
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1793 Perec, Georges Mots croisés    PG 
2 

3 ex 

1794 Perec, Georges Espèces d’espaces   Galilée   PG 
3 

9 ex 

1795 Perec, Georges La Vie mode d’emploi     PG 
4 

H.C. II, sous kraft 

1796 Perec, Georges Théâtre I    PG 
5 

 

1797 Fournel, Paul Elémentaire moral 
 

  Bibliothèque 
oulipienne n°8 

PG 
7 

19 ex 

1798  [cote non utilisée]    PG 
6 

 

1799 Perec, Georges Un Homme qui dort   10/18 PG 
8 

2 ex 

1800 Perec, Georges La Clôture Hachette   PG 
9 

2 ex 

1801  The Paris Review, n°56    PG 
10 

 

1802 Perec, Georges Ting. Les Choses. Trad. danoise    PG 
11 

5 ex 

1803 Perec, Georges Je me souviens    PG 
12 

6 ex 

1804 Perec, Georges La Vie mode d’emploi. 
Prépublication d’un chapitre en 
brochure 

Hachette/ POL 1978  PG 
13 

12 ex 

1805  Bibl.iothèque oulipienne 
Roubaud  (n° 7) 
Cahino (n° 6) 

  Bibliothèque 
oulipienne 

PG 
14 

14 ex. du n° 7 et 12 ex. du n° 6 

1806  Subsidia pataphysica : 6 , 0+pub, 
16-17, 18 (En cent), 19, 20-21, 23, 
24-25,  27-28. 
Le Mirliton Voyer : 4-5, 6. 
Organographes : 1, 2-3, 4, 5.6, 8-9, 
10,  11. 
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1807 Duvignaud, Jean Le Jeu du Jeu Balland 1980  PP 
2 

Dédicace à  C. &  G. 

1808 Virilio , Paul Esthétique de la Disparition Balland 1980  PP  
3 

Dédicace 

1809 Pouillon, Jean  Temps et roman Gallimard 1946 La Jeune  
Philosophie 

PP 
4 

“ Perec 64 ”  
Incomplétement coupé 

1810 Lasker, Edouard Go & Go Moku. 2nd revised ed. New  York,  Dover 
publication  

1960  PP  
5 

 

1811 Smith, Arthur The Game of Go, the national 
game of Japan 

Rutland ,Vermont & 
Tokyo, Charles E. 
Tuttle C° 

1966  PP 
6 

 

1812 Consolo, 
Vincenzo 

Le Sourire du marin inconnu Grasser 1980  PP 
7 

Bande avec Portrait d’un inconnu par 
A. da Messina 

1813 Saffroy, Jacques ; 
Courtois, Patrice 

Livres de collection et reliures  Hachette 1979 Manuel de 
l’amateur 

PP 
8 

 

1814 Christie, A. Le Flux et le reflux Librairie des Champs-
Elysées 

1951 Le Masque PP 
9 

 

18159b
is 

Balzac, H. de Etudes philosophiques sur 
Catherine de Médicis 

Paris, Librairie 
nouvelle 

1858  PP 
9 
bis 

Petit in-8° 

1816 Michel, Natacha Le Repos de Penthésilée Gallimard 1980  PP 
10 
 

A Georges Perec ces dames presque chèvres 
(européennes). Amicalement  Natacha 

1817 Lalou, E. Le photographe aveugle Seuil 1980  PP 
11 

Pour Georges Pérec avec qui  je joue chaque lundi 
et qui se  retrouvera (même pas la tête en bas) 
quelque part dans cette histoire triste. 
Cordialement  
(paraphe E. Lalou) 

1818 Delay, Florence Le Aïe aïe de la corne de brume  Gallimard 1975  PP 
12 

Petit graal de brume pour Georges Perec  
avec l’amitié vive de ------ 

1819 Faulkner Les Palmiers sauvages Gallimard 1977 L’Imaginaire PP 
13 

 

1820 Auroux,  S. ; 
Weil, Y. 

Dictionnaire des auteurs et des 
thèmes de la philosophie 

Hachette 1978 Faire le point PP 
14 

Imprimé en 1978. Copyright 1975 
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1821 Clément, C. Les Fils de Freud sont fatigués Grasset 1978 Figures PP 
15 

Pour Georges de divane à divan 
affectueusement 

1822 Leblanc, Maurice La Comtesse de Cagliostro  1964 Poche policier PP 
16 

 

1823 Leblanc, Maurice La Demeure mystérieuse  1969 Poche policier PP 
17 

 

1824 Cunnings, E.E. 100 selected poems. NY, Grove Press 1959  PP 
18 

 

1825 Clancier, 
Jacqueline 

La Poussière dort dans d’étranges 
miroirs 

Grasset  1975  PP 
19 

A Georges Perec en espérant  que certains de ces 
miroirs capteront son attention. 
 En toute sympathie. 

1826 Chauchard, Paul Le Système nerveux Puf 1966 Que sais-je ? PP 
20 

 

1827 Brand, 
Christianna 

Chère Mathilda Nathan 1979 Arc en ciel PP 
21 

 

1828 Pic, Pierre Cocktail Charnel Ed. Pic s.d  PP 
22 

 

1829 Muno, Jean L’Ile des Pas-Perdus Balland 1967 La Renaissance du 
livre 

PP 
23 

Non coupé 

1830 Lewis, Matthews 
G. 

Le Moine Marabout 1979  PP 
24 

 

1831bi
s 

Beckett, Samuel Compagnie Minuit 1980  PP 
 24 
bis 

 

1832 Vidal, Gilles Quelques vies de Dorian Galilée 1979  PP 
25 

Dédicace 

1833 Danon-Boileau, 
Laurent 

La Stupeur Seuil 1979  PP 
26 

Dédicace 

1834 Fleischmann , Sid Incroyables aventures de Mister 
Mac Miffic 

Nathan 1979 Lecture PP 
27 

 

1835 Beckett, Samuel Imagination morte. Imaginez.  Minuit 1965  PP 
28 

E.O. n°9 /112 

1836 Beckett, Samuel Poèmes Minuit 1968  PP 
29 

E. O. n°67 
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1837 Beckett, Samuel D’un ouvrage abandonné Minuit 1967  PP 
30 

N°9 

1838 Beckett, Samuel Comédies et actes divers  Minuit 1966  PP 
31 

E. O. n°9  
 

1839 Beckett, Samuel Mercier & Garnier Minuit 1970  PP 
32 

E. O. n°9 

1840 Reumaux, Patrick Les Fleurs se taisent Gallimard 1968 Le Chemin PP 
33 

Pour Georges Perec cette histoire où il ne devait 
être 
 question que d’une potentielle et qui, à force de 
 se tirerles cheveux, devient une lecture évangélique 
 sous un angle forain.  
Affectueusement. 

1841 Eschyle L’Orestie Flammarion 1929 Collection 
Antiqua 

PP 
34 

Ex. 410 

1842 Homère L’Odyssée Garnier 1954  PP 
35 

“ Georges Perec 1956 ” 

1843 Homère L’Iliade Garnier 1952  PP 
36 

 

1844 Serreau, 
Geneviève 

Cher point du monde Denoël 1970 Les Lettres 
nouvelles 

PP 
37 

 

1845 Tejera, Nivaria Somnambule du Soleil Denoël 19670 Les Lettres 
nouvelles 

PP 
38 

 

1846 Beckett, Samuel Watt  Minuit 1966  PP 
39 

N° 9 
+ image pieuse espagnole 

1847 Beckett, Samuel Bing  Minuit 1966  PB 
40 

N° 9          

1848 Beckett, Samuel Film Minuit 1972  PP 
41 

E.O. n° 9 

1849 Beckett, Samuel Premier Amour Minuit 1970  PP 
42 

N° 9 

1850 Beckett, Samuel Le Dépeupleur Minuit 1970  PP 
43 

E.O. n° 9 

1851 Beckett, Samuel Ah les beaux jours Minuit 1963  PP 
44 

E.O. n° 9 
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1852 Beckett, Samuel Sans Minuit 1969  PP 
45 

E.O. n° 9 

1853 Beckett, Samuel Allez Minuit 1966  PP 
46 

E.O. n° 9 

1854 Beckett, Samuel Premier amour Minuit 1970  PP 
47 

“ Paulette Perec juin 70 ” 

1855 Perec, Georges La Vie mode d’emploi    PP 
48 

Couverture frottée et [gommée ?] 
+ papier, “ notes sur la 2° guerre ” 

1856 Ours debout Souvenirs d’un chef sioux Marabout 1980  PP 
49 

 

1857 Beckett, Samuel L’Innommable Minuit 1969  PP 
50 

 

 


